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ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

 

 

 

Η Ανώνυμη εταιρεία είναι ένα νομικό πρόσωπο που έχει ως επί το πλείστον 

κερδοσκοπικό χαρακτήρα με κυριότερο πλεονέκτημα, οι συμμετέχοντες σ΄ 

αυτή (μέτοχοι) να ευθύνονται μόνο μέχρι το ύψος της συμμετοχής τους. 

  

Η Ανώνυμη Εταιρεία (Α.Ε.) είναι κεφαλαιουχική εταιρεία, της οποίας το 

κεφάλαιο της είναι διαιρεμένο σε μετοχές. Το νομικό της πλαίσιο 

διαμορφώθηκε από τον κωδικοποιημένο Νόμο 2190/1920 «Περί Ανωνύμων 

Εταιριών», που αποτέλεσε και το επιμέρους «Δίκαιο της Α.Ε.», οι τελευταίες 

αλλαγές στην νομοθεσία των Α.Ε έγιναν με τον Νόμο 3604/2007. Σύμφωνα με 

το Εμπορικό Δίκαιο η Α.Ε. είναι πάντα εμπορική εταιρεία ακόμα και όταν δεν 

ασκεί εμπορία. Για την σύσταση της πρέπει να είναι συγκεντρωμένο το 

κατώτατο όριο μετοχικού κεφαλαίου (60.000 ευρώ).                 

 

Με το νέο νόμο 3604/2007 (ΦΕΚ 189/Α'/8.8.2007) αναμορφώθηκε ριζικά το 

θεσμικό πλαίσιο λειτουργία της ΑΕ.[1] Με το Ν. 3604/2007 ο νόμος 2190/1920 

περί Ανωνύμων Εταιρειών εκσυγχρονίζεται και αλλάζει κυριολεκτικά μορφή 

επιδιώκοντας,  

 

α) να εισάγει τις επιχειρήσεις στην εποχή της πληροφορίας και των νέων 

δεδομένων που επιβάλλει ο διεθνής ανταγωνισμός, και  

 

β) η ενσωμάτωση στο Ελληνικό δίκαιο της Οδηγίας 2006/68/ΕΚ του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 6ης Σεπτεμβρίου 2006 για 

τροποποίηση της Οδηγίας 77/91/ΕΟΚ του Συμβουλίου σχετικά με τη σύσταση 

της ανωνύμου εταιρείας και τη διατήρηση και τις μεταβολές του κεφαλαίου της 

και, εν μέρει ενσωμάτωση της Οδηγίας 2003/58/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Ιουλίου 2003 για τροποποίηση της 

Οδηγίας 68/151/ΕΟΚ του Συμβουλίου σχετικά με τις απαιτήσεις δημοσιότητας 

για ορισμένες μορφές εταιρειών.  

http://www.esathena.gr/uploads/n.3604_2007_anonimes_etairies.pdf
http://www.naftemporiki.gr/news/story.asp?id=1398843
http://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%9F%CE%B4%CE%B7%CE%B3%CE%AF%CE%B1%CF%82&action=edit&redlink=1
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Σε γενικές γραμμές, με το νέο νόμο, απλουστεύονται οι διαδικασίες που 

απαιτούνται για την ίδρυση των Ανώνυμων Εταιρειών, ενώ επέρχονται και 

ουσιαστικές μεταβολές για την οργάνωση, τη λειτουργία και τις υποχρεώσεις 

τους. Οι πιο σημαντικές αλλαγές στη λειτουργία των ΑΕ είναι:  

 

 1ον. Μειώνεται δραστικά η διοικητική παρέμβαση στη σύσταση και στη 

λειτουργία της Α.Ε. 

 2ον. Καταβάλλεται μέριμνα για την ενίσχυση της θέσης των μετόχων. 

 3ον. Διευρύνονται τα περιθώρια καταστατικών διαμορφώσεων. 

 4ον. Εισάγονται ρυθμίσεις που διευκολύνουν τις επιχειρηματικές 

επιλογές των ενδιαφερομένων ή απλοποιούν τη σύσταση και τη 

λειτουργία της εταιρείας και 

 5ον. Αναθεωρούνται ορισμένα μείζονα ζητήματα του «Δικαίου των 

Α.Ε.» και ρυθμίζονται επιμέρους ζητήματα εξαιρέσεων, 

τροποποιήσεων, ανακλήσεων, ποσοστών, δικαιωμάτων μετόχων, 

εταιρικών σχέσεων, απλούστευσης καταστατικών, ευελιξίας, 

δυνατοτήτων τηλεδιασκέψεων και ορίου απόκτησης μετοχών. Ενώ 

καταργείται η απόκτηση μετοχών με σκοπό τη στήριξή τους στο 

Χρηματιστήριο. 

 6ον. Επιτρέπεται πλέον η ίδρυση μονοπρόσωπης Α.Ε, δυνατότητα 

που υπήρχε ήδη σε δίκαια άλλων κρατών μελών. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1ο : ΙΔΡΥΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

     

 

1.1 Σύσταση ανώνυμης εταιρείας 

 

Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 1 του Κ.Ν.2190/20, όπως 

αντικαταστάθηκε με το Ν.3604/07, ορίζεται ότι «η ανώνυμη εταιρία μπορεί να 

ιδρυθεί από ένα ή περισσότερα πρόσωπα ή να καταστεί μονοπρόσωπη με τη 

συγκέντρωση όλων των μετοχών σε ένα πρόσωπο.  

  

Η σύσταση της εταιρείας από τους ιδρυτές της γίνεται με την υπογραφή, 

ενώπιον συμβολαιογράφου, δημοσίου εγγράφου που ονομάζεται καταστατικό 

και στο οποίο περιγράφονται αναλυτικά ο τρόπος λειτουργίας της εταιρίας, οι 

σχέσεις μεταξύ των ιδρυτών και τρίτων, η διαχείριση της εταιρείας, ο τρόπος 

διανομής των κερδών καθώς και η λύση και εκκαθάριση της εταιρίας. 

 

Τα φυσικά πρόσωπα για τη συμμετοχή τους στην ίδρυση της ανώνυμης 

εταιρίας πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, δηλαδή 

να έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα. Η συμμετοχή ανηλίκου στην 

ίδρυση ανώνυμης εταιρίας επιτρέπεται μόνο κατόπιν δικαστικής αποφάσεως. 

 

Όταν μεταξύ των ιδρυτών της εταιρίας υπάρχουν νομικά πρόσωπα, η 

εξουσιοδότηση του φυσικού προσώπου που θα εκπροσωπήσει το νομικό 

πρόσωπο για την υπογραφή της συμβολαιογραφικής πράξης, γίνεται κατόπιν 

σχετικής αποφάσεως του αρμοδίου οργάνου του νομικού προσώπου 

σύμφωνα με το καταστατικό του και δεν απαιτείται συμβολαιογραφικό 

πληρεξούσιο. 
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1.2 Διαδικασίες Σύστασης 

 

Οι διαδικασίες σύστασης για την παροχή άδειας σύστασης ανώνυμης 

εταιρίας, είναι οι ακόλουθες: 

 

Σύνταξη σχεδίου καταστατικού: Οι διαδικασίες σύστασης μίας ανώνυμης 

εταιρίας ξεκινούν από τη σύνταξη του σχεδίου του καταστατικού της. Το 

καταστατικό αποτελεί το νομικό έγγραφο της σύστασης της εταιρίας, στο 

οποίο αναφέρονται όλα τα βασικά θέματα που αφορούν τις σχέσεις των 

μετόχων, στη διοίκηση της εταιρίας. 

 

Επιμελητήριο –Προέγκριση επωνυμίας: Εφόσον έχει γίνει επιλογή της 

επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου πρέπει να γίνει επίσκεψη στο αρμόδιο 

Επιμελητήριο, για να ελεγχθεί αν ήδη έχουν δοθεί σε κάποια άλλη εταιρία. 

Κατά την επίσκεψη αυτή στο Επιμελητήριο, κατατίθεται αίτηση με σχετικό 

παράβολο. Από το Επιμελητήριο χορηγείται προέγκριση του δικαιώματος 

χρήσης της επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου, η οποία ισχύει για δύο 

μήνες. Η προέγκριση αυτή γίνεται με βάση το δηλωθέντα σκοπό της εταιρίας. 

Το στάδιο αυτό της προέγκρισης της επωνυμίας και του διακριτικού τίτλου, 

είναι χρήσιμο να γίνει πριν την υπογραφή του καταστατικού, για να μην 

χρειαστεί να γίνουν αλλαγές στο καταστατικό. 

 

Δικηγορικός Σύλλογος: Πριν την υπογραφή της συμβολαιογραφικής πράξης 

σύστασης της Ανώνυμης Εταιρίας, πρέπει να ληφθεί από το Δικηγορικό 

Σύλλογο γραμμάτιο προείσπραξης της αμοιβής του Δικηγόρου, ο οποίος θα 

παραστεί στην υπογραφή του συμβολαίου. 
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Συμβολαιογράφος: Το επόμενο βήμα είναι η υπογραφή του καταστατικού 

σύστασης της Ανώνυμης Εταιρίες ενώπιον Συμβολαιογράφου. Στο 

Συμβολαιογράφο πρέπει να προσκομισθούν το σχέδιο του καταστατικού, τα 

στοιχεία των ιδρυτών μετόχων με τις ταυτότητες τους, οι αριθμοί φορολογικού 

τους μητρώου (ΑΦΜ) και το γραμμάτιο είσπραξης της αμοιβής του Δικηγόρου. 

Στην περίπτωση που κάποιος από τους ιδρυτές της εταιρίας είναι άλλο νομικό 

πρόσωπο, πρέπει να προσκομισθούν και τα αντίστοιχα νομιμοποιητικά του 

έγγραφα. 

 

Το καταστατικό υπογράφεται από τα ιδρυτικά μέλη της Ανώνυμης Εταιρίας και 

το Δικηγόρο ο οποίος παρίσταται και έχει συντάξει το σχέδιο καταστατικού. Οι 

ιδρυτές μπορούν να παρίστανται και να υπογράψουν όλοι αυτοπροσώπως ή 

να αντιπροσωπευθούν με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο από άλλα 

πρόσωπα που θα υπογράψουν αντί για αυτούς.  

 

Όταν μεταξύ των ιδρυτών υπάρχουν και νομικά πρόσωπα, αυτά 

εξουσιοδοτούν, με σχετική απόφαση των αρμοδίων οργάνων τους και όχι με 

συμβολαιογραφικό έγγραφο, τα κατάλληλα φυσικά πρόσωπα για να 

παραστούν ενώπιον του Συμβολαιογράφου και να υπογράψουν το 

καταστατικό. 

 

Επιμελητήριο –Θεώρηση του καταστατικού για χρήση της επωνυμίας: 

Εφόσον δεν έχει ληφθεί, πριν την υπογραφή του συμβολαίου σύστασης της 

εταιρίας, η προέγκριση του δικαιώματος χρήσης της επωνυμίας και του 

διακριτικού τίτλου, προσκομίζονται με αίτηση δύο αντίγραφα του 

υπογεγραμμένου καταστατικού της υπό ίδρυση Ανώνυμης Εταιρίας στο 

αρμόδιο Επιμελητήριο. Το Επιμελητήριο, εφόσον ελέγξει την επωνυμία και το 

διακριτικό τίτλο, θεωρεί το καταστατικό ή χορηγεί σχετική βεβαίωση για τον 

έλεγχο του δικαιώματος χρήσης της επωνυμίας και διακριτικού τίτλου. 

 

Εθνική Τράπεζα Ελλάδος: Στη συνέχεια καταβάλλεται στην Εθνική Τράπεζα 

Ελλάδος (Ε.Τ.Τ.), ποσό ύψους ένα τοις χιλίοις (0,001) επί του μετοχικού 

κεφαλαίου της Ανώνυμης Εταιρίας, υπέρ της Επιτροπής Ανταγωνισμού στον 

ειδικό λογαριασμό της με αριθμό 040/546191-03. 
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Αρμόδια εποπτεύουσα αρχή: Το επόμενο βήμα είναι να καταθέσει στην 

αρμόδια εποπτεύουσα αρχή το καταστατικό της εταιρίας για την έγκριση της 

σύστασης της. Αρμόδια αρχή είναι η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση (Δ/ νση ή 

Τμήμα Εμπορίου) της έδρας της εταιρίας ή το Υπουργείο Ανάπτυξης  –   

Γ.Γ.Ε. (Δ/ νση Α.Ε. & Πίστεως ή Δ/ νση Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων) για 

συγκεκριμένα είδη Ανωνύμων Εταιριών. 

 

Κατά την εξέταση του καταστατικού, είναι πιθανόν να ζητηθούν από την 

αρμόδια αρχή ορισμένες τροποποιήσεις. Σε αυτήν την περίπτωση, οι 

τροποποιήσεις γίνονται από το Συμβολαιογράφο και υπογράφονται και πάλι 

από τους ιδρυτές της εταιρίας ή το πρόσωπο που τυχόν έχει εξουσιοδοτηθεί 

με την αρχική συμβολαιογραφική πράξη από το Συμβολαιογράφο. 

 

Η τροποιητική πράξη του καταστατικού προσκομίζεται στην αρμόδια αρχή η 

οποία εκδίδει την απόφαση σύστασης της εταιρίας, η οποία καταχωρείται στο 

Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών (ΜΑΕ). 

 

Σχετική ανακοίνωση σύστασης της εταιρίας υπογεγραμμένη από την αρμόδια 

αρχή (σε τέσσερα τουλάχιστον αντίγραφα), παραδίδεται σε εκπρόσωπο της 

εταιρίας για δημοσίευση στο ΦΕΚ(ΤΑΕ-ΕΠΕ). Η δημοσίευση γίνεται με 

επιμέλεια και με δαπάνες της εταιρίας. Αντίγραφο της ανακοίνωσης σύστασης 

της εταιρίας κοινοποιείται από την αρμόδια αρχή και στο οικείο Επιμελητήριο. 

 

Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.): Στη συνέχεια καταβάλλονται από 

την εταιρία ο Φόρος Συγκέντρωσης Κεφαλαίου 1% επί του μετοχικού 

κεφαλαίου της Ανώνυμης Εταιρίας (απαιτούνται δύο αντίγραφα καταστατικού 

και σχετική δήλωση Φ.Σ.Κ.) και τα τέλη δημοσίευσης. 

 

Τα σχετικά διπλότυπα καταβολής του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου και 

των τελών δημοσίευσης με (3) αντίγραφα της ανακοίνωσης σύστασης της 

εταιρίας υπογεγραμμένα από την αρμόδια αρχή, προσκομίζονται στο Τμήμα 

Εμμέσων Φόρων της αρμόδιας ΔΥΟ, για θεώρηση.  
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Εθνικό Τυπογραφείο: Ένα θεωρημένο από τη ΔΥΟ, αντίγραφο της 

ανακοίνωσης σύστασης της εταιρίας, μαζί με το διπλότυπο καταβολής των 

τελών δημοσίευσης, κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο, για τη δημοσίευση 

της στο τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε., από το οποίο λαμβάνεται το σχετικό 

αποδεικτικό κατάθεσης (Κωδικός Δημοσιεύματος).  

 

Αρμόδια εποπτεύουσα αρχή: Το αποδεικτικό κατάθεσης του Εθνικού 

Τυπογραφείου, μαζί με ένα αντίγραφο της ανακοίνωσης σύστασης της 

εταιρίας θεωρημένο από τη ΔΥΟ, προσκομίζεται εντός μηνός στην αρμόδια 

αρχή που εξέδωσε την απόφαση σύστασης.  

 

Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (ΔΥΟ) – Έναρξη εργασιών: Εντός τριάντα 

(30) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης από την αρμόδια αρχή, της 

απόφασης σύστασης της εταιρίας, πρέπει να γίνει έναρξη εργασιών της 

εταιρίας στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. και στη συνέχεια να γίνουν οι απαραίτητες 

διαδικασίες για τη θεώρηση των βιβλίων και στοιχείων της.  

 

Επιμελητήριο – Εγγραφή: Εντός δύο μηνών από τη σύσταση της εταιρίας 

πρέπει να εγγραφεί η εταιρία στο οικείο Επιμελητήριο. 

 

 

1.3 Στοιχεία – Περιεχόμενο Καταστατικού 

 

Ειδικότερα, για τη σύνταξη του καταστατικού της εταιρείας, πρέπει να 

συμφωνηθούν μεταξύ των ιδρυτών και να καταγραφούν σ’ αυτό  τα 

παρακάτω. 
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Επωνυμία: Η επωνυμία της ανώνυμης εταιρίας πρέπει να λαμβάνεται από το 

είδος των εργασιών που σκοπεύει να πραγματοποιήσει η εταιρία. Είναι 

δυνατόν στην επωνυμία της εταιρίας να περιέχεται το ονοματεπώνυμων 

ιδρυτών της, ενώ απαγορεύεται η επωνυμία να συγχέεται με την επωνυμία 

άλλης εταιρίας. Τέλος, η επωνυμία είναι δυνατόν να εκφραστεί και σε άλλη 

γλώσσα σε πιστή μετάφραση, προκειμένου να διευκολυνθούν οι συναλλαγές 

της με τρίτους που εδρεύουν στο εξωτερικό. 

 

Έδρα: Έδρα της εταιρίας ορίζεται ο τόπος, οπού θα εδρεύει η διοίκηση της 

και ασκείται, αλλά όχι απαραίτητα, η επιχειρηματική δραστηριότητα της. Ο 

Κ.Ν. 2190/1920 δίνει τη δυνατότητα να οριστεί ως έδρα, Δήμος ή Κοινότητα 

και να μην προσδιοριστεί συγκεκριμένη διεύθυνση, προκειμένου να μην 

υπάρχει ανάγκη τροποποίησης του καταστατικού σε κάθε αλλαγή διεύθυνσης, 

αλλά μόνο στην περίπτωση που η εταιρία αλλάζει Δήμο ή Κοινότητα. 

 

Σκοπός: Ο σκοπός ή οι σκοποί της εταιρίας αναγράφονται αναλυτικά στο 

καταστατικό της εταιρίας και περιλαμβάνουν τις δραστηριότητες της ανώνυμης 

εταιρίας. 

 

Διάρκεια: Η διάρκεια της ανώνυμης εταιρείας δεν ορίζεται από τον νόμο. Για 

τον λόγο αυτό, είναι απαραίτητη η αναγραφή στο καταστατικό συγκεκριμένης 

χρονικής διάρκειας, η οποία συνήθως ορίζεται πάνω από 50 χρόνια, 

προκειμένου να αποφεύγονται συχνές τροποποιήσεις του. 

 

Κεφάλαιο της εταιρίας και ο τρόπος καταβολής του: Το μετοχικό κεφάλαιο 

της ανώνυμης εταιρίας δεν μπορεί να είναι μικρότερο των 60.000Ε . Η 

καταβολή του μπορεί να γίνει, είτε εξ ολοκλήρου είτε τμηματικά. Στην 

περίπτωση της τμηματικής καταβολής, είναι υποχρεωτικό το καταβεβλημένο 

μέρος του κεφαλαίου κατά τη σύσταση της εταιρίας, να είναι ίσο με το 

ελάχιστο απαιτούμενο μετοχικό κεφάλαιο. Οι εισφορές των μετόχων για την 

κάλυψη του κεφαλαίου είναι είτε σε χρήμα είτε σε είδος. Στην περίπτωση που 

οι εισφορές των μετόχων είναι σε είδος, απαιτείται να γίνει η αποτίμηση τους 

από την επιτροπή του άρθρου 9 του Κ.Ν.2190/1920. 
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Μετοχές: Καθορίζεται ή προνομιούχες, ο αριθμός τους ανά κατηγορία, η 

ονομαστική τους αξία και η τιμή έκδοσης τους. 

 

Γενική Συνέλευση: Καθορίζονται οι προϋποθέσεις σύγκλησης, ο τρόπος 

συγκρότησης, οι λειτουργίες και οι αρμοδιότητες αυτής. 

 

Διοικητικό Συμβούλιο: Ορίζεται ο αριθμός των ατόμων που το απαρτίζουν, 

οι προϋποθέσεις σύγκλησης, ο τρόπος συγκρότησης, οι λειτουργίες και οι 

αρμοδιότητες αυτού. Επίσης, αναγράφονται τα ονόματα των προσώπων και 

τα στοιχεία του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου που διοικεί την εταιρία μέχρι 

τη σύγκληση της πρώτης Γενικής Συνέλευσης. 

 

Ελεγκτές: Καθορίζεται ο τρόπος εκλογής τους, οι αρμοδιότητες τους και οι 

υποχρεώσεις τους. Επίσης, αναγράφονται τα ονόματα των ελεγκτών που θα 

ελέγξουν την πρώτη διαχειριστική χρήση. 

 

Δικαίωμα μετόχων: Ανάλογα με το ποσοστό συμμετοχής των μετόχων στο 

μετοχικό κεφάλαιο, καθώς και ο τρόπος διάθεσης των κερδών. 

 

Ισολογισμός και διάθεση κερδών: Προσδιορίζονται οι προϋποθέσεις που 

πρέπει να υπάρξουν για να λυθεί η εταιρία, ο τρόπος επιλογής των 

εκκαθαριστών, καθώς και ο τρόπος εκκαθάρισης της περιουσίας της. 

 

Μέτοχοι – ιδρυτές: Αναγράφονται τα στοιχεία των φυσικών ή νομικών 

προσώπων που αποτελούν τους μετόχους – ιδρυτές της εταιρίας που 

υπογράφουν το καταστατικό της. 

 

Δαπάνες σύστασης: Αναγράφεται το σύνολο των δαπανών που 

απαιτήθηκαν για τη σύσταση της εταιρίας. 
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Τα όσα αναφέρθηκαν είναι απαραίτητο να αναγράφουν στο καταστατικό, 

προκειμένου να είναι έγκυρο. Μπορεί όμως να περιέχονται και πλήθος άλλων 

διατάξεων, οι οποίες διαφέρουν, ανάλογα με το αντικείμενο εργασιών της 

εταιρίας και τις σχέσεις των εταιριών μεταξύ τους. Οποιαδήποτε όμως διάταξη 

του καταστατικού δεν πρέπει να είναι αντίθετη με τον νόμο, ούτε μπορεί να 

υπερισχύει αυτού.  

 

Παρότι στο μεγαλύτερο μέρος των εταιριών το καταστατικό αποτελεί ένα 

τυποποιημένο έγγραφο, πρέπει να συντάσσεται με ιδιαίτερη προσοχή, γιατί, 

τυχόν παράλειψη κάποιας διάταξης ή ακόμη και μη ορθή διατύπωση 

εμπεριέχει κινδύνους ακόμη και για τη συνέχιση της λειτουργίας της εταιρίας. 

 

Η εταιρία αποκτά νομική προσωπικότητα με τη δημοσιοποίηση του 

καταστατικού, που πραγματοποιείται μετά την υπογραφή του από τους 

μετόχους – ιδρυτές, και την πιστοποίηση του από τις αρμόδιες αρχές. 

Υποβάλλεται στο αρμόδιο επιμελητήριο προκειμένου να καταχωρηθεί η 

επωνυμία της εταιρείας και καταβάλλεται το σχετικό παράβολο για την 

καταχώρηση της. 

 

Καταβάλλεται φόρος συγκέντρωσης κεφαλαίου με ευθύνη των ιδρυτών της 

εταιρίας εντός 15 ημερών από την υπογραφή του καταστατικού της. Το ποσό 

του φόρου ανέρχεται σε 1% του μετοχικού κεφαλαίου. 

 

Το σφραγισμένο από την οικεία Δ.Ο.Υ. καταστατικό της εταιρίας καθώς και η 

βεβαίωση του επιμελητηρίου, κατατίθεται στη Διεύθυνση Εμπορίου της 

Νομαρχίας όπου εδρεύει η εταιρία, προκειμένου η εταιρία να λάβει αριθμό 

Μητρώου Ανωνύμων Εταιριών (Μ.Α.Ε.) και η περίληψη του να καταχωρηθεί 

στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Φ.Ε.Κ.) τεύχος των Α.Ε. και Ε.Π.Ε. 

καταβάλλοντας τα σχετικά τέλη. 
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Από τη στιγμή που η περίληψη του Καταστατικού δημοσιεύεται στην 

Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, η εταιρία λαμβάνει νομική υπόσταση.  

 

Στην συνέχεια από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. που έχει την έδρα της η εταιρία, 

λαμβάνει το πιστοποιητικό έναρξης άσκησης δραστηριότητας, καταβάλλοντας 

το τέλος έναρξης και τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.), με τον 

οποίο πραγματοποιεί τις συναλλαγές της. Για τα παραπάνω, υποχρεούται να 

προσκομίσει τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

 

 Έγκριση από τη Νομαρχία. 

 Ανακοίνωση της Νομαρχίας. 

 Καταστατικό. 

 Τίτλο κυριότητας ή μισθωτήριο επαγγελματικής εγκατάστασης 

ακινήτου, το οποίο και θα χρησιμοποιηθεί ως έδρα για την εταιρία. 

 Υπεύθυνη δήλωση του εκπροσώπου της Α.Ε., ότι θα προσκομίσει το 

Φ.Ε.Κ. σύστασης της ανώνυμης εταιρίας, μόλις δημοσιευτεί. 

 Αντίγραφο από τη δήλωση καταβολής του φόρου συγκέντρωσης 

κεφαλαίου 1%. 

 Ασφαλιστική ενημερότητα για τα μέλη του Δ.Σ. με συμμετοχή πάνω 

από 3%, που υπάγονται στην ασφάλιση του Τ.Α.Ε. για ανώνυμες εταιρίες με 

αντικείμενο εργασιών την εμπορία, ενώ για τις εταιρίες με άλλο αντικείμενο 

εργασιών, ασφαλιστική ενημερότητα των μελών του Δ.Σ. με συμμετοχή πάνω 

από 5%, που υπάγονται στην ασφάλιση του Ο.Α.Ε.Ε.  

 Φωτοαντίγραφο της ταυτότητας του νομικού εκπροσώπου. 

 Φωτοαντίγραφα των εκκαθαριστικών σημειωμάτων των φορολογικών 

δηλώσεων των μελών του Δ.Σ. 

 Βεβαίωση εγγραφής στο επιμελητήριο. 

 Εξουσιοδότηση για το τρίτο πρόσωπο που θα εκπροσωπεί στην 

έναρξη την Α.Ε. 
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Θεωρούνται τα βιβλία και στοιχεία στα οποία θα καταχωρούνται οι 

συναλλαγές της εταιρίας. 

 

Η υποβολή του καταστατικού στις αρμόδιες υπηρεσίες, συνοδεύεται με το 

αποδεικτικό καταβολής του φόρου συγκέντρωσης κεφαλαίου και των εξόδων 

δημοσίευσης στο Φύλλο της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως. Με την έναρξη 

και την απόκτηση της νομικής της προσωπικότητας, η Α.ε. οφείλει να 

δημοσιεύσει όλα εκείνα τα στοιχεία τα οποία αφορούν, τη νομική της 

προσωπικότητα και την περαιτέρω δράση της για τη σωστή ενημέρωση των 

μετοχών. Συγκεκριμένα, η ανώνυμη εταιρία οφείλει να δημοσιεύσει τις 

αποφάσεις της Διοίκησης που αφορούν τη σύσταση της, την έγκριση του 

καταστατικού της και τις τροποποιήσεις του. 

 

Οι Α.Ε., οι οποίες εδρεύουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση και τηρούν 

υποκαταστήματα στην Ελλάδα, οφείλουν να δημοσιεύουν όλα εκείνα τα 

στοιχεία που αφορούν το καταστατικό τους, την εκπροσώπηση τους, τη 

διεύθυνση τους, τη λύση τους, τη διακοπή εργασιών του υποκαταστήματος 

και τις οικονομικές τους καταστάσεις. Ανάλογα ισχύουν και για τις εταιρίες 

τρίτων χωρών, οι οποίες έχουν υποκαταστήματα στην Ελλάδα. 

 

 

1.4 Έξοδα Σύστασης 

 

 

Τα έξοδα σύστασης της Ανώνυμης Εταιρίας είναι τα ακόλουθα: 

 

1. Αμοιβή Συμβολαιογράφου: Η αμοιβή του Συμβολαιογράφου για τη 

σύνταξη της πράξης σύστασης της Ανώνυμης Εταιρίας, ανέρχεται σε 

12,00ευρώ ως πάγια αμοιβή, πλέον 1,20% επί του μετοχικού κεφαλαίου μη 

δυναμένου  να υπερβεί τα 460,00 ευρώ για αναλογική αμοιβή και 4,00 ευρώ 

για κάθε φύλλο επί των εκδιδομένων αντιγράφων. (απόφαση 40330/18-4-

2005 Υπ. Οικονομίας & Οικονομικών και Δικαιοσύνης, ΦΕΚ Β΄ 599/5-5-2005). 
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2. Αμοιβή Δικηγόρου: Η αμοιβή του Δικηγόρου, υπολογίζεται επί του 

ποσού του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας και ανέρχεται: 

 

Για ποσό μέχρι 44.020,5429 ευρώ, σε ποσοστό 1%. 

 

Για ποσό από 44.020,5458 ευρώ μέχρι 1.467.351,4306 ευρώ, σε ποσοστό 

0,5%. 

 

Για ποσό από 1.467.351,4336 ευρώ μέχρι 2.934.702,8613 ευρώ σε ποσοστό 

0,4%. 

 

3. Επιμελητήριο: Τέλη για χορήγηση βεβαίωσης χρήσης της επωνυμίας 

και του διακριτικού τίτλου. 

 

4. Διπλότυπο τελών δημοσίευσης: Τα τέλη δημοσίευσης μαζί με τα 

δικαιώματα υπέρ ΤΑΠΕΤ και τις λοιπές επιβαρύνσεις για τη δημοσίευση της 

σύστασης και περίληψης του καταστατικού της εταιρίας στο ΦΕΚ (ΤΑΕ – 

ΕΠΕ), καταβάλλονται σε οποιαδήποτε ΔΟΥ. Το ύψος των τελών δημοσίευσης 

καθορίζεται κατ’ έτος με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας 

Διοίκησης και Αποκέντρωσης. Για το έτος 2008 τα τέλη δημοσίευσης 

ανέρχονται σε 470,00 ευρώ, πλέον ειδική εισφορά ποσοστού 7% επί του ως 

άνω ποσού, ήτοι 32,90 ευρώ. Τα δικαιώματα υπέρ του ΤΑΠΕΤ ανέρχονται σε 

5% επί της αξίας των τελών δημοσίευσης, ήτοι σε 23,50 ευρώ. Τα ανωτέρω 

ποσά επιβαρύνονται με το αναλογούν τέλος χαρτοσήμου 3,6%. 

 

Οι κωδικοί στους οποίους αντιστοιχούν τα ανωτέρω ποσά είναι οι εξής: 

- Κωδικός 2531, τέλη δημοσίευσης 

- Κωδικός 3531, ειδική εισφορά 7% 

- Κωδικός 3512, δικαιώματα υπέρ ΤΑΠΕΤ 

- Κωδικοί 1228 και 1229, τέλη και ΟΓΑ χαρτοσήμου 
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5. Επιτροπή Ανταγωνισμού: Ανταποδοτικό τέλος ύψους ένα τοις χιλίοις 

(0,001) επί του ποσού του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, υπέρ 

της Επιτροπής Ανταγωνισμού, το οποίο καταβάλλεται στην Εθνική Τράπεζα 

της Ελλάδος. 

 

6. Φόρος συγκέντρωσης κεφαλαίου: Ο φόρος συγκέντρωσης κεφαλαίου 

ανέρχεται σε 1% επί του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας και καταβάλλεται 

στην αρμόδια ΔΟΥ. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο: ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ  

 

 

2.1 Περί Μετοχικού Κεφαλαίου 

 

 

Το κεφάλαιο που καταβάλλουν οι μέτοχοι της εταιρίας ονομάζεται μετοχικό 

κεφάλαιο και τα μέρη στα οποία είναι διαιρεμένο, μετοχές. Κατά τη σύσταση 

της ανώνυμης εταιρίας, οι ιδρυτές καθορίζουν τις σχέσεις τους σύμφωνα με το 

ποσοστό συμμετοχής τους στο μετοχικό κεφάλαιο και πιο συγκεκριμένα, με 

τον αριθμό των μετοχών που κατέχει ο καθένας από αυτούς. 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο εισφέρουν οι μέτοχοι της εταιρίας. Οι εισφορές τους 

μπορεί να είναι, είτε σε μετρητά είτε σε είδος. Η εισφορά σε είδος αποτιμάται 

από την επιτροπή του άρθρου 9 του Κ.Ν.2190/1920. Η αναγραφή του 

μετοχικού κεφαλαίου πραγματοποιείται πάντοτε σε ευρώ, ανεξάρτητα από τον 

τρόπο εισφοράς των μετόχων. Απαγορεύεται να αναγράφεται σε ξένο 

νόμισμα, εκτός από εταιρίες, που η έδρα τους είναι στην αλλοδαπή και έχουν 

υποχρέωση σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, τόσο σε 

εγχώριο όσο και σε ξένο νόμισμα. 

 

Ο Κ.Ν.2190/1920 ορίζει, ότι το κατώτατο όριο του μετοχικού κεφαλαίου είναι 

60.000€, ολοσχερώς καταβεβλημένο κατά τη σύσταση της ανώνυμης εταιρίας. 

Η ονομαστική αξία της μετοχής δεν μπορεί να είναι κατώτερη από 0,30€ και 

ανώτερη από 10€. Το μετοχικό κεφάλαιο μπορεί να καταβληθεί από τους 

μετόχους – ιδρυτές ή η εταιρία να προσφύγει σε  δημόσια εγγραφή. Στη 

δεύτερη περίπτωση το ελάχιστο  μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 300.000€. 

 

Η καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου μπορεί να γίνει και τμηματικά, μόνο 

στην περίπτωση της εισφοράς σε χρήμα, με την προϋπόθεση ότι κατά τη 

σύσταση θα καταβληθεί τουλάχιστον το ελάχιστο μετοχικό κεφάλαιο, όπως 

αυτό προβλέπεται από τον Κ.Ν. 2190/1920 και τις ειδικές διατάξεις νόμων. 
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Απαγορεύεται η τμηματική καταβολή της εισφοράς σε είδος. Επιπλέον, 

πρέπει να ισχύουν οι εξής προϋποθέσεις: 

 

 Η δυνατότητα της τμηματικής καταβολής, να προβλέπεται στο 

καταστατικό. 

 Η αξία που καταβάλλεται για κάθε μετοχή, να μην είναι κατώτερη από 

το 1/4 της ονομαστικής της αξίας. 

 Η διαφορά από έκδοση μετόχων υπέρ το άρτιο να καταβάλλεται 

εφάπαξ με την πρώτη δόση. 

 Οι μετοχές να παραμένουν ονομαστικές μέχρι την πλήρη εξόφληση 

τους. 

 Η τμηματική καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου να μην περνά τα δέκα 

έτη. 

 Να μην πραγματοποιηθεί καμία αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, πριν 

από τη δημοσίευση της πρόσκλησης για την καταβολή της τελευταίας 

οφειλόμενης δόσης. 

 

Η καταβολή του μετοχικού κεφαλαίου από τους μετόχους σε μετρητά 

πραγματοποιείται σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό όψεως, που θα ανοιχτεί 

στο όνομα της εταιρίας. Το ονοματεπώνυμο του κάθε μετόχου θα πρέπει να 

αναγράφεται στο παραστατικό της τράπεζας, ώστε να είναι εφικτός ο έλεγχος 

καταβολής του κεφαλαίου από την αρμόδια υπηρεσία της Νομαρχίας. 

 

Υπάρχει περίπτωση, το ελάχιστο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας να ορίζεται 

μεγαλύτερο από 60.000€. Αυτή αφορά την περίπτωση κάλυψης του μετοχικού 

κεφαλαίου με δημόσια εγγραφή ή την περίπτωση, που η εταιρία προέρχεται 

από μετατροπή ή συγχώνευση, οπότε το μετοχικό κεφάλαιο πρέπει να είναι 

τουλάχιστον 300.000€. 
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Από φορολογική άποψη, τα ποσά που καταβάλλονται από τους ιδρυτές 

μετόχους, τόσο κατά τη σύσταση της εταιρίας όσο και κατά τις μεταγενέστερες 

αυξήσεις του μετοχικού κεφαλαίου των Ανωνύμων Εταιριών, μη εισηγμένων 

στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών, από τους υπάρχοντες μετόχους τους, δεν 

αποτελούν τεκμήριο δαπάνης απόκτησης περιουσιακών στοιχείων, με 

αποτέλεσμα να μην είναι υποχρεωμένοι οι μέτοχοι αυτής να δικαιολογήσουν 

την προέλευση των χρημάτων. 

 

 

2.2  Διάθεση μετοχών από την εταιρεία στο προσωπικό και στα μέλη 

του Δ.Σ. 

 

 

Η εταιρία έχει τη δυνατότητα να διαθέσει μετοχές στα μέλη του Δ.Σ. και στους 

εργαζόμενους. Η διάθεση των μετόχων πραγματοποιείται μετά από απόφαση 

της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και με την προϋπόθεση, το ποσό των 

μετόχων που διατίθενται, να είναι μικρότερο του 1/10 του καταβεβλημένου 

μετοχικού κεφαλαίου και η αγορά τους από τους δικαιούχους να είναι 

προαιρετική. Επίσης ορίζεται και η τιμή και οι όροι διάθεσης τους. Οι μετοχές 

διατίθενται σε χαμηλότερη τιμή από την αγοραία αξία τους, γιατί αποτελούν 

κίνητρο απόδοσης, η δε διαφορά της τιμής δεν καταγράφεται ως ζημία για την 

εταιρία, αφού δεν υπάρχει υποχρέωση συμπλήρωσης του υπολοίπου. 

 

Η εταιρία για να έχει τη δυνατότητα διάθεσης των μετόχων, πρέπει να προβεί 

σε εξαγορά τους. Το δικαίωμα διάθεσης διαρκεί δώδεκα μήνες και σε 

περίπτωση που δεν υπάρξει ανταπόκριση από τους εργαζόμενους ή τα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου, τότε οι μετοχές αυτές διατίθενται προς πώληση, 

για το επόμενο δωδεκάμηνο από την ημερομηνία που έληξε το δικαίωμα 

προτίμησης στο κοινό, και εάν αυτές πάλι δεν διατεθούν, ακυρώνονται. Το ίδιο 

ισχύει και στην περίπτωση που η εταιρία προβεί σε διάθεση των μετοχών 

μέσω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου. 
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Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων και με αυξημένη 

πλειοψηφία, υπάρχει η δυνατότητα διάθεσης μετοχών προς τους 

εργαζόμενους ή τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δωρεάν, με τη 

διευκρίνιση, ότι οι μετοχές αυτές δεν θα παρέλθουν από αύξηση του 

μετοχικού κεφαλαίου, αλλά θα αποκτηθούν με αγορά ιδίων μετοχών από την 

εταιρία. 

 

 

2.3 Η φορολογία κατά τη μεταβίβαση των μετοχών 

 

 

Η μεταβίβαση των μετόχων, που δεν είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο 

Αξιών, φορολογείται με συντελεστή 5% πάνω στην πραγματική αξία πώλησης 

τους και ο φόρος βαρύνει τον πωλητή, ο οποίος και τον καταβάλει στην 

Δ.Ο.Υ. που ανήκει η εταιρία. Με τον όρο μεταβίβαση, εννοούμε τη μεταφορά 

των τίτλων και των δικαιωμάτων που απορρέουν από αυτούς από έναν 

συμβαλλόμενο σε άλλον. Συνεπώς, η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου είτε 

είναι πραγματική είτε ονομαστική, δεν αποτελεί μεταβίβαση και δεν υπόκειται 

σε φορολόγηση. Επίσης, δεν φορολογείται η μεταβίβαση μετόχων λόγω 

κληρονομιάς, δωρεάς ή γονικής παροχής.  

 

    

2.4 Κατηγορίες Μετοχών 

 

 

Με βάση τα δικαιώματα που παρέχουν, οι μετοχές διακρίνονται στις 

ακόλουθες κατηγορίες: 

 

Κοινές μετοχές: Είναι αυτές που παρέχουν τη δυνατότητα συμμετοχής στην 

αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου, στη διανομή των κερδών καθώς επίσης και 

στις αποφάσεις της εταιρίας. 
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Προνομιούχες μετοχές: Είναι αυτές οι οποίες δικαιούνται προνομιακή 

απόληψη του πρώτου μερίσματος, τόσο για την τρέχουσα όσο και για τις 

προηγούμενες χρήσεις, στις οποίες δεν καταβλήθηκε μέρισμα λόγω ζημιών ή 

καταβλήθηκε μέρισμα μικρότερο από το προβλεπόμενο, βάσει του νόμου, 

καθώς επίσης και κατά τη λύση και εκκαθάριση της εταιρίας.  

 

Οι προνομιούχες μετοχές διακρίνονται σε μετοχές μετά ψήφου και άνευ 

ψήφου. Προκειμένου να μετατραπούν σε προνομιούχες μετοχές «άνευ 

ψήφου» σε κοινές μετοχές με ψήφο, απαιτείται η σύγκληση της Γενικής 

Συνέλευσης των μετόχων και η πλειοψηφία των ¾ του συνόλου του 

εκπροσωπούμενου κοινού καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου.  

 

Μετοχές επικαρπίας: Σε περίπτωση που η εταιρία προβεί σε απόσβεση του 

μετοχικού κεφαλαίου χορηγεί στους μετόχους, των οποίων το κεφάλαιο 

αποσβέστηκε, μετοχές επικαρπίας. Αυτές δεν παρέχουν στους μετόχους που 

τις κατέχουν δικαίωμα συμμετοχής στη διοίκηση, ούτε στο προϊόν 

εκκαθάρισης της εταιρίας, τους δίνουν όμως τη δυνατότητα συμμετοχής στα 

κέρδη. 

 

Μία άλλη διάκριση των μετοχών είναι σε ανώνυμες και ονομαστικές. Η 

έκδοση τους πρέπει να προβλέπεται στο καταστατικό που συντάσσει η 

εταιρία. 

 

Ανώνυμες: Είναι οι μετοχές στις οποίες δεν αναγράφεται το όνομα του 

δικαιούχου. Εκδίδονται μόνο αν η αξία αυτών έχει ολοσχερώς εξοφληθεί. 

 

Ονομαστικές: Είναι οι μετοχές που αναγράφουν το όνομα του κατόχου τους. 

Σε ορισμένες κατηγορίες εταιριών, ανάλογα με το αντικείμενο δραστηριότητας, 

ειδικές διατάξεις νόμων επιβάλλουν στις εταιρίες αυτές, να εκδίδουν μόνο 

ονομαστικές μετοχές, ώστε να είναι γνωστό το πρόσωπο που τις κατέχει.  
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Σ΄αυτή την κατηγορία ανήκουν εταιρίες τραπεζικές, ασφαλιστικές, 

σιδηροδρομικές, αεροπορικές, διανομής φυσικού αερίου, παραγωγής – 

διανομής ηλεκτρικού ρεύματος, ύδρευσης και αποχέτευσης, τηλεπικοινωνιών, 

ραδιοφωνίας καθώς και για εταιρίες κατασκευής πολεμικού υλικού ορίζεται, ότι 

οι μετοχές τους θα είναι ονομαστικές.   

 

Δεσμευμένες μετοχές: Κατά την ίδρυση της εταιρίας, δίνεται η δυνατότητα 

στους μετόχους – ιδρυτές να δεσμεύσουν όλες ή ένα ορισμένο αριθμό 

μετοχών, οι οποίες δεν μπορούν να μεταβιβαστούν ελεύθερα για το χρονικό 

διάστημα που διαρκεί η δέσμευσή τους. 

 

 

2.5 Μεταβίβαση Μετοχών 

 

 

Ανάλογα με το εάν οι μετοχές είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών ή όχι, 

διαφοροποιείται και ο τρόπος μεταβίβασης των μετοχών. Η μεταβίβαση των 

μετοχών των εταιριών που είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών, 

πραγματοποιείται μέσω αυτού και διαφοροποιείται ανάλογα με το εάν οι 

μετοχές είναι ανώνυμες ή ονομαστικές. 

 

Ανώνυμες μετοχές: Η μεταβίβασή τους γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις που 

διέπουν την μεταβίβαση κινητών πραγμάτων. 

 

Ονομαστικές μετοχές: Η μεταβίβαση τους πραγματοποιείται με εγγραφή στα 

ειδικά βιβλία μετοχών και μετόχων της εταιρίας, στα οποία καταχωρούνται τα 

στοιχεία των μετόχων, αγοραστών και πωλητών, και οι αριθμοί των μετόχων, 

τα δε βιβλία υπογράφονται από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.  
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Στην περίπτωση που οι μετοχές είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών, η 

μεταβίβαση τους πραγματοποιείται μέσω του χρηματιστή, ο οποίος βεβαιώνει 

την μεταβίβαση, αποστέλλει στο γραφείο εκκαθάρισης του Χρηματιστηρίου 

Αξιών κατάσταση των μεταβιβαζόμενων μετοχών και με τη σειρά του το 

Χρηματιστήριο Αξιών ενημερώνει τις εταιρίες, οι οποίες οφείλουν να 

καταγράψουν τη συναλλαγή στα βιβλία μετοχών και μετόχων, χωρίς να είναι 

απαραίτητη η υπογραφή των συμβαλλομένων μερών. 

 

 

2.6 Δικαιώματα και υποχρεώσεις μετόχων 

 

 

Οι μέτοχοι ασκούν τα σχετικά με την διοίκηση της εταιρίας δικαιώματα τους, 

μόνο με τη συμμετοχή τους στη Γενική Συνέλευση. Τα δικαιώματα και οι 

υποχρεώσεις έκαστης μετοχής παρακολουθούν τον κατά νόμον κύριό της, η 

κυριότης δε του τίτλου της συνεπάγεται αυτοδικαίως την απόδοση του 

Καταστατικού και των αποφάσεων της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων και 

του Διοικητικού Συμβουλίου, οι οποίες λαμβάνονται εντός των ορίων της 

δικαιοδοσίας των και του νόμου.  

 

Οι μέτοχοι και οι καθολικοί ή ειδικοί διάδοχοι των δικαιωμάτων τους ή οι 

δανειστές τους δεν δύνονται σε καμμία περίπτωση να προκαλέσουν 

κατάσχεση ή σφράγιση της εταιρικής περιουσίας, να επιδιώξουν την 

εκκαθάριση ή την διανομή της ή ν΄αναμειχθούν με οποιονδήποτε τρόπο στη 

διοίκηση της εταιρίας, επιφυλασσομένων των ένδικων βοηθημάτων που τους 

παρέχει ο νόμος για την προσβολή τους. 

 

Κάθε μέτοχος οπουδήποτε και αν κατοικεί λογίζεται, ως προς τις σχέσεις του 

με την εταιρία, ότι έχει νόμιμη κατοικία του την έδρα της εταιρίας και υπόκειται 

στην δικαιοδοσία των δικαστηρίων της έδρας της εταιρίας. 
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Η ευθύνη του μετόχου περιορίζεται στην ονομαστική αξία της μετοχής του. 

Κάθε μετοχή παρέχει δικαίωμα επί του κατά το παρόν Καταστατικό τυχόν 

διανεμόμενου μερίσματος και σε περίπτωση διαλύσεως της εταιρίας, αξίωση 

επί του μέρους του προϊόντος της εκκαθαρίσεως της εταιρικής περιουσίας, το 

οποίο αντιστοιχεί σ΄αυτή ως και κάθε άλλο δικαίωμα προβλεπόμενο από το 

Νόμο και το παρόν Καταστατικό. 

 

Κάθε μετοχή παρέχει δικαίωμα μίας ψήφου στη Γενική Συνέλευση. Σε 

περίπτωση συγκυριότητας επί μετοχής, στο δικαίωμα των συγκυριών ασκείται 

υποχρεωτικώς μόνο από ένα κοινό αντιπρόσωπο. 

 

 

2.7 Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 

 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο των ανωνύμων εταιρειών, δεν παραμένει σταθερό σε 

όλη την διάρκεια ζωής της εταιρείας. Ο νόμος, με κάποιες προϋποθέσεις, δίνει 

τη δυνατότητα μεταβολής του, είτε αυξητικά (αύξηση κεφαλαίου), είτε μειωτικά 

(μείωση κεφαλαίου). 

 

Οι λόγοι αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου διακρίνονται σε δύο κατηγορίες: 

 

 Αυξήσεις που επιβάλλονται από τον νόμο, στις οποίες ανήκουν η 

αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με κεφαλαιοποίηση των διαφορών 

αναπροσαρμογής των πάγιων περιουσιακών στοιχείων και η αύξηση 

του μετοχικού κεφαλαίου, λόγω εισαγωγής της εταιρείας στο 

Χρηματιστήριο. 

 Αυξήσεις που αποφασίζονται από τους μετόχους, στις οποίες ανήκουν 

η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου με εισφορές των μετόχων, είτε σε 

χρήμα είτε σε είδος, προκειμένου η εταιρεία να αυξήσει την καθαρή 

θέση της, με συνέπεια, μεγαλύτερη οικονομική ευρωστία και 

δυνατότητα νέων επενδύσεων, καθώς και η αύξηση μετοχικού 

κεφαλαίου με κεφαλαιοποίηση κερδών χρήσης. 
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Στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου ακολουθούνται τα εξής στάδια: 

 

1. Απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της εταιρείας 

2. Δικαίωμα προτίμησης υπέρ των παλαιών μετόχων 

3. Πιστοποίηση καταβολής 

4. Τροποποίηση του καταστατικού 

5. Καταχώρηση της τροποποίησης 

 

Η γενική συνέλευση, που αποφασίζει αύξηση κεφαλαίου σύμφωνα με τις 

παραγράφους 3 και 4 του 'Άρθρου 29 και την παράγραφο 2 του 'Άρθρου 31, 

μπορεί να εξουσιοδοτήσει το διοικητικό συμβούλιο να αποφασίσει αυτό για 

την τιμή διάθεσης των νέων μετοχών ή και για το επιτόκιο και τον τρόπο 

προσδιορισμού του, σε περίπτωση έκδοσης μετοχών με δικαίωμα απόληψης 

τόκου, εντός χρονικού διαστήματος που ορίζει η γενική συνέλευση και το 

οποίο δεν μπορεί να υπερβεί το ένα (1) έτος.  

 

Στην περίπτωση αυτή, η προθεσμία καταβολής του κεφαλαίου κατά το 'Άρθρο 

11 αρχίζει από τη λήψη της απόφασης του διοικητικού συμβουλίου, με την 

οποία καθορίζεται η τιμή διάθεσης των μετοχών ή και το επιτόκιο ή ο τρόπος 

προσδιορισμού του, κατά περίπτωση. 

 

Σε κάθε περίπτωση αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, που δεν γίνεται με 

εισφορά σε είδος ή έκδοση ομολογιών με δικαίωμα μετατροπής τους σε 

μετοχές, παρέχεται δικαίωμα προτίμησης σε ολόκληρο το νέο κεφάλαιο ή το 

ομολογιακό δάνειο, υπέρ των μετόχων κατά το χρόνο της έκδοσης, ανάλογα 

με τη συμμετοχή τους στο υφιστάμενο μετοχικό κεφάλαιο.  
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Το καταστατικό μπορεί να επεκτείνει το δικαίωμα προτίμησης και σε 

περιπτώσεις αύξησης με εισφορές σε είδος ή έκδοση ομολογιών με δικαίωμα 

μετατροπής τους σε μετοχές. Το καταστατικό μπορεί επίσης να προβλέπει ότι 

αν η εταιρεία έχει ήδη εκδώσει μετοχές περισσότερων κατηγοριών, στις 

οποίες τα δικαιώματα ψήφου ή συμμετοχής στα κέρδη ή τη διανομή του 

προϊόντος της εκκαθάρισης είναι διαφορετικά μεταξύ τους, είναι δυνατή η 

αύξηση του κεφαλαίου με μετοχές μιας μόνο από τις κατηγορίες αυτές.  

 

Στην περίπτωση αυτή, το δικαίωμα προτίμησης παρέχεται στους μετόχους 

των άλλων κατηγοριών μόνο μετά τη μη άσκηση του δικαιώματος από τους 

μετόχους της κατηγορίας στην οποία ανήκουν οι νέες μετοχές. 

 

 

2.8 Μείωση μετοχικού κεφαλαίου 

 

 

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας επιβάλλεται να μειωθεί, στην περίπτωση 

ύπαρξης πλεονάζοντος κεφαλαίου και για κάλυψη ζημιών προηγούμενων 

χρήσεων. Ανάλογα με τον λόγο της μείωσης, διακρίνεται σε: 

 

1. Πραγματική μείωση του κεφαλαίου 

2. Ονομαστική μείωση του κεφαλαίου 

 

Η διαδικασία μείωσης του μετοχικού κεφαλαίου ορίζεται από τις διατάξεις των 

παραγράφων 3, 4 και 5 του Άρθρου 4 του Ν.2190/20, όπως ισχύουν μετά την 

ψήφιση του Ν.3604/2007 και οι οποίες αναφέρουν ότι: 
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Η πρόσκληση για τη σύγκληση της γενικής συνέλευσης και η απόφαση της 

τελευταίας για τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου πρέπει, με ποινή 

ακυρότητας, να ορίζουν το σκοπό της μείωσης αυτής, καθώς και τον τρόπο 

πραγματοποίησής της. 

 

Υπάρχουν οι εξής τρόποι μείωσης του μετοχικού κεφαλαίου: 

 

 Μείωση της ονομαστικής αξίας των μετοχών 

 Μείωση του αριθμού των μετοχών 

 Αγορά μετοχών και ακύρωσή τους 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3ο: ΔΙΟΙΗΚΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

 

 

3.1 Τα όργανα διοίκησης της Α.Ε. 

 

 

Τα όργανα που διοικούν την εταιρία, σύμφωνα με τον Κ.Ν.2190/1920, και οι 

αρμοδιότητες τους, όπως αυτές ορίζονται στο καταστατικό, είναι: 

 

1) Η Γενική Συνέλευση των μετόχων 

2) Τα Διοικητικό Συμβούλιο 

3) Οι Ελεγκτές 

 

 

3.1.1 Γενική Συνέλευση 

 

 

Η Γενική Συνέλευση των μετόχων είναι το όργανο της εταιρίας, στο οποίο 

συμμετέχουν τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που κατέχουν μετοχές της 

εταιρίας κατά την ημερομηνία συγκρότησης της Γενικής Συνέλευσης και είναι η 

μόνη αρμόδια να προβεί σε τροποποιήσεις διατάξεων του καταστατικού, 

καθώς και διορισμού των υπολοίπων οργάνων διοίκησης και ορισμού των 

αρμοδιοτήτων τους. 

 

Η Γενική Συνέλευση συνεδριάζει, είτε αυτόκλητα είτε μετά από πρόσκληση του 

Διοικητικού Συμβουλίου, στην έδρα της εταιρίας. Οι αποφάσεις της 

λαμβάνονται κατά πλειοψηφία του μετοχικού κεφαλαίου που εκπροσωπείται 

σ΄αυτή και είναι δεσμευτικές για το σύνολο των μετόχων. 
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Οφείλει να συνεδριάζει τουλάχιστον μία φορά τον χρόνο και για να έχει 

δυνατότητα λήψης αποφάσεων, πρέπει σ΄αυτήν να παρευρίσκονται μέτοχοι 

που εκπροσωπούν, τουλάχιστον, το 20% του μετοχικού κεφαλαίου, με την 

προϋπόθεση ότι αυτό δεν θα είναι μικρότερο από το ελάχιστο προβλεπόμενο 

ποσό που ορίζει ο νόμος για τη σύσταση της εταιρίας.  

 

Στην περίπτωση που η εταιρία καλείται να λάβει αποφάσεις για κρίσιμα 

θέματα, ο νόμος ορίζει μεγαλύτερο ποσοστό προσέλευσης, έτσι ώστε η 

συνέλευση να έχει απαρτία. 

 

Τόσο στην περίπτωση που η Γενική Συνέλευση συνεδριάζει μετά από 

πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας όσο και στην περίπτωση 

εκείνη που συνεδριάζει αυτόκλητα, θα πρέπει να υπάρξει μέριμνα ώστε το 

σύνολο των μετοχών να πληροφορηθούν για τον τόπο συνεδρίασης, καθώς 

και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης για τα οποία θα ληφθούν αποφάσεις 

από τους μετόχους.  

 

Η ανακοίνωση της πρόσκλησης, στην περίπτωση που η Γενική Συνέλευση 

δεν είναι αυτόκλητη, επιβάλλεται να δημοσιευτεί είκοσι (20) ημέρες πριν από 

τη σύγκλησή της στο Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως στο τεύχος των 

Α.Ε και Ε.Π.Ε., στον ημερήσιο πολιτικό τύπο, σε μία οικονομική εφημερίδα και 

σε μία ημερήσια ή εβδομαδιαία εφημερίδα, η οποία εκδίδεται στον τόπο της 

έδρας της Α.Ε. 

                                                    

Είκοσι ημέρες μετά την ημερομηνία σύγκλησης της Γενικής Συνέλευσης, οι 

αποφάσεις της υποβάλλονται στην αρμόδια διεύθυνση της Νομαρχίας προς 

δημοσίευση. 

 

Οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης είναι άκυρες, όταν αυτές λαμβάνονται 

κατά παράβαση του νόμου ή όταν μέσα από αυτές θίγονται συμφέροντα 

μετοχών και πιστωτών της εταιρίας. Την ακύρωση μιας απόφασης έχουν 

δικαίωμα να ζητήσουν: 
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 Μέτοχοι οι οποίοι εκπροσωπούν τουλάχιστον το 1/20του 

καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. 

 Το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 Οποιοδήποτε μέλος του Δ.Σ. της εταιρίας, εφόσον διαπραγματεύεται 

ζήτημα ποινικής δίωξης ή αποζημίωσης εναντίον του. 

 

Οι Γενικές Συνελεύσεις, ανάλογα με τα θέματα της ημερησίας διάταξης, για τα 

οποία οι μέτοχοι καλούνται να συζητήσουν και να λάβουν αποφάσεις, 

διακρίνονται στα εξής είδη: 

 

Α) Τακτική. Αφορά τη Γενική Συνέλευση που συνέρχεται υποχρεωτικά κάθε 

έτος και μέσα σε χρονικό διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία λήξης της 

διαχειριστικής χρήσης και έχει ως θέματα την έγκριση ή μη των ετήσιων 

οικονομικών καταστάσεων, τον έλεγχο της διοίκησης της εταιρίας, την 

απαλλαγή ή μη των ελεγκτών και των μαλών του Διοικητικού Συμβουλίου από 

κάθε ευθύνη αποζημίωσης και την εκλογή νέων μελών Διοικητικού 

Συμβουλίου και Ελεγκτών. 

 

Προϋπόθεση για την σύγκλιση της είναι να παρευρίσκονται σ΄αυτή μέτοχοι 

που κατέχουν το 1/5 του μετοχικού κεφαλαίου. Σε περίπτωση που δεν 

επιτυγχάνεται εντός είκοσι ημερών και συνεδριάζει νόμιμα, χωρίς να 

απαιτείται η παρουσία μετόχων που κατέχουν ορισμένο ποσοστό μετοχικού 

κεφαλαίου. 

 

Σε περίπτωση που, εκτός των παραπάνω θεμάτων, στη Γενική Συνέλευση, 

υπάρχουν θέματα που έχουν μεγαλύτερη βαρύτητα για τη λειτουργία της 

εταιρίας, ο νόμος επιβάλει μεγαλύτερο ποσοστό προκειμένου να υπάρχει 

απαρτία. Η συνέλευση μπορεί να αναβληθεί, εάν αυτό ζητηθεί από μετόχους 

που εκπροσωπούν το 1/20 του κεφαλαίου, πρέπει, ωστόσο, να συνεδριάσει 

υποχρεωτικά εντός 30 ημερών από την ημερομηνία αναβολής της. 
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Β) Έκτακτη είναι η Γενική Συνέλευση η οποία συγκαλείται εντός δέκα ημερών, 

μετά από αίτηση των μετόχων ή των ελεγκτών προς το Διοικητικό Συμβούλιο 

της εταιρίας, σε μία οποιαδήποτε χρονική στιγμή, με θέματα τα οποία 

αναφέρονται στην αίτηση. 

 

Γ) Καταστατική. Είναι η Γενική Συνέλευση, η οποία συγκαλείται με σκοπό την 

τροποποίηση του καταστατικού της εταιρίας. Οι αποφάσεις της αφορούν 

θέματα που έχουν σχέση με τη μεταβολή του μετοχικού κεφαλαίου της 

εταιρίας ή των σκοπών της εταιρίας, την έκδοση ομολογιακού δανείου, την 

αλλαγή της έδρας, τη λύση ή την παράταση της διάρκειας της, καθώς και 

θέματα σχετικά με τη διάσπαση ή συγχώνευση ή μετατροπή ή αναβίωση. 

 

Για να θεωρηθεί ότι η καταστατική Γενική Συνέλευση, συνεδριάζει νόμιμα 

πρέπει σ΄αυτή να παρευρίσκονται μέτοχοι, που εκπροσωπούν τα 2/3 του 

καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου. Σε περίπτωση μη απαρτίας, 

συγκαλείται ξανά εντός είκοσι ημερών και θεωρείται ότι συνεδριάζει νόμιμα, 

ένα παρευρίσκονται σ΄άυτή, μέτοχοι που εκπροσωπούν το ½ του 

καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου.  

 

Εάν δεν παρευρίσκεται ο προβλεπόμενος αριθμός μετοχών που να 

εκπροσωπεί το ½ του μετοχικού κεφαλαίου, η συνέλευση συγκαλείται σε 

διάστημα είκοσι μερών και θεωρείται ότι συνεδριάζει νόμιμα, εάν 

παρευρίσκονται σε αυτή μέτοχοι που εκπροσωπούν το 1/3 του 

καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου.  

 

Οι αποφάσεις της καταστατικής Γενικής Συνέλευσης, για ορισμένα θέματα, 

πέρα από την αυξημένη πλειοψηφία για την απαρτία της, απαιτούν και 

αυξημένο ποσοστό στη λήψη των αποφάσεων τους. 
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3.1.2 Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι το όργανο το οποίο διοικεί και εκπροσωπεί την 

εταιρία. Τα μέλη του εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση, η οποία αποφασίζει 

και για τις αρμοδιότητες τις οποίες θα εκχωρήσει. Οι αποφάσεις του 

Διοικητικού Συμβουλίου δεσμεύουν την εταιρία κατά τη διάρκεια της θητείας 

του και εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση τουλάχιστον μία φορά τον χρόνο, 

η οποία είναι και η μόνη αρμόδια, προκειμένου να αποφασίσει για την 

απαλλαγή ή μη των μελών από ευθύνες που συνεπάγονται οι συγκεκριμένες 

αποφάσεις.  

 

Με την παρ.1 του άρθρου 23 του Κ.Ν.2190/1920 που αντικαταστάθηκε από το 

Ν.3604/07 ορίζεται ρητά ότι απαγορεύεται στα μέλη του διοικητικού 

συμβουλίου και τους διευθυντές της Α.Ε. να ενεργούν χωρίς προηγούμενη 

άδεια από την γενική συνέλευση, για ίδιο λογαριασμό ή/και για λογαριασμό 

τρίτων, πράξεις που υπάγονται σε κάποιον από τους σκοπούς που επιδιώκει 

η εταιρεία. 

 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι τουλάχιστον τρία και η θητεία τους 

δεν μπορεί να υπερβεί τα έξι χρόνια. Στην πρώτη συνεδρίαση, μετά την 

εκλογή τους εκλέγουν τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τον Διευθύνοντα 

Σύμβουλο. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει τουλάχιστον μία φορά τον μήνα στην 

έδρα της εταιρίας, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του και σε 

οποιαδήποτε χρονική στιγμή, εάν αυτό ζητηθεί από τουλάχιστον δύο μέλη 

του. Προκειμένου οι αποφάσεις του να είναι νόμιμες, απαιτείται να 

παρευρίσκονται στη συνεδρίαση τα μισά συν ένα από τα μέλη του, τα οποία 

δεν μπορεί να είναι λιγότερα από τρία. Οι αποφάσεις καταγράφονται στο 

βιβλίο πρακτικών συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου. 
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Απαγορεύεται τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου να συμμετέχουν σε 

προσωπικές εταιρίες ή να έχουν ατομική επιχείρηση με παρεμφερή με την 

ανώνυμη εταιρία σκοπό, χωρίς την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης. Στην 

αντίθεση περίπτωση η εταιρία μπορεί να απαιτήσει αποζημίωση από το μέλος 

του Δ.Σ. για απώλεια εσόδων λόγω της δραστηριότητας του. 

 

Η Γενική Συνέλευση έχει τη δυνατότητα να εγκρίνει αμοιβές για τις υπηρεσίες 

που παρέχουν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Οι αμοιβές αυτές 

διακρίνονται σε: 

 

Αμοιβή επί των κερδών της χρήσης. Η αμοιβή δίνεται ως ποσοστό από τα 

καθαρά κέρδη της εταιρίας, εφόσον αυτό προβλέπεται στο καταστατικό της, 

με απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων που εγκρίνει τον 

ισολογισμό, τα αποτελέσματα χρήσης και τη διάθεση των κερδών, αφού 

προηγουμένως έχει παρακρατηθεί από τα κέρδη ο αναλογούν φόρος 

εισοδήματος, το τακτικό αποθεματικό και το πρώτο μέρισμα. 

 

Αμοιβή που ορίζεται ή δεν ορίζεται από το καταστατικό. Η αμοιβή αυτή 

προσδιορίζεται στο καταστατικό ή λαμβάνεται με απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης, κατά την τακτική της συνεδρίαση, είναι ένα συγκεκριμένο ποσό 

και δίδεται χωρίς να ληφθεί υπόψη ένα η εταιρία παρουσιάζει κέρδη ή ζημίες. 

Αμοιβές βάσει ειδικής σχέσης ή εντολής. Στην περίπτωση που τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου προσφέρουν και εργασία, πέρα από αυτή που 

αφορούν τα καθήκοντα τους ως μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, η Γενικής 

Συνέλευσης εγκρίνει αμοιβές που έχουν τη μορφή μισθού για τις υπηρεσίες 

τους. 
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3.1.3 Ελεγκτές 

 

 

Οι Ελεγκτές εκλέγονται από την τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων για 

ένα έτος, προκειμένου να ελέγξουν τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 

εταιρίας και τον τρόπο διαχείρισης της από το Διοικητικό Συμβούλιο. Είναι 

τουλάχιστον δύο πτυχιούχοι ανωτάτων σχολών με άδεια άσκησης 

οικονομολογικού επαγγέλματος του Οικονομικού Επιμελητηρίου. Οι ελεγκτές 

δεν μπορεί να είναι μέτοχοι της εταιρίας, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 

εργαζόμενοι της, καθώς επίσης υπάλληλοι Ν.Π.Δ.Δ., τραπεζών και 

επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας. 

 

Εάν από τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας, προκύπτουν 

αποτελέσματα, τα οποία πληρούν τα κριτήρια που ορίζει ο νόμος για έλεγχο 

των οικονομικών καταστάσεων από Ορκωτό Ελεγκτή – Λογιστή, τότε η Γενική 

Συνέλευση θα τον επιλέξει από μία λίστα τουλάχιστον έξι Ορκωτών Ελεγκτών 

– Λογιστών, χωρίς να έχει τη δυνατότητα επανεκλογής του για περισσότερες 

από τέσσερις συνεχόμενες εταιρικές χρήσεις. 

 

Η αμοιβή των ελεγκτών βαρύνει την εταιρία, το δε ύψος της προσδιορίζεται 

στην απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, χωρίς να είναι 

κατώτερα από τα όρια που θέτει κάθε φορά το Υπουργείο Οικονομίας και 

Οικονομικών. Ποσοστό 10% από την αμοιβή παρακρατείται και αποδίδεται 

στο Οικονομικό Επιμελητήριο. 

 

Κατά τη διάρκεια της χρήσης, τίθενται στη διάθεση των ελεγκτών τα βιβλία της 

εταιρίας, προκειμένου να ελέγξουν τον τρόπο καταχώρησης των στοιχείων, 

καθώς επίσης και τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου. Ενώ, κατά τη 

λήξη της διαχειριστικής περιόδου, προβαίνουν σε έλεγχο της απογραφής και 

των οικονομικών καταστάσεων και υποβάλλουν έκθεση στη Γενική Συνέλευση 

των μετόχων με τις παρατηρήσεις που προέκυψαν από τον παραπάνω 
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έλεγχο. Στην έκθεση των ελεγκτών είναι απαραίτητο να αναγράφονται τα 

παρακάτω. 

 Αν τους παρασχέθηκαν οι απαραίτητες πληροφορίες για την εκτέλεση 

του ελέγχου. 

 Αν έλαβαν γνώση για τους απολογισμούς υποκαταστημάτων της 

εταιρίας. 

 Εάν τηρείται ο λογαριασμός κόστους παραγωγής, σύμφωνα με τις 

προβλεπόμενες διατάξεις. 

 Εάν υπήρξε τροποποίηση στη μέθοδο απογραφής, την οποία 

διενήργησε η εταιρία συγκριτικά με την προηγούμενη εταιρική χρήση.  

 

Η Γενική Συνέλευση των μετόχων, λαμβάνοντας υπόψη τις παρατηρήσεις της 

έκθεσης, προβαίνει σε απαλλαγή ή μη τόσο των ελεγκτών όσο και των μελών 

του Διοικητικού Συμβουλίου από ευθύνες που τους βαρύνουν από τις πράξεις 

τους. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4ο: ΒΙΒΛΙΑ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

 

 

4.  Τήρηση Βιβλίων Α.Ε. 

 

 

Οι λογιστικές εγγραφές της ανώνυμης εταιρίας καταχωρούνται υποχρεωτικά 

σε βιβλία τρίτης κατηγορίας. Η ανώνυμη εταιρία υποχρεούται να τηρεί και να 

φυλάσσει, σύμφωνα με τον Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων τα κάτωθι βιβλία: 

 

Α) Ισοζύγιο γενικού και αναλυτικού καθολικού, στο οποίο καταγράφονται 

αναλυτικά στο τέλος κάθε μήνα τα υπόλοιπα των λογαριασμών, όπως αυτά 

προκύπτουν από τις λογιστικές εγγραφές που πραγματοποιούνται κατά τη 

διάρκεια του μήνα και καταχωρούνται στα αναλυτικά ημερολόγια. 

 

Β) Ημερολόγιο εγγράφων ισολογισμού, όπου καταγράφονται οι πράξεις, 

προκειμένου να προσδιοριστεί το αποτέλεσμα της εταιρίας και οι οποίες 

διαμορφώνουν τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας. 

Γ) Βιβλίο απογραφών και ισολογισμού, όπου καταχωρείται η απογραφή 

τέλους χρήσης καθώς και οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, ισολογισμός, 

αποτελέσματα χρήσης, πίνακας διάθεσης αποτελεσμάτων και γενική 

εκμετάλλευση. 

 

Όταν συντρέχουν ορισμένες προϋποθέσεις, η εταιρία υποχρεούται να τηρεί 

και τα εξής βιβλία: 

 

Α) Βιβλίο αποθήκης, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του 

Π.Δ. 186/1992. 

 

Β) Βιβλίο επενδύσεων, όπου θα παρακολουθούνται εξωλογιστικά και κατά 

αναπτυξιακό νόμο, οι πραγματοποιημένες παραγωγικές επενδύσεις και οι 

αφορολόγητες εκπτώσεις επενδύσεων που πραγματοποιούνται επ’ αυτών. 
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Τα παραπάνω βιβλία αυτά, η εταιρία επιβάλλεται να τηρεί αθεώρητα σε 

καταστάσεις ή σε ηλεκτρονική μορφή και τα εξής: 

 

Αναλυτικά καθολικά, στα οποία μεταφέρονται οι χρεώσεις και πιστώσεις των 

δευτεροβαθμίων, τριτοβάθμιων, κ.λ.π. λογαριασμών. 

 

Γενικό καθολικό, στο οποίο μεταφέρονται στον πρωτοβάθμιο λογαριασμό, τα 

σύνολα των δευτεροβαθμίων, τριτοβαθμίων, κ.λ.π. 

 

Εκτός από τα παραπάνω βιβλία που τηρούνται υποχρεωτικά από όλες τις 

επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία τρίτης κατηγορίας, η ανώνυμη εταιρία 

υποχρεούται, σύμφωνα με τον Κ.Ν.2190/1920, να τηρεί και τα ακόλουθα 

βιβλία που έχουν κυρίως σχέση με τις μεταξύ των μετόχων σχέσεις και 

αφορούν τις αποφάσεις που λαμβάνονται σχετικά με τη διοίκηση και την 

επίτευξη των σκοπών της εταιρίας. 

 

 Βιβλίο πρακτικών Γενικών Συνελεύσεων, στο οποίο καταχωρούνται οι 

αποφάσεις που λαμβάνονται από τις Γενικές Συνελεύσεις, τα πρόσωπα τα 

οποία παρευρίσκονται σε αυτές καθώς και το κεφάλαιο το οποίο 

αντιπροσωπεύουν. 

 

 Βιβλίο πρακτικών Διοικητικού Συμβουλίου, στο οποίο καταχωρούνται οι 

αποφάσεις που λαμβάνονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

 

 Βιβλίο μετοχών, στο οποίο καταχωρούνται κατά αριθμητική σειρά και 

σειρά έκδοσης οι τίτλοι των μετόχων που έχουν εκδοθεί. 

 

Με τη λήξη της διαχειριστικής περιόδου και βάσει των διατάξεων του άρθρου 

42 του Κ.Ν.2190/1920, απαιτείται η σύνταξη των παρακάτω οικονομικών 

καταστάσεων: 
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Α) Ισολογισμός 

 

Β) Αποτελέσματα χρήσης 

 

Γ) Πίνακας διάθεσης των αποτελεσμάτων 

 

Δ) Προσάρτημα 

 

Ο σκοπός των παραπάνω οικονομικών καταστάσεων είναι, να παρουσιάζουν 

με σαφήνεια την εικόνα της περιουσιακής κατάστασης της εταιρίας κατά τη 

λήξη της διαχειριστικής χρήσης καθώς επίσης και το αποτέλεσμα που 

επιτεύχθηκε κατά την διάρκεια αυτής. 

 

Η εταιρία συντάσσει οικονομικές καταστάσεις στο τέλος κάθε διαχειριστικής 

περιόδου που, συνήθως, συμπίπτει με το τέλος του έτους. Εκτός από την 

πρώτη διαχειριστική περίοδο, η οποία ξεκινά με την έναρξη της εταιρίας και 

λήγει την 31η Δεκεμβρίου ή 30η Ιουνίου, η διάρκεια της οποίας μπορεί να είναι 

μέχρι 24 μήνες (υπερδωδεκάμηνη χρήση), οι διαχειριστικές περίοδοι έχουν 

διάρκεια πάντοτε δώδεκα μήνες. 

 

Η εταιρία προβαίνει στην αποτίμηση των περιουσιακών της στοιχείων, 

συντάσσει τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης, ακολουθώντας την 

αρχή της ομοιογένειας των οικονομικών καταστάσεων για να είναι δυνατή η 

σύγκριση των στοιχείων τους. Σε περίπτωση που από εξωγενή στοιχεία 

απαιτείται διαφοροποίηση, είτε της μεθόδου αποτίμησης είτε της σύνταξης 

των χρηματοοικονομικών της καταστάσεων, αυτό  πρέπει να αναφέρεται στο 

προσάρτημα. Οι οικονομικές καταστάσεις συντάσσονται ενιαία, στην 

περίπτωση που η εταιρία διαθέτει και υποκατάστημα. 
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Ο ισολογισμός, η κατάσταση των αποτελεσμάτων χρήσης καθώς και ο 

πίνακας διάθεσης των αποτελεσμάτων δημοσιεύονται στον πολιτικό και 

οικονομικό τύπο, ενώ το προσάρτημα, το οποίο είναι μία έκθεση, όπου 

περιγράφονται πληροφορίες σχετικά με τους τρόπους σύνταξης των ανωτέρω 

οικονομικών καταστάσεων και τις μεθόδους αποτίμησης των περιουσιακών 

στοιχείων της εταιρίας, κατατίθεται μαζί με αυτές στην εποπτεύουσα αρχή 

(Διεύθυνση Εμπορίου).  

 

Επίσης, δημοσιεύονται και οι παρατηρήσεις των ελεγκτών. Για να είναι 

έγκυρες οι οικονομικές καταστάσεις, πρέπει να φέρουν τουλάχιστον τις 

υπογραφές του διευθύνοντα συμβούλου, ενός μέλους του Διοικητικού 

Συμβουλίου καθώς και του υπεύθυνου φοροτέχνη – λογιστή που προέβει στη 

σύνταξη τους. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5ο: ΔΙΑΛΥΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

 

5. Λόγοι λύσης Α.Ε.  

 

 

Η ανώνυμη εταιρία λύεται: 

 

Α) Με την λήξη του οριζόμενου στο καταστατικό χρόνου διάρκειας της. 

 

Β) Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης που λαμβάνεται σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 29 παρ. 3 και 31 παρ.2 του Κ.Ν. 2190/1920. 

 

Γ) Με την κήρυξη της εταιρίας σε κατάσταση πτώχευσης. 

 

Εκτός της περίπτωσης της πτώχευσης, τη λύση της εταιρίας επακολουθεί η 

εκκαθάριση της. Η συγκέντρωση όλων των μετόχων σε ένα πρόσωπο δεν 

αποτελεί λόγο λύσης της εταιρίας. Σε περίπτωση που το σύνολο των ίδιων 

κεφαλαίων της εταιρείας, όπως προσδιορίζονται στο υπόδειγμα ισολογισμού 

που προβλέπεται από το άρθρο 42γ του Κ.Ν.2190/1920, γίνεται κατώτερο 

από το μισό (1/2) του μετοχικού κεφαλαίου, το Διοικητικό Συμβούλιο 

υποχρεούται να συγκαλέσει τη Γενική Συνέλευση, μέσα σε προθεσμία έξι (6) 

μηνών από τη λήξη της χρήσης, που θα αποφασίσει τη λύση της εταιρίας ή 

την υιοθέτηση άλλου μέτρου. 

 

Όταν για οποιονδήποτε λόγο Ανώνυμη Εταιρία τίθεται σε εκκαθάριση, παύει η 

ισχύς του σχετικού άρθρου του καταστατικού της περί της διάρκειας της 

εταιρικής χρήσης, καθότι σταματάει η λειτουργία της για τους σκοπούς που 

συνεστήθη και εξακολουθεί να λειτουργεί μόνο για την εκκαθάριση της (Κ2-

6460/23-8-1994 έγγραφο Υπ. Εμπ.). 
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Η λύση της Ανώνυμης Εταιρίας επέρχεται αυτοδίκαια με τη λήψη της σχετικής 

απόφασης από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της. 

 

Η λύση της Ανώνυμης Εταιρίας και ο διορισμός των εκκαθαριστών της 

καταχωρείται στο Μητρώο Α.Ε. και σχετική ανακοίνωση δημοσιεύεται στο 

ΦΕΚ(ΤΑΕ – ΕΠΕ). 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6ο: ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

 

6. Εκκαθάριση Α.Ε 

 

 

1. Εκτός από την περίπτωση της πτώχευσης, τη λύση της εταιρίας 

ακολουθεί η εκκαθάριση της. 

 

Στην περίπτωση α΄ της  παρ. 1 του άρθρου 33, το Διοικητικό Συμβούλιο 

εκτελεί χρέη εκκαθαριστή μέχρι να διοριστούν εκκαθαριστές από τη Γενική 

Συνέλευση. 

 

Στην περίπτωση β΄ της παρ. 1 του άρθρου 33, η Γενική Συνέλευση με την ίδια 

απόφαση ορίζει και τους εκκαθαριστές. 

 

2. Οι εκκαθαριστές που ορίζει η Γενική Συνέλευση, μπορεί να είναι δύο (2) 

έως τέσσερις (4), μέτοχοι ή όχι και ασκούν όλες τις συναφείς με τη διαδικασία 

και το σκοπό της εκκαθάρισης αρμοδιότητες του Διοικητικού Συμβουλίου, 

όπως αυτές έχουν τυχόν περιοριστεί από τη Γενική Συνέλευση, με τις 

αποφάσεις της οποίας έχουν την υποχρέωση να συμμορφώνονται. 

 

3. Ο διορισμός των εκκαθαριστών συνεπάγεται αυτοδίκαια την παύση της 

εξουσίας των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

Όσον αφορά τους εκκαθαριστές, εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις για το 

Διοικητικό Συμβούλιο. Οι συζητήσεις και οι αποφάσεις των εκκαθαριστών 

καταχωρούνται περιληπτικά στο βιβλίο πρακτικών του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 
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4. Οι εκκαθαριστές που ορίζονται από τη Γενική Συνέλευση, οφείλουν 

μόλις αναλάβουν τα καθήκοντα τους, να κάνουν απογραφή της εταιρικής 

περιουσίας και να δημοσιεύουν στον τύπο και στο τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της 

Εφημερίδας της Κυβερνήσεως ισολογισμό, αντίγραφο του οποίου 

υποβάλλεται στην αρμόδια εποπτεύουσα αρχή. Επίσης δημοσιεύουν κάθε 

χρόνο ισολογισμό, σύμφωνα με το άρθρο 7α παρ. 1 περίπτωση ιβ΄ του Κ.Ν. 

2190/1920. Την ίδια υποχρέωση έχουν οι εκκαθαριστές και όταν λήξει η 

εκκαθάριση. 

 

5. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων διατηρεί όλα τα δικαιώματα της κατά 

τη διάρκεια της εκκαθάρισης. 

 

6. Οι εκκαθαριστές πρέπει να περατώσουν, χωρίς καθυστέρηση, τις 

εκκρεμείς υποθέσεις της εταιρίας, να μετατρέψουν σε χρήμα την εταιρική 

περιουσία, να εξοφλήσουν τα χρέη της και να εισπράξουν τις απαιτήσεις 

αυτής. Μπορούν δε να ενεργήσουν και νέες πράξεις, εφόσον με αυτές 

εξυπηρετούνται η εκκαθάριση και το συμφέρον της εταιρίας. 

 

 Οι εκκαθαριστές μπορούν επίσης να εκποιήσουν τα ακίνητα της εταιρίας, την 

εταιρική επιχείρηση στο σύνολο της ή κλάδους αυτής ή μεμονωμένα πάγια 

στοιχεία της, αλλά μετά την πάροδο τεσσάρων (4) μηνών από τη λύση της. 

Εντός της προθεσμίας των τεσσάρων (4) μηνών από τη λύση της εταιρίας, 

κάθε μέτοχος ή και δανειστής της μπορούν να ζητήσουν από το Μονομελές 

Πρωτοδικείο της έδρας της εταιρίας, το οποίο δικάζει κατά άρθρα 739 επ. του 

Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, να καθορίσει την κατώτερη τιμή πώλησης των 

ακινήτων, κλάδων ή τμημάτων ή του συνόλου της εταιρίας, η απόφαση δε 

αυτού δεσμεύει τους εκκαθαριστές και δεν υπόκειται σε τακτικά ή έκτακτα 

ένδικα μέσα. 

 

7. Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις καθώς και οι οικονομικές 

καταστάσεις πέραν της εκκαθάρισης εγκρίνονται από τη Γενική Συνέλευση, 

που αποφασίζει επίσης και για την απαλλαγή των εκκαθαριστών από κάθε 

ευθύνη. 
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8. Κάθε χρόνο υποβάλλονται στη Γενική Συνέλευση τα αποτελέσματα της 

εκκαθάρισης, με έκθεση των αιτιών που παρεμπόδισαν την αποπεράτωση 

της εκκαθάρισης. 

 

9. Μετά το πέρας της εκκαθάρισης, οι εκκαθαριστές καταρτίζουν τις 

τελικές οικονομικές καταστάσεις τις οποίες δημοσιεύουν στο τεύχος Α.Ε. και 

Ε.Π.Ε. της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, αποδίδουν τις εισφορές των 

μετόχων και διανέμουν το υπόλοιπο προϊόν της εκκαθάρισης της εταιρικής 

περιουσίας στους μετόχους, κατά το λόγο της συμμετοχής τους στο 

καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο. 

 

10. Το στάδιο της εκκαθάρισης δεν μπορεί να υπερβεί την πενταετία, από 

την ημερομηνία έναρξης της εκκαθάρισης, οπότε και η εταιρία διαγράφεται 

από το Μητρώο Α.Ε. Για τη συνέχιση της εκκαθάρισης πέραν της πενταετίας 

απαιτείται ειδική άδεια από την Αρμόδια Εποπτεύουσα Αρχή. Το στάδιο όμως 

της εκκαθάρισης δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να υπερβεί τη δεκαετία.    
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7ο: ΠΡΑΞΕΙΣ (ΣΥΣΤΑΣΗ Α.Ε) 

 

 

7. Καταστατικό 

 

 

ΣΥΣΤΑΣΗ Α.Ε. 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ Α.Ε. » 

ΑΡΙΘΜΟΣ 15 
ΣΥΣΤΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

1.000.000 ΕΥΡΩ 

 
 
Στη Θεσσαλονίκη σήμερα την πρώτη (01) του μηνός Οκτωβρίου, ημέρα 

Τετάρτη του έτους 2008 και στο συμβολαιογραφείο μου, που βρίσκεται στην 

οδό Τσιμισκή αριθμός 9, β' όροφος, παρουσιάσθηκαν σε μένα τη 

Συμβολαιογράφο Μπιλίση Ιωάννα κάτοικο Θεσσαλονίκης, που έχω έδρα την 

Θεσσαλονίκη, οι μη εξαιρούμενοι από τον νόμο: 

 

1. Δημητρίου Δημήτριος του Γεωργίου, επιχειρηματίας, γεννημένος στη 

Θεσσαλονίκη το έτος 1965, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός 

Κωνσταντινουπόλεως αριθμός 8, κάτοχος του δελτίου ταυτότητας του Ε' 

Τμήματος Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, με αριθμό ΑΕ218957/20.12.2006, ο 

οποίος παρίσταται και ενεργεί στο συμβόλαιο αυτό: α) το μεν, για τον εαυτό 

του και β) το δε, ως πληρεξούσιος και αντίκλητος, δυνάμει του υπ'αριθ. 

44269/19.3.χχ πληρεξούσιο του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης 

Αθανασιάδη Γεωργίου, ο οποίος παρίσταται και ενεργεί στο συμβόλαιο αυτό 

των: α) Γεωργίου Γεώργιου του Δημητρίου επιχειρηματία, γεννημένου στη 

Θεσσαλονίκη, κατοίκου Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως αριθμός 8, 

κατόχου δελτίου ταυτότητας, με αριθμό ΑΒ323812/21.08.2005 του Ε' Τ.Α 

Θεσσαλονίκης, οι οποίοι ζήτησαν να συντάξω το παραπάνω, με το οποίο 

δήλωσαν ότι συνιστούν Ανώνυμη Εταιρία της οποίας το καταστατικό έχει ως 

εξής:  
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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ 
Α.Ε.» 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α’ 
Σύσταση, επωνυμία, έδρα, σκοπός, διάρκεια 
 
Άρθρο 1  
Σύσταση – Επωνυμία 
 

1. Συνίσταται Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ELECTRO WORLD» 

2. Για τις σχέσεις και συναλλαγές της εταιρίας με το εξωτερικό η επωνυμία 

της εταιρίας, θα αποδίδεται σε πιστή μετάφρασης: λατινικά στοιχεία και 

τον διακριτικό τίτλο «ELECTRICOS COSMOS S.A.» 

 
Άρθρο 2 
 Έδρα  
 

1. 'Έδρα της εταιρίας ορίζεται ο Δήμος Πυλαίας 

2. Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να ιδρύονται 

υποκαταστήματα, πρακτορεία ή γραφεία της εταιρείας σε οποιαδήποτε 

πόλη του εσωτερικού ή του εξωτερικού ή και να καταργούνται τυχόν 

υπάρχοντα. Τους όρους λειτουργίας, καθώς την έκταση και τη φύση 

των εργασιών των υποκαταστημάτων, πρακτορείων και 

παραρτημάτων καθορίζει εκάστοτε το Διοικητικό Συμβούλιο με 

απόφασή του για την ίδρυσή τους ή μεταγενέστερες αποφάσεις. 

Κάθε διαφορά της εταιρίας και των μετόχων της ή τρίτων υπάγεται 

αποκλειστικά στη δικαιοδοσία των δικαστηρίων της έδρας της εταιρίας, 

ακόμα και στις ειδικές δωσιδικίες, εκτός αν άλλως ορίζει. 

 
Άρθρο 3 
Σκοπός  
 
Σκοπός της εταιρίας είναι: 

 

1.  Η εμπορία ηλεκτρικών ειδών. 

2.  Η εισαγωγή των ειδών αυτών από το εξωτερικό. 

3.  Η αντιπροσώπευση ελληνικών και ξένων εμποροβιομηχανικών οίκων 

απασχολούμενων με οποιονδήποτε τρόπο με τα είδη αυτά. 



47 

 

4.  Η παροχή υπηρεσιών   

5.  Η ίδρυση κάθε τύπου εταιρίας ή συμμετοχή σε προϋπάρχουσες και 

νεοϊδρυόμενες Ανώνυμες και προσωπικές εταιρίες ως και κοινοπραξίες 

που επιδιώκουν τους αυτούς, παρεμφερείς ή μη σκοπούς. 

 
Άρθρο 4  
Διάρκεια  
 
Η διάρκεια της εταιρίας αρχίζει από την καταχώρηση στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιριών από την αρμόδια αρχή της απόφασης για τη σύσταση της παρούσας 

εταιρίας και την έγκριση του παρόντος καταστατικού και ορίζεται σε πενήντα 

(50) χρόνια. Η διάρκεια μπορεί να παραταθεί ή συντομευτεί με απόφαση της 

Γ.Σ. και με τροποποίηση του παρόντος άρθρου με την απαρτία δε και 

πλειοψηφία του άρθρου 15 του παρόντος καταστατικού. 

 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΒ'  
Μετοχικό Κεφάλαιο -Μετοχές 
 
Άρθρο 5  
Μετοχικό Κεφάλαιο  
 
1. Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε 1.000.000€, είναι 

ολοσχερώς καταβεβλημένο σύμφωνα με το άρθρο 35 του καταστατικού και 

διαιρείται σε 10.000 μετοχές, ονομαστικής αξίας 100€ η κάθε μία. 

 

2. Με την επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου αυτού, κατά τη διάρκεια της 

πρώτης πενταετίας από τη σύσταση της εταιρίας το Διοικητικό Συμβούλιο έχει 

το δικαίωμα με απόφασή του, για την οποία χρειάζεται τουλάχιστον 

πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) του συνόλου των μελών του:  

 

α) Να αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο μερικά ή ολικά με έκδοση νέων μετοχών, 

για ποσό πού δεν μπορεί να υπερβεί Το αρχικό μετοχικό κεφάλαιο  

 

β) Να εκδίδει ομολογιακό δάνειο με την έκδοση ομολογιών μετατρέψιμων σε 

μετοχές, για ποσό που δεν μπορεί να υπερβεί το μισό του καταβεβλημένου 

μετοχικού κεφαλαίου. Στην περίπτωση αυτή εφαρμόζονται οι διατάξεις των 

παρ. 2 και 3 του άρθρου 3α του ΚΝ. 2190/20 όπως ισχύει  
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γ) Οι πιο πάνω εξουσίες μπορούν να εκχωρούνται στο Δ.Σ. και με απόφαση 

της Γ.Σ., η οποία υπόκειται στις διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθ. 7β του 

ΚΝ. 2190/20. Στην περίπτωση αυτή, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει το δικαίωμα 

με απόφασή του, για την οποία χρειάζεται η παραπάνω πλειοψηφία, να 

αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο μέχρι το ποσό του κεφαλαίου που είναι 

καταβεβλημένο κατά την ημερομηνία που χορηγήθηκε στο Διοικητικό 

Συμβούλιο η εν λόγω εξουσία, να εκδίδει ομολογιακό δάνειο, το ύψος του 

οποίου δεν μπορεί να υπερβαίνει το μισό του καταβεβλημένου μετοχικού 

κεφαλαίου κατά την ίδια ημερομηνία. Οι πιο πάνω εξουσίες του Διοικητικού 

Συμβούλιου μπορούν να ανανεώνονται από τη Γενική Συνέλευση για χρονικό 

διάστημα που δεν υπερβαίνει την πενταετία για κάθε ανανέωση και η ισχύς 

τους αρχίζει μετά τη λήξη της κάθε πενταετίας. 

 

Οι αποφάσεις αυτές των Γενικών Συνελεύσεων υπόκεινται στις διατυπώσεις 

δημοσιότητας του άρθρου 7β του ΚΝ. 2 Ι 90/1920. 

 

3. Με την επιφύλαξη της παρ. 4 του άρθρου αυτού, κατά τη διάρκεια της 

πρώτης πενταετίας από τη σύσταση της εταιρίας, η Γενική Συνέλευση έχει το 

δικαίωμα με απόφασή της, για την οποία χρειάζεται η απαρτία και η 

πλειοψηφία του άρθρου 14, να αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο μερικά ή ολικά 

με έκδοση νέων μετοχών, μέχρι το πενταπλάσιο του αρχικού μετοχικού 

κεφαλαίου. 

 

4. Εάν όμως τα αποθεματικά της εταιρίας υπερβαίνουν το ένα τέταρτο (1/4) 

του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου, τότε απαιτείται πάντα απόφαση 

της Γενικής Συνέλευσης με την απαρτία και την πλειοψηφία του άρθρου 15 

του παρόντος και ανάλογη τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού. 

 

5. Οι αυξήσεις του κεφαλαίου που αποφασίζονται συμφώνα με τις παρ. 2 και  

3.του άρθρου αυτού, δεν αποτελούν τροποποίηση του καταστατικού. 

 

6. Η αρμοδιότητα του Δ.Σ να αυξάνει το μετοχικό κεφάλαιο, συμφώνα με την 

παρ 2 του παρόντος, μπορεί να ασκηθεί παράλληλα με αυτή της Γ.Σ., κατά 

την παρ. 3 του παρόντος άρθρου. 
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Άρθρο 6 
Μετοχές 
 
1. Οι μετοχές της εταιρίας είναι ανώνυμες και υπογράφονται από τον πρόεδρο 

του Διοικητικού Συμβούλιου και ένα μέλος του, οριζόμενο από αυτό. Οι τίτλοι 

των μετοχών μπορούν να ενσωματώσουν μια ή περισσότερες μετοχές. 

Τα λοιπά σχετικά με την έκδοση των μετοχών κανονίζονται από το Διοικητικό 

Συμβούλιο. 

 

2. Για τη μετατροπή των μετοχών σε ονομαστικές ή των ονομαστικών σε 

ανώνυμες απαιτείται απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων κατά την 

απλή απαρτία και πλειοψηφία του άρθρου 14 του παρόντος (άρθρο 29 παρ. 1 

και 2 και άρθρο 31 παρ. 1 του ΚΝ.2190/1920, όπως ισχύουν) και ανάλογη 

τροποποίηση του παρόντος άρθρου. 

 

3. Επιτρέπεται η έκδοση προσωρινών τίτλων μετοχών, οι οποίοι 

ανταλλάσσονται με τους οριστικούς τίτλους μετοχών, όταν αυτοί εκδοθούν. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ' 
Μέτοχοι 
 
Άρθρο 7  
Μέτοχοι - Δικαιώματα Μετόχων  
 
1. Οι μέτοχοι ασκούν τα σχετικά με τη διοίκηση της εταιρίας δικαιώματα τους 

μόνο με τη συμμετοχή τους στη Γενική Συνέλευση. 

 

2. Σε κάθε μετοχή παρέχεται δικαίωμα μιας ψήφου στη Γενική Συνέλευση. 

 

3. Σε κάθε περίπτωση αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου, που δεν γίνεται με 

εισφορά σε είδος, καθώς και έκδοσης ομολογιών με δικαίωμα μετατροπής 

τους σε μετοχές για το νέο κεφάλαιο και το ομολογιακό δάνειο, παρέχεται 

δικαίωμα προτίμησης στους κατά την εποχή της έκδοσης μέτοχου ς της 

εταιρίας, συμφώνα με τον λόγο συμμετοχής τους στο υφιστάμενο κεφαλαίο, 

κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 13 παρ 5 του ΚΝ.219Ο/1920.  
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Με τους περιορισμούς των παραγράφων 6 και 7 του άρθρου 13 του 

ΚΝ.219Ο/1920, το ως άνω δικαίωμα προτίμησης μπορεί να περιορισθεί ή και 

να καταργηθεί. Κατ' εξαίρεση, αν όλες οι μετοχές της εταιρίας είναι 

ονομαστικές, η δημοσίευση της πρόσκλησης για την άσκηση του δικαιώματος 

προτίμησης είναι δυνατό να αντικατασταθεί με συστημένες «επί αποδείξει» 

επιστολές, που θα στέλνονται στους μέτοχους. 

 

Στη Γ.Σ., εφόσον παρίστανται όλοι οι μέτοχοι που εκπροσωπούν το σύνολο 

του μετοχικού κεφαλαίου και έλαβαν γνώση της προθεσμίας για την άσκηση 

του δικαιώματος προτίμησης, ή δήλωσαν την απόφασή τους, για το αν θα 

ασκήσουν ή όχι το δικαίωμα προτίμησης, η πρόσκληση για την ενάσκηση του 

δικαιώματος μπορεί να παραληφθεί. 

 

Μετά την πάροδο της προθεσμίας για την ενάσκηση του δικαιώματος 

προτίμησης, που ορίζεται από το όργανο της εταιρίας που αποφασίζει την 

αύξηση και που δεν μπορεί να είναι μικρότερη από το διάστημα ενός μήνα, οι 

μετοχές που δεν αναλήφθηκαν από τους παλαιούς μετόχους μπορούν να 

διατεθούν ελεύθερα από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η πρόσκληση για την 

ενάσκηση του δικαιώματος προτίμησης, στην οποία πρέπει να μνημονεύεται 

και η προθεσμία μέσα στην οποία πρέπει να ασκηθεί αυτό το δικαίωμα, 

δημοσιεύεται στο Φ.Ε.Κ (Τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.). 

 

Άρθρο 8 
Δικαιώματα μειοψηφίας  
 
1. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα εικοστό (1120) 

του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι 

υποχρεωμένο να συγκαλεί Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων, 

ορίζοντας ημερομηνία συνεδρίασής της, που vc. μην απέχει περισσότερο από 

τριάντα (30) ημέρες από την ημέρα που επιδόθηκε η αίτηση στον πρόεδρο 

του Διοικητικού Συμβουλίου. Στην αίτηση πρέπει να προσδιορίζεται με 

ακρίβεια το αντικείμενο της ημερησίας διάταξης. 
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2. Σε περίπτωση αίτησης μετόχου ή μετόχων που εκπροσώπου, το ένα 

εικοστό (1/20) του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, ο πρόεδρος της 

Συνέλευσης είναι υποχρεωμένος, να αναβάλει για μία μόνο φορά τη λήψη 

αποφάσεων για όλα ή ορισμένα θέματα από την έκτακτη Γενική Συνέλευση, 

ορίζοντας ημέρα συνέχισης της συνεδρίασης για τη λήψη τους, εκείνη που 

ορίζεται στην αίτηση των μετόχων, που όμως δεν μπορεί να απέχει 

περισσότερο από τριάντα (30) ημέρες από την ημέρα της αναβολής. Η μετά 

την αναβολή Γενική Συνέλευση, αποτελεί συνέχιση της προηγούμενης και δεν 

απαιτείται επανάληψη των διατυπώσεων δημοσίευσης της πρόσκλησης των 

μετόχων. Σε αυτή, δε, μπορούν να μετάσχουν και νέοι μέτοχοι, τηρουμένων 

των διατάξεων των άρθρων 27 παρ. 2 και 28 του Κ Ν.2190/1920. 

 

3. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα εικοστό (1/20) 

του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, η οποία πρέπει να υποβληθεί 

στην εταιρία πέντε (5) ολόκληρες ημέρες πριν από την Τακτική Γενική 

Συνέλευση, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υποχρεωμένο: 

 

α) Να ανακοινώνει στη Γενική Συνέλευση τα ποσά που μέσα στην τελευταία 

διετία καταβλήθηκαν για οποιαδήποτε αιτία από την εταιρία σε μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου η τους Διευθυντές η σε άλλους υπάλληλους της, 

καθώς και κάθε άλλη σύμβαση της εταιρίας που καταρτίστηκε για 

οποιαδήποτε αιτία με τα ίδια πρόσωπα.  

 

β) Να παρέχει Τις συγκεκριμένες πληροφορίες που του ζητούνται σχετικά με 

Τις υποθέσεις της εταιρίας, στο μέτρο που αυτές είναι χρήσιμες για την 

πραγματική εκτίμηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης. Το Διοικητικό 

Συμβούλιο μπορεί να αρνηθεί να δώσει τις πληροφορίες που του ζητούνται 

για αποχρώντα ουσιώδη λόγο, αναγράφοντας τη σχετική αιτιολογία στα 

πρακτικά.  
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4. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα τρίτο(1/3) του 

καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, η οποία υποβάλλεται στην εταιρία 

μέσα στην προθεσμία της προηγούμενης παραγράφου και εφόσον οι μέτοχοι 

δεν εκπροσωπούνται στο Διοικητικό Συμβούλιο, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει 

την υποχρέωση να δώσει σε αυτούς κατά τη Γενική Συνέλευση η αν 

προτιμούν, πριν από αυτή, σε εκπρόσωπό τους, πληροφορίες σχετικά με την 

πορεία των εταιρικών υποθέσεων και την περιουσιακή κατάσταση της 

εταιρίας. Το Δ.Σ. μπορεί να αρνηθεί να δώσει τις πληροφορίες που του 

ζητούνται για αποχρώντα ουσιώδη λόγο, αναγράφοντας τη σχετική αιτιολογία 

στα πρακτικά. 

 

5. Στις περιπτώσεις του δευτέρου εδαφίου της παρ. 3 και της παρ.4 αυτού του 

άρθρου, οποιαδήποτε αμφισβήτηση σχετικά με Το βάσιμο η μη της 

αιτιολογίας άρνησης παροχής των πληροφοριών, λύνεται από το αρμόδιο 

Μονομελές Πρωτοδικείο της έδρας της εταιρίας με τη διαδικασία των 

ασφαλιστικών μέτρων. Με την ίδια απόφαση το δικαστήριο υποχρεώνει την 

εταιρία να παράσχει τις πληροφορίες που αρνήθηκε. 

 

6. Σε περίπτωση αίτησης μετόχων που εκπροσωπούν το ένα εικοστό (1/20) 

του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, η λήψη απόφασης για 

οποιοδήποτε θέμα της ημερησίας διάταξης της Γενικής Συνέλευσης γίνεται με 

ονομαστική κλήση. 

 

7. Οι μέτοχοι που ασκούν τα δικαιώματα του άρθρου αυτού, οφείλουν να 

έχουν καταθέσει σύμφωνα με το άρθρο 12 του παρόντος Καταστατικού τις 

μετοχές που τους παρέχουν τα δικαιώματα αυτά και να τις τηρούν έτσι, από 

τη χρονολογία της επίδοσης της αίτησης του και: 

 

α) στις περιπτώσεις των παρ. 1 έως και 4 του παρόντος άρθρου μέχρι τη 

συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης, 

 

β) στις περιπτώσεις της παρ. 5 του παρόντος άρθρου μέχρι την έκδοση της 

απόφασης του αρμοδίου Δικαστηρίου. 
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8. Μέτοχοι της εταιρίας που εκπροσωπούν τουλάχιστον το ένα εικοστό (1/20) 

του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, έχουν Το δικαίωμα να ζητούν 

έλεγχο της εταιρίας από το Μονομελές Πρωτοδικείο της περιφέρειας στην 

οποία εδρεύει η εταιρία, που δικάζει κατά τη διαδικασία της εκούσιας 

δικαιοδοσίας. Ο έλεγχος διατάζεται, αν πιθανολογείται ότι με τις πράξεις που 

καταγγέλλονται, παραβιάζονται οι διατάξεις των νόμων ή του Καταστατικού ή 

των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης. Οι πράξεις που καταγγέλλονται 

πρέπει να έχουν γίνει σε χρόνο που δεν υπερβαίνει τη διετία από τη 

χρονολογία της έγκρισης των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 

μέσα στην οποία τελέστηκαν. 

 

9. Μέτοχοι της εταιρίας, που εκπροσωπούν το ένα τρίτο (1/3) του 

καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν 

έλεγχο της εταιρίας από το, κατά την προηγούμενη παράγραφο, αρμόδιο 

δικαστήριο, εφόσον από την όλη πορεία των εταιρικών υποθέσεων γίνεται 

πιστευτό, ότι η διοίκηση των εταιρικών υποθέσεων δεν ασκείται όπως 

επιβάλλει η χρηστή και συνετή διαχείριση. Η διάταξη αυτή δεν εφαρμόζεται 

όσες φορές η μειοψηφία που ζητεί τον έλεγχο εκπροσωπείται στο Διοικητικό 

Συμβούλιο της εταιρίας. 

 

10. Οι μέτοχοι που ασκούν Το δικαίωμα των παραπάνω παρ. 8 και 9, πρέπει 

να τηρούν σε κατάθεση τις μετοχές τους που τους παρέχουν το δικαίωμα 

αυτό, στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, στην Τράπεζα της Ελλάδος, ή 

σε οποιαδήποτε άλλη αναγνωρισμένη Ελληνική Τράπεζα, μέχρι να εκδοθεί 

απόφαση, πάντα όμως Υια χρονικό διάστημα όχι μικρότερο των τριάντα (30) 

ημερών από την υποβολή της αίτησης. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΔ' 
Γενική Συνέλευση 
 
Άρθρο 9 
Αρμοδιότητα Γενικής Συνέλευσης 
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1. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας είναι το ανώτατο όργανο της 

και δικαιούται να αποφασίζει Υια κάθε υπόθεση που αφορά την εταιρία. Οι 

νόμιμες αποφάσεις της δεσμεύουν και τους μετόχους που απουσιάζουν ή 

διαφωνούν. 

 

2. Η Γενική Συνέλευση είναι η μόνη αρμόδια να αποφασίζει για: 

 

α) Παράταση της διάρκειας, συγχώνευση, διάσπαση, μετατροπή, αναβίωση η 

διάλυση της εταιρίας 

 

β) Τροποποίηση του Καταστατικού. 

 

γ) Αύξηση η μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου, εκτός από την περίπτωση της 

παρ. 2 του άρθρου 5 του παρόντος, καθώς και τις επιβαλλόμενες από τις 

διατάξεις άλλων νόμων. 

 

δ) Έκδοση δανείου με ομολογίες. 

 

ε) Εκλογή μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, εκτός από τις περιπτώσεις του 

άρθρου 22 του παρόντος. 

 

στ) Εκλογή ελεγκτών. 

 

ζ) Διορισμός Εκκαθαριστών. 

 

η) Διάθεση καθαρών κερδών. 

 

θ) Έγκριση των ετησίων οικονομικών καταστάσεων. 

 

3. Στις διατάξεις της προηγούμενης παραγράφου δεν υπάγεται η κατά το αρ. 

78 του ΚΝ. 2190/20 απορρόφηση της παρούσης εταιρίας από άλλη Α.Ε. που 

κατέχει το 100% των μετόχων της. 
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Άρθρο 10  
Σύγκληση Γενικής Συνέλευσης 
 
1. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων, συγκαλείται από το Διοικητικό Συμβούλιο 

και συνέρχεται τακτικά στην έδρα της εταιρίας τουλάχιστον μία φορά τον 

χρόνο, πάντοτε μέσα στο πρώτο εξάμηνο από τη λήξη κάθε εταιρικής χρήσης. 

Εξαιρετικά, επιτρέπεται να συνέρχεται η Γενική Συνέλευση και σε άλλο τόπο 

κείμενο στην ημεδαπή, μετά από ειδική άδεια της αρμόδιας Εποπτεύουσας 

Αρχής, στην οποία θα καθορίζονται και οι όροι υπό τους οποίους χορηγείται η 

άδεια. Η άδεια αυτή δεν απαιτείται, όταν στη συνέλευση παρίστανται η 

αντιπροσωπεύονται μέτοχοι, που εκπροσωπούν το σύνολο του μετοχικού 

κεφαλαίου και κανείς μέτοχος δεν αντιλέγει στην πραγματοποίηση της 

συνεδρίασης και στη λήψη αποφάσεων. ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να 

συγκαλεί σε έκτακτη συνεδρίαση τη Γενική Συνέλευση των μετόχων, όταν το 

κρίνει σκόπιμο. 

 

2. Η Γενική Συνέλευση, με εξαίρεση τις επαναληπτικές συνελεύσεις και εκείνες 

που εξομοιώνονται με αυτές, πρέπει να καλείται είκοσι (20) τουλάχιστον 

ημέρες πριν από την οριζόμενη για τη συνεδρίαση της. Διευκρινίζεται ότι 

συνυπολογίζονται και οι μη εργάσιμες ημέρες. Η ημέρα δημοσίευσης της 

πρόσκλησης της Γενικής Συνέλευσης και η ημέρα της συνεδρίασής της δεν 

υπολογίζονται. 

 

Άρθρο 11 
Πρόσκληση - Ημερήσια διάταξη Γενικής Συνέλευσης  
 
1. Στην πρόσκληση των μετόχων στη Γενική Συνέλευση αναφέρονται η 

χρονολογία, η ημέρα, η ώρα και το οίκημα, όπου θα συνέλθει η Συνέλευση, 

καθώς και τα θέματα της ημερησίας διάταξης με σαφήνεια. Η πρόσκληση 

αυτή δημοσιεύεται προ δέκα (10) ημερών στο Τεύχος Ανωνύμων Εταιριών και 

Εταιριών Περιορισμένης Ευθύνης της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, και προ 

είκοσι (20) ημερών σε μία από τις ημερήσιες πολιτικές εφημερίδες, που 

εκδίδονται στην Αθήνα και που κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου 

κυκλοφορεί ευρύτερα σε όλη τη χώρα, η οποία επιλέγεται από τις εφημερίδες 
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του άρθ. 3 του Ν.Δ. 3757/57, όπως ισχύει και σε μία ημερήσια οικονομική 

εφημερίδα από αυτές που: 

 

α) Εκδίδονται έξι (6) ημέρες την εβδομάδα και επί τρία (3) χρόνια συνεχώς ως 

καθαρά οικονομικές εφημερίδες,  

 

β) Έχουν κυκλοφορία τουλάχιστον πέντε χιλιάδων (5.000) φύλλων την ημέρα 

καθ’ όλη την τριετία,  

 

γ) Πληρούν τις προϋποθέσεις που καθορίζονται με κοινή απόφαση των 

Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών και Τύπου και Μέσων Μαζικής 

Ενημέρωσης, προκειμένου για τον χαρακτηρισμό εφημερίδας ως οικονομικής. 

 

δ) Σε μία ημερήσια ή εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα, από εκείνες που 

εκδίδονται στην έδρα της και σε περίπτωση που δεν εκδίδεται εφημερίδα στην 

περιοχή αυτή σε μία ημερήσια ή εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα από τις 

εκδιδόμενες στην πρωτεύουσα του νομού, στον οποίο η εταιρία έχει την έδρα 

της. 

 

Εξαιρετικά, αν η εταιρία εδρεύει σε δήμο ή κοινότητα του Νομού Αττικής, εκτός 

του Δήμου Αθηναίων, η πρόσκληση πρέπει να δημοσιεύεται σε μία ημερήσια 

ή εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα από εκείνες που εκδίδονται στην έδρα 

της και σε περίπτωση που δεν εκδίδεται εφημερίδα στην περιοχή αυτή σε μία 

ημερήσια ή εβδομαδιαία τουλάχιστον εφημερίδα από τις εκδιδόμενες στην 

έδρα της νομαρχίας, στην οποία υπάγεται η εταιρία. 

 

Οι ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τουλάχιστον εφημερίδες πρέπει να συμπίπτουν 

στα κριτήρια του άρθρου 1 του Ν.Δ. 1263/1972 και του άρθρου 2 του Ν. 

4286/1963, αντίστοιχα, όπως αυτοί ισχύουν, και να κυκλοφορούν ανελλιπώς 

το λιγότερο ως εβδομαδιαίες για τρία (3) τουλάχιστον χρόνια. 
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2. Πρόσκληση για σύγκληση Γ.Σ. δεν απαιτείται, στην περίπτωση κατά την 

οποία στη Γ.Σ. παρίστανται η αντιπροσωπεύονται μέτοχοι που εκπροσωπούν 

το σύνολο του Μετοχικού κεφαλαίου και κανείς από αυτούς δεν αντιλέγει στην 

πραγματοποίηση της και στη λήψη αποφάσεων. 

 
3. Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρίας έχει την υποχρέωση, δέκα (10) 

ημέρες πριν από την Τακτική Γενική Συνέλευση, να δίνει σε κάθε μέτοχο που 

το ζητάει, τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της και αντίτυπο της έκθεσης 

του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και της έκθεσης των Ελεγκτών πάνω σ' 

αυτές. 

 

Άρθρο 12 
Κατάθεση μετοχών –Αντιπροσώπευση 
 
1. Οι μέτοχοι που επιθυμούν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση 

οφείλουν να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο Ταμείο της 

εταιρίας η στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, η σε οποιαδήποτε 

Τράπεζα στην Ελλάδα, τουλάχιστον πέντε (5) ολόκληρες ημέρες πριν από 

εκείνη για την όποια ορίστηκε η συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. 

 

2. Οι μέτοχοι που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση 

μπορούν να αντιπροσωπευθούν σε αυτήν από πρόσωπο που έχουν 

εξουσιοδοτήσει νόμιμα. 

 

3. Οι αποδείξεις κατάθεσης μετοχών, καθώς και τα έγγραφα νομιμοποίησης 

αντιπροσώπων των μετόχων, πρέπει να κατατίθενται στην εταιρία, 

τουλάχιστον πέντε (5) ολόκληρες ημέρες προ της Γενικής Συνέλευσης. 

 
4. Μέτοχοι που δεν έχουν συμμορφωθεί με τις διατάξεις των παραγράφων 1 

και 3 του άρθρου αυτού, μπορούν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, 

μόνο μετά από άδειά της. 
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Άρθρο 13  
Πίνακας των μετόχων που έχουν δικαίωμα Ψήφου 
 
Σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από κάθε Γενική Συνέλευση, τοιχοκολλείται σε 

εμφανή θέση του καταστήματος της εταιρίας, νόμιμα συνταγμένος πίνακας 

των μετόχων που έχουν δικαίωμα ψήφου στη Γενική Συνέλευση. Ο πίνακας 

αυτός πρέπει να περιέχει όλα τα στοιχεία που αξιώνει ο νόμος, όπως τις 

αποδείξεις των τυχόν αντιπροσώπων των μετόχων, τον αριθμό των μετοχών 

και ψήφων του καθενός και τις διευθύνσεις των μετόχων και των 

αντιπροσώπων τους. 

 

Άρθρο 14 
Απλή απαρτία και πλειοψηφία Γενικής Συνέλευσης 
 
1. Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως επί των 

θεμάτων της ημερησίας διάταξης, όταν εκπροσωπείται σ' αυτήν τουλάχιστον 

το 20% του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου. 

 

2. Εάν δεν συντελεστεί τέτοια απαρτία στην πρώτη συνεδρίαση, συνέρχεται 

επαναληπτική συνέλευση μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τη χρονολογία της 

συνεδρίασης που ματαιώθηκε, με πρόσκληση δέκα (10) ημερών τουλάχιστον 

πριν. Η επαναληπτική αυτή συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει 

εγκύρως επί των θεμάτων της αρχικής ημερησίας διάταξης, οποιοδήποτε και 

αν είναι το τμήμα του καταβεβλημένου Μετοχικού κεφαλαίου που 

εκπροσωπείται σε αυτή: 

 

Οι αποφάσεις της Γ.Σ. λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των ψήφων που 

εκπροσωπούνται στη Συνέλευση. 

 

Άρθρο 15 
Εξαιρετική απαρτία και πλειοψηφία Γενικής Συνέλευσης  
 
1. Εξαιρετικά, η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει 

εγκύρως επί των θεμάτων της ημερησίας διάταξης, εάν εκπροσωπούνται σ' 

αυτήν τα δυο τρία (2/3) του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου, όταν 

πρόκειται για αποφάσεις που αφορούν: 
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α) Παράταση της διάρκειας ή διάλυση της εταιρίας 

  

β) Μεταβολή της εθνικότητας της εταιρίας 

 

γ) Μεταβολή του αντικειμένου της επιχείρησης της εταιρίας 

  

δ) Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου με εξαίρεση τις αυξήσεις του άρθρου 5 

παρ. 2 και 3 του παρόντος ή επιβαλλόμενη από διατάξεις νόμων ή γενόμενη 

με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών ή μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου. 

 

ε) Έκδοση δανείου με ομολογίες  

 

στ) Μεταβολή του τρόπου διάθεσης των κερδών  

 

ζ) Επαύξηση των υποχρεώσεων των μετόχων 

 

η) Συγχώνευση, διάσπαση, μετατροπή, αναβίωση 

  

θ) Παροχή ή ανανέωση εξουσίας προς το Διοικητικό Συμβούλιο για αύξηση 

Μετοχικού Κεφαλαίου ή έκδοση ομολογιακού δανείου, σύμφωνα με την παρ. 

2 του άρθρου 5 του παρόντος. 

 

2. Αν δεν συντελεστεί η απαρτία της προηγούμενης παραγράφου στην πρώτη 

συνεδρίαση, μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τη συνεδρίαση αυτή και ύστερα 

από πρόσκληση δέκα (10) τουλάχιστον ημέρες πριν, συνέρχεται πρώτη 

επαναληπτική συνέλευση, που βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως 

επί των θεμάτων της αρχικής ημερήσιας διάταξης, όταν σ' αυτήν 

εκπροσωπείται τουλάχιστον το ένα δεύτερο (1/2) του καταβεβλημένου 

Μετοχικού Κεφαλαίου. 
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3. Αν δεν συντελεστεί και αυτή η απαρτία, συνέρχεται και πάλι μέσα σε είκοσι 

(20) ημέρες επαναληπτική συνέλευση, με πρόσκληση τουλάχιστον δέκα (10) 

ημέρες πριν, που βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει εγκύρως επί των 

θεμάτων αρχικής ημερησίας διάταξης, όταν σ' αυτήν εκπροσωπείται 

τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) του καταβεβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου. 

 

4. Όλες οι αποφάσεις της παρ. 1 του παρόντος άρθρου, λαμβάνονται με 

πλειοψηφία των δύο τρίτων (2/3) των ψήφων που εκπροσωπούνται στη 

συνέλευση. 

 

Άρθρο 16  
Πρόεδρος Γραμματέας Γενικής Συνέλευσης 
 
1. Στη Γενική Συνέλευση προεδρεύει προσωρινά ο πρόεδρος του Δ.Σ. ή όταν 

κωλύεται αυτός, ο αναπληρωτής του. Χρέη γραμματέα εκτελεί προσωρινά 

αυτός που ορίζεται από τον Πρόεδρο. 

 

2. Αφού εγκριθεί ο κατάλογος των μετόχων που έχουν δικαίωμα ψήφου, η 

συνέλευση προχωρεί στην εκλογή του προέδρου της και ενός γραμματέα, 

που εκτελεί και χρέη ψηφοσυλλέκτη. 

 

Άρθρο 17  
Θέμα συζήτησης -Πρακτικά  
 
1. Οι συζητήσεις και οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης περιορίζονται στα 

θέματα που αναγράφονται στην ημερήσια διάταξη. 

 

2. Για τα θέματα που συζητώντας και αποφασίζονται στη Συνέλευση 

τηρούνται πρακτικά που υπογράφονται από τον πρόεδρο και τον γραμματέα 

της. 

 

3. Τα αντίγραφα και τα αποσπάσματα των πρακτικών, επικυρώνονται από τον 

πρόεδρο του Διοικητικού Συμβούλιου ή τον αναπληρωτή του. 
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Άρθρο 18 
Απόφαση απαλλαγής μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτών. 
 
Μετά την έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων, η Γενική 

Συνέλευση, με ειδική ψηφοφορία που ενεργείται με ονομαστική κλήση, 

αποφαίνεται για την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των 

ελεγκτών από κάθε ευθύνη για αποζημίωση. Τα μέλη του Διοικητικού και οι 

υπάλληλοι της εταιρίας ψηφίζουν μόνο με τις μετοχές τους. Η απαλλαγή του 

Διοικητικού Συμβούλιου είναι ανίσχυρη στις περιπτώσεις του άρθρου 22α του 

ΚΝ.2190/1920, όπως αυτό ισχύει. 

 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΕ' 
Διοικητικό Συμβούλιο 
 
Άρθρο 19  
Σύνθεση και θητεία Διοικητικού Συμβουλίου  
 
1. Η εταιρία διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο που αποτελείται από 3 έως 7 

συμβούλους. 

 

2. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβούλιου εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση 

των μετόχων της εταιρίας για πενταετή θητεία, που παρατείνεται αυτόματα 

μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση μετά τη λήξη της θητείας τους, η 

οποία δεν μπορεί όμως να περάσει την εξαετία. 

 

3. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπορούν να επανεκλέγουν και να 

ανακληθούν. 

 
Άρθρο 20  
Εξουσία -Αρμοδιότητες Διοικητικού Συμβουλίου 
 
1. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει τη διοίκηση της εταιρικής περιουσίας και την 

εκπροσώπηση της εταιρίας. Αποφασίζει για όλα γενικά τα ζητήματα που 

αφορούν την εταιρία μέσα στο πλαίσιο του εταιρικού σκοπού, με εξαίρεση 

εκείνα, που συμφώνα με το νόμο ή αυτό το καταστατικό ανήκουν στην 

αποκλειστική αρμοδιότητα της Γενικής Συνέλευσης. 
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2. Η εταιρία, με την επιφύλαξη της επόμενης παραγράφου, αναλαμβάνει 

υποχρεώσεις και δεσμεύεται με την υπογραφή ενός ή δυο εξουσιοδοτημένων 

μελών του Διοικητικού Συμβουλίου κοντά την εταιρική επωνυμία. 

 

3. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί, αποκλειστικά και μόνο εγγράφως, να 

αναθέτει την άσκηση όλων των εξουσιών και αρμοδιοτήτων του (εκτός από 

αυτές που απαιτούν συλλογική ενέργεια), καθώς και την εκπροσώπηση της 

εταιρίας σε ένα ή περισσότερα πρόσωπα, μέλη του ή όχι, καθορίζοντας 

συγχρόνως και την έκταση αυτής της ανάθεσης. Πάντως, οι αρμοδιότητες του 

Διοικητικού Συμβουλίου είναι υπό την επιφύλαξη των άρθρων 10, 20, 22, 23, 

και 23α του κ.Ν.219ΟΙ1920, όπως αυτό ισχύει. 

 
Άρθρο 21  
Συγκρότηση Διοικητικού Συμβουλίου 
 
1. Το Διοικητικό Συμβούλιο, αμέσως μετά την εκλογή του, συνέρχεται και 

συγκροτείται σε σώμα, εκλέγοντας τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρό του. 

 

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να εκλέγει έναν ή δυο διευθύνοντες 

συμβούλους από τα μέλη του και μόνον, καθορίζοντας συγχρόνως και τις 

αρμοδιότητές τους. 

 

3. Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου διευθύνει τις συνεδριάσεις. Τον 

πρόεδρο, όταν απουσιάζει ή κωλύεται, αναπληρώνει σε όλη την έκταση των 

αρμοδιοτήτων του, ο αντιπρόεδρος και αυτόν, όταν κωλύεται, μετά από 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, ο Διευθύνων Σύμβουλος. 

 

Άρθρο 22  
Αναπλήρωση μέλους Διοικητικού Συμβουλίου 
 
Αν για οποιονδήποτε λόγο κενωθεί θέση συμβούλου, επιβάλλεται στους 

συμβούλους που απομένουν, εφόσον είναι τουλάχιστον τρεις, να εκλέξουν 

προσωρινά αντικαταστάτη για το υπόλοιπο της θητείας του συμβούλου που 

αναπληρώνεται. Η εκλογή αυτή υποβάλλεται για έγκριση στην αμέσως 

επόμενη Τακτική ή Έκτακτη Γενική Συνέλευση. 
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Οι πράξεις του συμβούλου, που εκλέχθηκε με αυτό τον τρόπο, θεωρούνται 

έγκυρες, ακόμη και αν η εκλογή του δεν εγκριθεί από τη Γενική συνέλευση. 

 

Άρθρο 23  
Σύγκληση Διοικητικού Συμβουλίου  
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει στην έδρα της εταιρίας τουλάχιστον μια 

φορά τον μήνα. Εξαιρετικώς, επιτρέπεται να συνεδριάζει εκτός της έδρας του 

σε άλλο τόπο, είτε στην ημεδαπή είτε στην αλλοδαπή, εφόσον στη 

συνεδρίαση αυτή παρίστανται ή αντιπροσωπεύονται όλα τα μέλη του και 

κανένα δεν αντιλέγει στην πραγματοποίηση της συνεδρίασης και στη λήψη 

αποφάσεων. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο συγκαλείται από τον πρόεδρό του, με πρόσκληση 

που γνωστοποιείται στα μέλη του, δυο (2) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν 

από τη συνεδρίαση. Στην πρόσκληση πρέπει απαραίτητα να αναγράφονται με 

σαφήνεια και τα θέματα της ημερησίας διάταξης, διαφορετικά η λήψη 

αποφάσεων επιτρέπεται μόνο εφόσον παρίστανται ή αντιπροσωπεύονται όλα 

τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και κάνεις δεν αντιλέγει στη λήψη 

αποφάσεων. 

 

Τη σύγκληση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να ζητήσουν δυο (2) από τα 

μέλη του με αίτηση τους προς τον πρόεδρο αυτού, ο οποίος υποχρεούται να 

συγκαλέσει Διοικητικό Συμβούλιο μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερών από 

την υποβολή της αίτησης. 

 

Σε περίπτωση άρνησης του προέδρου να συγκαλέσει το Διοικητικό Συμβούλιο 

μέσα στην παραπάνω προθεσμία ή εκπρόθεσμης σύγκλησης του, επιτρέπεται 

στα μέλη που ζήτησαν τη σύγκληση να συγκαλέσουν αυτά το Διοικητικό 

Συμβούλιο μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη λήξη του 

δεκαημέρου, γνωστοποιώντας τη σχετική πρόσκληση στα λοιπά μέλη του 

Διοικητικού Συμβούλιου. 
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Στην κατά τα ανωτέρω αίτηση τους, πρέπει με ποινή απαραδέκτου να 

αναφέρονται με σαφήνεια τα θέματα με τα όποια θα ασχοληθεί το Δ.Σ. 

 

Άρθρο 24  
Αντιπροσώπευση μελών - Απαρτία πλειοψηφίας  
 
1. Σύμβουλος που απουσιάζει μπορεί να εκπροσωπείται από άλλο σύμβουλο. 

Κάθε σύμβουλος μπορεί να εκπροσωπεί ένα μόνο σύμβουλο που απουσιάζει. 

 

2. Το Διοικητικό Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα, όταν 

παρευρίσκονται ή αντιπροσωπεύονται σ' αυτό, το ήμισυ πλέον ενός των 

συμβούλων, ουδέποτε όμως ο αριθμός των αυτοπροσώπως παρόντων 

συμβούλων μπορεί να είναι μικρότερος από τρεις. Προς εξεύρεση του 

αριθμού απαρτίας, παραλείπεται τυχόν προκύπτον κλάσμα. Οι αποφάσεις του 

Διοικητικού Συμβουλίου λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των συμβούλων 

που είναι παρόντες και εκείνων που αντιπροσωπεύονται, εκτός από την 

περίπτωση της παρ. 2 του άρθρου 5 του παρόντος. Σε περίπτωση ισοψηφίας 

δεν υπερισχύει η ψήφος του προέδρου του Διοικητικού συμβουλίου. 

 

Άρθρο 25  
Πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου  
 
1. Οι συζητήσεις και αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου καταχωρούνται 

περιληπτικά σε ειδικό βιβλίο, που μπορεί να τηρείται και κατά το 

μηχανογραφικό σύστημα. Ύστερα από αίτηση μέλους του Διοικητικού 

Συμβουλίου, ο πρόεδρος υποχρεούται να καταχωρήσει στα πρακτικά ακριβή 

περίληψη της γνώμης του. Στο βιβλίο αυτό καταχωρείται επίσης κατάλογος 

των παραστάντων ή αντιπροσωπευθέντων κατά τη συνεδρίαση μελών του 

Δ.Σ. 

 

2. Αντίγραφα πρακτικών συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, για τα 

οποία υπάρχει υποχρέωση καταχώρησής τους στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιριών, σύμφωνα με το άρθρο 7α του ΚΝ.2190/ 20, υποβάλλονται στην 

αρμόδια Εποπτεύουσα Αρχή, μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη 

συνεδρίαση του Δ.Σ. 



65 

 

3. Αντίγραφα και αποσπάσματα των πρακτικών του Δ.Σ. επικυρώνονται από 

τον πρόεδρο ή από τον αναπληρωτή. 

 

Άρθρο 26  
Αποζημίωση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου  
 
1. Στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να χορηγηθεί αποζημίωση της 

οποίας το ποσό ορίζεται από την Τακτική Γενική Συνέλευση με ειδική 

απόφαση. 

 

2. κάθε άλλη αμοιβή ή αποζημίωση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 

βαραίνει την εταιρία, αν εγκριθεί με ειδική απόφαση της Τακτικής Γ.Σ. 

 

3. Οποιαδήποτε παροχή πίστωσης (δάνειο, εγγυήσεις κ.λ.π.) από την εταιρία 

σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, στους ιδρυτές της, σε γενικούς 

διευθυντές, διευθυντές της ή και σε συζύγους ή άλλους συγγενείς αυτών μέχρι 

τρίτου βαθμού, εξ αίματος ή αγχιστείας, απαγορεύεται απολύτως και είναι 

άκυρη. Επίσης, δάνεια της εταιρίας σε τρίτους, καθώς και η παροχή 

εγγυήσεων υπέρ αυτών, με σκοπό την απόκτηση από αυτούς μετοχών της 

εταιρίας, απαγορεύονται απολύτως και είναι άκυρα. 

 

4. Για οποιαδήποτε άλλη σύμβαση μεταξύ της εταιρίας μετά τω, προσώπων 

αυτών, χρειάζεται απαραίτητα προηγούμενη άδεια της Γενικής Συνέλευσης. 

Αυτό ισχύει και για τις συμβάσεις εργασίας ή εντολής, καθώς και για κάθε 

τροποποίηση τους. 

 

Άρθρο 27  
Απαγόρευση ανταγωνισμού  
 
Απαγορεύεται στα μέλη του Διοικητικού Συμβούλιου, καθώς και στους 

διευθυντές της εταιρίας να ενεργούν με κατ' επάγγελμα, χωρίς την άδεια της 

Γ.Σ. για δικό τους λογαριασμό ή για λογαριασμό τρίτων, πράξεις που 

υπάγονται σε έναν από τους σκοπούς που επιδιώκει η εταιρία ή να μετέχουν 

ως ομόρρυθμοι εταίροι σε εταιρίες πού επιδιώκουν τέτοιους σκοπούς. 
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Σε περίπτωση παράβασης της παραπάνω διάταξης, η εταιρία έχει δικαίωμα 

για αποζημίωση, σύμφωνα με το άρθρο 23 παρ. 2 του ΚΝ.2190/1920, όπως 

αυτό ισχύει. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ'  
Έλεγχος 
 

Άρθρο 28  
Ελεγκτές  
 
1. Η τακτική Γενική Συνέλευση εκλέγει κάθε χρόνο δύο τακτικούς και δύο 

αναπληρωματικούς ελεγκτές, πτυχιούχους ανωτάτων σχολών, που έχουν 

άδεια άσκησης οικονομολογικού επαγγέλματος από το οικονομικό 

Επιμελητήριο Ελλάδος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2 του Π.Δ. 

475/1991, οι οποίοι δεν μπορούν να επανεκλεγούν για περισσότερες από 

πέντε εταιρικές χρήσεις. 

 

2. Δεν μπορούν να ορισθούν ελεγκτές της εταιρίας ιδρυτές, μέλη Διοικητικού 

Συμβουλίου, υπάλληλοι εταιρίας ή εξαρτημένης προς αυτήν εταιρίας, δημόσιοι 

υπάλληλοι, υπάλληλοι Ν.Π.Δ.Δ., Τραπεζών και επιχειρήσεων κοινής 

ωφελείας. 

 

Μέσα σε πέντε (5) ημέρες από τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης και σε 

περίπτωση που δεν αποποιηθούν τον διορισμό αυτό που όρισε τους 

ελεγκτές, πρέπει να γίνει από την εταιρία ανακοίνωση προς αυτούς του 

διορισμού τους. Σε προθεσμία πέντε (5) ημερών, θεωρούνται ότι έχουν 

αποδεχθεί τον διορισμό και έχουν όλες τις ευθύνες και υποχρεώσεις του 

άρθρου 37 και του άρθρου 43α παρ. 3 εδ. γ και παρ. 4 του κ.Ν.2190/1920, 

όπως αυτό ισχύει. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟΖ'  
Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 
 

Άρθρο 29  
Εταιρική χρήση 
 
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας και αρχίζει την 1 η Ιανουαρίου 

και λήγει την 31 η Δεκεμβρίου κάθε χρόνο. 

 

Άρθρο 30  
Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις  
 
1. Στο τέλος κάθε εταιρικής χρήσης, το Διοικητικό Συμβούλιο καταρτίζει τις 

ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και την έκθεση διαχείρισης πάντοτε σύμφωνα 

με τον νόμο, επομένως και σύμφωνα με τις διατάξεις των 42α 42β, 42γ, 42δ, 

42ε , 43, 43α, 132 και 133 του κ.Ν 2190/1920, όπως ισχύει. Οι ετήσιες 

οικονομικές καταστάσεις (Ισολογισμός κ.λ.π.), υποβάλλονται για έγκριση στην 

Τακτική Γενική Συνέλευση και συνοδεύονται: 

 

α) Από επεξηγηματική έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου στην οποία 

αναφέρονται όλα τα καθοριζόμενα στα άρθρα 43α παρ. 3 εδ. α και β του 

κ.Ν.2190/1920 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και 

  

β) Από την έκθεση των ελεγκτών 

 

γ) Από επεξηγηματικές σημειώσεις από τον υπεύθυνο του λογιστηρίου  

 

2. Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμός κ.λ.π.), εκτός από το 

προσάρτημα μαζί με το σχετικό πιστοποιητικό ελέγχου, εφόσον ο έλεγχος 

γίνεται από ορκωτούς Ελεγκτές, δημοσιεύονται είκοσι (20) ημέρες πριν από τη 

συνεδρίαση της Γ.Σ. σύμφωνα με αυτά που ορίζονται στο νόμο, στις 

εφημερίδες που μνημονεύονται στο άρθρο 43β παρ. Ι και 5 του, 

κ.Ν.2190/1920,όπως ισχύει μετά την ισχύ του Ν. 2339/95. 
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Άρθρο 31  
Διάθεση Κερδών 
 
Με την επιφύλαξη του άρθρου 44α του ΚΝ.2190/1920 όπως ισχύει, η διάθεση 

των κερδών της εταιρίας γίνεται με τον ακόλουθο τρόπο: 

 

α) Προηγείται η διάθεση του ποσοστού για τον σχηματισμό του τακτικού 

αποθεματικού, όπως ορίζει ο νόμος, δηλαδή για τον σκοπό αυτό αφαιρείται 

τουλάχιστον το ένα εικοστό (1/20) των καθαρών κερδών. Όπως είναι γνωστό, 

σύμφωνα με τον νόμο, η αφαίρεση αυτή παύει να είναι υποχρεωτική, όταν 

αυτό φθάσει σε ποσό ίσο τουλάχιστον με το ένα τρίτο (1/3) του εταιρικού 

κεφαλαίου. 

 

β) Ακολουθεί η διάθεση του ποσού που απαιτείται για την καταβολή του 

πρώτου μερίσματος, δηλ. ποσοστού έξι τα εκατό (6%) του καταβεβλημένου 

μετοχικού κεφαλαίου και σύμφωνα με το άρθρο 45 του ΚΝ.2190/1920 σε 

συνδυασμό με τις διατάξεις του Α.Ν 148/ 1967, του Ν. 2753/1999 και του Ν. 

2789/2000 όπως ισχύουν. 

 

γ) Η γενική συνέλευση διαθέτει ελεύθερα το υπόλοιπο. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΗ'  
Διάλυση - Εκκαθάριση 
 

Άρθρο 32  
Λόγοι λύσης της εταιρίας  
 
1. α) Μόλις περάσει ο χρόνος διάρκειάς της, εκτός αν προηγουμένως 

αποφασιστεί από τη Γενική Συνέλευση η παράταση της διάρκειάς της. 

      

     β) Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 29 παρ. 3 και 31 παρ. 2 του ΚΝ.2190/1920, όπως ισχύει. 

 

      γ) Όταν κηρυχθεί η εταιρία σε κατάσταση πτώχευσης. 

 



69 

 

2. Η συγκέντρωση όλων των μετοχών σε ένα πρόσωπο δεν αποτελεί λόγο για 

τη λύση της εταιρίας. 

 

3. Σε περίπτωση που το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων της εταιρίας, όπως 

ορίζεται στο υπόδειγμα ισολογισμού που προβλέπεται από το άρθρο 42γ του 

ΚΝ.2190/1920, όπως ισχύει, μειωθεί περισσότερο από το μισό του Μετοχικού 

Κεφαλαίου, το Διοικητικό Συμβούλιο έχει την υποχρέωση να συγκαλέσει τη 

Γενική Συνέλευση, μέσα σε προθεσμία έξι (6) μηνών από τη λήξη της χρήσης 

για να αποφασίσει αν θα διαλυθεί η εταιρία ή αν θα υιοθετηθεί άλλο μέτρο. 

 

Άρθρο 33  
Εκκαθάριση  
 
1. Εκτός από την περίπτωση της πτώχευσης, τη λύση της εταιρίας ακολουθεί 

η εκκαθάρισή της. Στην περίπτωση του εδαφίου α παρ.1 του άρθρου 32 του 

παρόντος, το Διοικητικό Συμβούλιο εκτελεί χρέη εκκαθαριστή μέχρι να 

διοριστούν εκκαθαριστές από τη Γενική Συνέλευση. 

 

Στην περίπτωση του εδαφίου β' της ιδίας ως άνω παραγράφου του ιδίου 

άρθρου, η Γενική Συνέλευση με την ίδια απόφαση ορίζει και τους 

εκκαθαριστές. Οι εκκαθαριστές που ορίζει η Γενική Συνέλευση, μπορούν να 

είναι δύο έως τέσσερις, μέτοχοι ή όχι, και να ασκούν όλες τις συναφείς με τη 

διαδικασία και τον σκοπό της εκκαθάρισης αρμοδιότητες του Διοικητικού 

Συμβουλίου, όπως αυτές έχουν τυχόν περιοριστεί από τη Γενική Συνέλευση, 

με τις αποφάσεις της οποίας οφείλουν να συμμορφώνονται. Ο διορισμός των 

εκκαθαριστών συνεπάγεται αυτοδίκαια την παύση της εξουσίας των μελών 

του Δ.Σ. 
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2. Οι εκκαθαριστές που ορίζονται από τη Γ.Σ. οφείλουν, μόλις αναλάβουν τα 

καθήκοντά τους, να κάνουν απογραφή της εταιρικής περιουσίας και να 

δημοσιεύσουν στον τύπο και στο τεύχος Ανωνύμων Εταιριών και Εταιριών 

Περιορισμένης Ευθύνης της εφημερίδος της Κυβερνήσεως, Ισολογισμό, του 

οποίου το αντίτυπο υποβάλλεται στην αρμόδια εποπτεύουσα αρχή. Επίσης, 

οι εκκαθαριστές οφείλουν να συντάξουν και να δημοσιεύσουν Ισολογισμό, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην περίπτωση ιβ' του άρθρου 7α του ΚΝ 

2190/1920, όπως ισχύει. 

 

3. Την ίδια υποχρέωση έχουν και οι εκκαθαριστές κατ' έτος και όταν λήξει η 

εκκαθάριση. 

 

4. Η Γενική Συνέλευση των μετόχων διατηρεί όλα τα δικαιώματά της κατά τη 

διάρκεια της εκκαθάρισης. 

 

5. Οι Ισολογισμοί της εκκαθάρισης εγκρίνονται από τη Συνέλευση των 

μετόχων, που επίσης αποφασίζει και για την απαλλαγή των εκκαθαριστών 

από κάθε ευθύνη. 

 

6. Κάθε χρόνο υποβάλλονται στη Γενική Συνέλευση τα αποτελέσματα της 

εκκαθάρισης, με έκθεση των αιτίων που παρεμπόδισαν την αποπεράτωση 

της εκκαθάρισης. 

 

7. Για τους εκκαθαριστές εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις για το Δ.Σ. Οι 

συζητήσεις και αποφάσεις των εκκαθαριστών καταχωρούνται περιληπτικά στο 

βιβλίο πρακτικών του Δ.Σ. 

 

8. Το στάδιο της εκκαθάρισης δεν μπορεί να υπερβεί την πενταετία, από την 

ημερομηνία έναρξης της εκκαθάρισης, οπότε η εταιρία διαγράφεται από το 

Μητρώο Α.Ε. Για τη συνέχιση της εκκαθάρισης πέραν της πενταετίας, 

απαιτείται ειδική άδεια της αρμοδίας Εποπτεύουσας Αρχής.  
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Το στάδιο, όμως, της εκκαθάρισης δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

υπερβεί τη δεκαετία. Τα λοιπά, σχετικά με τη διαδικασία εκκαθάρισης 

ρυθμίζονται από το άρθ. 49 του ΚΝ. 2190/20 όπως ισχύει. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΘ'  
Γενική διάταξη 
 

Άρθρο 34  
Γενική διάταξη  
 
Το Καταστατικό αυτό περιορίζεται στη ρύθμιση των αντικειμένων που αξιώνει 

το άρθρο 2 του ΚΝ.2190/1920. Για όλα τα υπόλοιπα θέματα ισχύουν οι 

ρυθμίσεις του ΚΝ.2190/1920 όπως ισχύει. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι'  
Μεταβατικές Διατάξεις - Κάλυψη και καταβολή κεφαλαίου 
 

Άρθρο 35  
Κάλυψη και καταβολή κεφαλαίου  
 
Το κεφάλαιο της εταιρίας, όπως αναφέρεται στο άρθρο 5 του παρόντος 

καταστατικού.................. και τις αντιστοιχούσες σε αυτό είκοσι χιλιάδες 

(20.000) ανώνυμες μετοχές αξίας......€ η κάθε μία, καλύπτουν εξ ολοκλήρου οι 

ιδρυτές της εταιρίας ως εξής: 

 

α) ο Δημητρίου Δημήτριος αναλαμβάνει να καλύψει το ποσό των 600.000 

Ευρώ σε μετρητά και λαμβάνει 6.000 μετοχές. 

 

β) ο Γεωργίου Γεώργιος αναλαμβάνει να καλύψει το ποσό των 400.000  Ευρώ 

σε μετρητά και λαμβάνει 4.000 μετοχές. 

 

Η καταβολή των μετρητών για την κάλυψη του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου, 

θα γίνει υποχρεωτικά με κατάθεση σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό επ' 

ονόματι της εταιρίας που τηρείται σε οιαδήποτε νόμιμα λειτουργούσα Τράπεζα 

στην Ελλάδα. 
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Άρθρο 36  
Μεταβατικές διατάξεις 
 
Κατ' εξαίρεση των διατάξεων του άρθρου 19 του παρόντος καταστατικού, το 

πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρία μέχρι την πρώτη 

τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί το πρώτο εξάμηνο 

του έτους 2009 , απαρτίζεται από τους: 

 

1. Δημητρίου Δημήτριο, επιχειρηματία, γεννημένο στη Θεσσαλονίκη Το έτος 

1949, κάτοικο Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως αριθμό 8, με Α.Τ. 

ΑΕ218957/ΧΧΧΧΧ του Τμήματος Ασφαλείας Ε' ΤΑ Θεσσαλονίκης. 

2. Γεωργίου Γεώργιο, επιχειρηματία, γεννημένο στη Θεσσαλονίκη, κάτοικο 

Θεσσαλονίκης, οδός Κωνσταντινουπόλεως αριθμό 8, κάτοχο δελτίου 

ταυτότητας με αριθμό  ΑΒ323812/21.08.2004 του Ε' ΤΑ Θεσσαλονίκης. 

 

Άρθρο 37  

Εξαιρετικά, η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της 

εταιρίας και λήγει την 31 η Δεκεμβρίου 2008. 

 

Άρθρο 38 

Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται οι: 

 

Τακτικοί: 

 

1. Δασκάλα Ελένη του Νικολάου και της Ειρήνης, ιδιωτ. Υπάλληλος, 

γεννημένος στην το έτος 1967, πτυχιούχος Ν.Ο.Π.Ε. Θεσσαλονίκης κάτοικος 

Θεσσαλονίκης, οδός Μπότσαρη 95, κάτοχος του υπ' αριθμ Λ-500l06/97 

δελτίου ταυτότητος του Β' ΤΑ Θεσσαλονίκης, Α.Μ.0479 αδείας ασκήσεως 

Οικονομολογικού Επαγγέλματος. 
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2. Στεφάνου Αλεξάνδρα, Φοροτεχνικός Σύμβουλος, γεννημένη στο Ναύπλιο, 

Το έτος 1952, πτυχιούχος Ν.Ο.Π.Ε. Θεσσαλονίκης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, 

οδός Λαμπράκη 42, κάτοχος του υπ' αριθμ.Κ-784963/1969 δελτίου 

ταυτότητας του ΣΤ' ΤΑ Θεσσαλονίκης, Α.Μ. 0567 αδείας ασκήσεως 

Οικονομολογικού Επαγγέλματος. 

 

Αναπληρωματικοί: 

 

1. Δασκάλου Μιχαήλ του Στρατή και της Ξανθίππης, ιδιωτ. 

Υπάλληλος, γεννημένος στη Λάρισα το έτος 1957, πτυχιούχος Ανωτάτης 

Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Θεμ. 

Σοφούλη 35, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ξ-691875/75 δελτίου ταυτότητος του Δ' 

Αστυνομικού Τμήματος, Α.Μ. 0764 άδειας ασκήσεως Οικονομολογικού 

Επαγγέλματος. 

 

2. Βελλίδης Κωνσταντίνος του Θεοδώρου και της Μαριάνθης, ιδιωτ. 

υπάλληλος, γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1950, πτυχιούχος Ν.Ο.Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης, κάτοικος Θεσσαλονίκης, οδός Μεγ. Αλεξάνδρου 24, κάτοχος 

του υπ' αριθμ. Κ-651899/1978 δελτίου ταυτότητας του Γ' ΤΑ Θεσσαλονίκης, 

ΑΜ 0731 αδείας ασκήσεως Οικονομολογικού Επαγγέλματος. 

 

Η αμοιβή που θα χρησιμοποιηθεί για τον καθένα καθορίζεται σε Ευρω. 

 

Άρθρο 39 

 

Όλοι οι συμβαλλόμενοι δίνουν την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα και το 

δικαίωμα στον............, να καταθέσει την κατά νόμο αίτηση και το παρόν για 

έγκριση στην Εποπτεύουσα Δημόσια Αρχή και να εκπροσωπήσει τους 

συμβαλλόμενους με την ειδικότερη ανέκκλητη εντολή και πληρεξουσιότητα 

όπως, για παραλείψεις ή διορθώσεις σφαλμάτων του παρόντος καταστατικού 

ή για συμπληρώσεις ή τροποποιήσεις που επιβάλλονται από τον νόμο κατά 

την κρίση του στο στάδιο της έγκρισης, υπογράψει τις σχετικές 

συμβολαιογραφικές πράξεις, τις οποίες εγκρίνουν και αποδέχονται από τώρα 

και παραιτούνται ανεπιφύλακτα από κάθε αντίρρηση κατά του κύρους αυτών. 
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Τέλος, σημειώνεται: 

 

α) Ότι όλα τα έξοδα του παρόντος και γενικά για τη σύσταση της εταιρίας 

ανέρχονται κατά προσέγγιση στο ποσό των 17.000 ευρώ. 

 

β) Ότι οι ανωτέρω συμβαλλόμενοι δήλωσαν υπεύθυνα και σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 8 του Ν. 1599/86, ότι είναι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας και 

διαμένουν στις διευθύνσεις που αναφέρονται στην αρχή του συμβολαίου 

αυτού. 

 

γ) Το παρόν δεν υπόκειται σε τέλος χαρτοσήμου, σύμφωνα με τον Α.Ν. 

148167 άρθρο 11 παρ. 1, όπως το άρθρο αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 

7 του Ν.Δ. 34168, βάσει των οποίων προβλέπεται απαλλαγή από κάθε άλλο 

τέλος ή εισφορά υπέρ του Δημοσίου και παντός τρίτου, και  

 

δ) Το ως άνω κεφάλαιο της εταιρίας υπόκειται σε φόρο συγκέντρωσης 

κεφαλαίου του Ν. 1676/86 ο οποίος, ανέρχεται σε 10.000Ευρώ  

 

ε) Πρόσωπα που έχουν ενεργήσει στο όνομα της υπό ίδρυση εταιρίας 

ευθύνονται για τις πράξεις αυτές απεριόριστα και εις ολόκληρο. 

 

Ευθύνεται όμως μόνη η εταιρία, για τις πράξεις που έγιναν ρητά στο όνομα 

της κατά το ιδρυτικό στάδιο, αν μέσα σε τρεις μήνες από την απόκτηση της 

νομικής προσωπικότητας της, ανέλαβε τις υποχρεώσεις που απορρέουν από 

αυτές τις πράξεις. 

 

Επίσης, σημειώνεται ότι το παρόν καταστατικό έχει συνταχθεί σύμφωνα με το 

άρθρο 42 του Ν.Δ. 3026/1954 και σύμφωνα με το σχέδιο που προσαρτάται σ' 

αυτό, το οποίο εκπονήθηκε από τη δικηγόρο......... κάτοικο Θεσσαλονίκης, 

οδός........... ,αρ. ..., με αριθμό μητρώου................ Δ.Ο.Υ..... Θεσσαλονίκης, η 

οποία παρίσταται στη σύνταξη και υπογραφή του παρόντος και η οποία 

υπέγραψε το σχέδιο αυτό με βεβαίωση της υπογραφής της από τον 

Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης. 
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Εκδόθηκε γραμμάτιο με αριθμό........ .23.3.09 του Δικηγορικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης, για ποσό.............. ...(.. ...)Ευρώ, αντίγραφο του οποίου 

προσαρτάται στο συμβόλαιο αυτό και όμοιο θα αποστείλω αρμόδια στο 

Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών (Δ/νση Ελέγχων). 

Προς βεβαίωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν σε ΧΧ φύλλα για το 

οποίο θα εισπραχθούν τέλη και δικαιώματα για τρία αντίγραφα............. ( ) 

Ευρώ. 

 

Τούτο διαβάστηκε στους συμβαλλόμενους, οι οποίοι το άκουσαν, βεβαίωσαν 

το περιεχόμενό του και το υπέγραψαν αυτοί και εγώ ο Συμβολαιογράφος, 

όπως ο Νόμος ορίζει. 

 
ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ    Ο ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ          Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8Ο: ΠΡΑΞΕΙΣ (ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Α.Ε) 

 

 

8.1 Περιγραφή εγγραφών ημερολογίου 

 

 

Ο Δ. Δημητρίου και ο Γ. Γεωργίου αποφάσισαν να ιδρύσουν Α.Ε. με 

αντικείμενο εργασιών την εμπορία ηλεκτρικών συσκευών. Το μετοχικό 

κεφάλαιο ανέρχεται στο 1.000.000 ευρώ διαιρούμενο σε 10.000 ονομαστικές 

μετοχές των 100 ευρώ ονομαστικής αξίας. Τις 6.000, από τις μετοχές αυτές, 

τις παίρνει ο Δ. Δημητρίου και τις υπόλοιπες ο Γ. Γεωργίου. Το ποσό αυτό 

κατατίθεται εξ ολοκλήρου την 01/10/2008 που είναι και η μέρα σύνταξης του 

καταστατικού, στην Ε.Τ.Ε. Στη συνέχεια το ποσό 1.000.000 ευρώ μεταφέρεται 

από την τράπεζα στο ταμείο της επιχείρησης.  

 

Τα έξοδα ίδρυσης ανέρχονται συνολικά στις 17.000 ευρώ και είναι τα εξής: 

Φόρος συγκέντρωσης κεφαλαίου 1%     10.000€ 

Ταμείο νομικών 0,2% του κεφαλαίου       2.000€ 

Συμβολαιογραφικά έξοδα                    2.000€ 

Τέλος στη Νομαρχία Θεσσαλονίκης      2.000€ 

Παράβολο γι δημοσίευση στο Φ.Ε.Κ.          700€ 

Πληρωμή στο επαγγελματικό επιμελητήριο 300€ 

 

01/10/2008 Η επιχείρηση άνοιξε λογαριασμό όψεως στην Ε.Τ.Ε. καταθέτοντας 

100.000€. 

 

01/10/2008 Για να καλύψει της στεγαστικές της ανάγκες ενοικίασε κτίριο 

αποτελούμενο από εκθεσιακό χώρο, γραφεία, αποθήκη και χώρο  

στάθμευσης αυτοκινήτων. Το ετήσιο μίσθωμα του κτιρίου είναι 120.000€ συν 

χαρτόσημο 3,6%. Η επιχείρηση πλήρωσε το ενοίκιο του Οκτωβρίου και την 

εγγύηση δύο μηνών όπως προβλέπει το ιδιωτικό συμφωνητικό. 
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01/10/2008 Η εταιρεία πλήρωσε στη ΔΕΗ 1.300€ ως εγγύηση για παροχή 

ρεύματος και στον ΟΤΕ 300€ για εγγύηση παροχής τηλεφωνικής γραμμής. 

 

02/10/2008  Η εταιρεία αγόρασε έπιπλα υποδοχής πελατών αξίας 1.000€, δύο 

γραφεία αξίας 500€ το ένα, 4 καθίσματα με ρυθμιζόμενη πλάτη συνολικής 

αξίας 1.800€, 2 ταμεία αξίας 1500€ το ένα συν Φ.Π.Α. 19% από την 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. με Τ.Δ.Α. Νο 100. Η εξόφληση έγινε με μετρητά Απόδειξη 

Πληρωμής Νο 10. 

 

02/10/2008 Η εταιρεία για τις μεταφορικές της ανάγκες αγόρασε ένα 

ημιφορτηγό με αριθμό κυκλοφορίας ΝΗΚ 3852 αξίας 20.000€ συν Φ.Π.Α 19% 

από την ΚΑΤΑΚΗΣ Α.Ε. τα μισά με μετρητά Απόδειξη Πληρωμής Νο 56 και τα 

μισά με επιταγή λήξης 24/12/2008. Η αγορά έγινε βάση Τ.Δ.Α. Νο 240. 

 

03/10/2008 Η εταιρεία προμηθεύτηκε για την μηχανογράφηση της από την 

ΛΑΖΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.: α) 4 Η/Υ αξίας 5.000€ συν Φ.Π.Α. 19% Τ.Δ.Α. Νο 65 

και β) 2 λογισμικά προγράμματα το ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 της UNISOFT και την 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ της MICROSOFT αξίας 15.000€ συν Φ.Π.Α. 19%. 

Τ.Π.Υ. Νο 122. Η εξόφληση έγινε με μετρητά Απόδειξη Πληρωμής Νο 32 και 

Νο 62. 

 

06/10/2008 Η εταιρεία αγόρασε 10 ψυγεία από την SIEMENS αξίας 

(2.000€*10)= 20.000€ συν Φ.Π.Α 19% Τ.Δ.Α. Νο 30Β, Απόδειξη Είσπραξης 

Νο 15. Η εταιρεία κατέβαλε 10.000€ μετρητά και τα υπόλοιπα με επιταγή 

λήξεως 20/12/2008.  
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07/10/2008 Η εταιρεία αγόρασε με πίστωση τα παρακάτω: 

 10 τηλεοράσεις LCD 20’’ αξίας 4.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 5   τηλεοράσεις PLASMA 40’’ αξίας 12.500€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 10 οθόνες Η/Υ 12’’ αξίας 3.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 10 οθόνες Η/Υ 20’’ αξίας 6.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 5   ηλεκτρικές κουζίνες αξίας 7.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 5   κεραμικές εστίες αξίας 5.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

Η LG έκδωσε Τ.Δ.Α. Νο 35. 

 

08/10/2008 Η εταιρεία αγόρασε με πίστωση από την WHILPOOL: 

 5 πλυντήρια πιάτων αξίας 5.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 5 ηλεκτρικές κουζίνες αξίας 10.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 10 καταψύκτες αξίας 10.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 10 πλυντήρια ρούχων αξίας 8.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

Η αγορά έγινε βάση Τ.Δ.Α. Νο 602. 

 

08/10/2008 Η εταιρεία αγόρασε από την BRAUN με μετρητά: 

 10 στεγνωτήρες μαλλιών αξίας 500€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 2 Η/Υ Intell 6 GB αξίας 700€ συν Φ.Π.Α. 19% 

 2 H/Y Intell lll 8 GB αξίας 1.000€ συν Φ.Π.Α. 19% 

Εκδόθηκε Τ.Δ.Α. Νο 320 και Απόδειξη Πληρωμής Νο 123  

 

13/10/2008 Η εταιρεία πούλησε στην ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Ο.Ε. 1 πλυντήριο 

πιάτων αξίας 1.200€, 3 καταψύκτες αξίας 3.600€, 4 στεγνωτήρες μαλλιών 

αξίας 240€ συν Φ.Π.Α 19%, Τ.Δ.Α. Νο 1. Η εξόφληση έγινε με μετρητά 

Απόδειξη Είσπραξης Νο 1. 

 

15/10/2008 Η εταιρεία πούλησε στην ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 5 οθόνες 12’’ 1.500€, 

3 τηλεοράσεις LCD 20’’ 1.800€, 3 πλυντήρια ρούχων 2.700€, 1 τηλεόραση 

PLASMA 40’’ 3.000€, 2 ψυγεία 4.800€ συν Φ.Π.Α. 19%, Τ.Δ.Α. Νο 2. Η 

πληρωμή θα γίνει με συναλλαγματική ονομαστικής αξίας 17.612€, λήξης 

29/12/2008. Στη συναλλαγματική έχουν υπολογιστεί τόκοι 1.000€ συν Φ.Π.Α. 

19%. 
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17/10/2008 Η εταιρεία επιστρέφει στην SIEMENS ως ελαττωματικά Π.Τ. Νο 1 

Δ.Α. Νο 1, 3 ψυγεία/ καταψύκτες αξίας 6.000€ συν Φ.Π.Α. 19%.  

 

20/10/2008 Η εταιρεία αποφασίζει την ασφάλιση πυρός του κτιρίου στην 

ασφαλιστική εταιρεία ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. έναντι 10.000€ ετησίως 

(για διάστημα  από 20/10/08-19/10/09). Το ποσό καταβάλλεται ολόκληρο. 

 

22/10/2008 Η εταιρεία εισάγει από τη Γερμανία 200 τηλεοράσεις LCD 26’’ 

συνολικής αξίας 10.000€ συν Φ.Π.Α 19%, από την βιομηχανία PHILIPS και 

πληρώνει με επιταγή λήξης 16/11/2008. 

 

23/10/2008 Η εταιρεία αγόρασε από την  ALTEC PC 100 Η/Υ Intel III 500 8 

GB, αξίας 50.000€, 100 Η/Υ Ιntel III 500 6 GB, αξίας 40.000€, 100 διάφορα 

προγράμματα για Η/Υ, αξίας 10.000€ συν Φ.Π.Α. 19% Τ.Δ.Α. Νο 10. 

Πλήρωσε τα μισά με μετρητά Απόδειξη Πληρωμής Νο 32 και τα υπόλοιπα με 

επιταγή λήξης 28/11/2008.    

 

27/10/2008 Η εταιρεία πούλησε στο λογιστικό γραφείο ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ Α.Ε. 20 

Η/Υ Intel 8GB αξίας 14.000€ συν Φ.Π.Α. 19%. Τ.Δ.Α. Νο 3. Η πληρωμή θα 

γίνει με επιταγή λήξης 10/12/2008. 

 

28/10/2008 Η εταιρεία αγοράζει από την ΑΝΕΣΙΣ Ο.Ε. 10 στολές εργασίας για 

το προσωπικό των πωλήσεων και 5 για το προσωπικό της αποθήκης 

συνολικής αξίας 1000€ συν Φ.Π.Α. 19%. Τ.Δ.Α. Νο 140Α. καταβάλλεται 

ολόκληρο το ποσό Απόδειξη Πληρωμής Νο 63. 

 

29/10/2008 Η εταιρεία έκανε λιανικές πωλήσεις εμπορευμάτων μικτής αξίας 

100.000€. Ζ1 
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30/10/2008 Υπολογισμός της μισθοδοσίας των υπαλλήλων της εταιρείας για 

τον μήνα Οκτώβριο ως εξής: 

Γ.Νικολάου 3.000€ 

Χ.Πέτρου    2.500€ 

Τ.Ευαγγέλου 2.500€ 

Δ.Χρήστου  2.000€ 

Ζ.Αθανασίου 2.000€ 

Β.Αποστόλου 2.500€ 

Εργοδοτικές εισφορές Ι.Κ.Α. – Τ.Ε.Α.Μ (25,06% + 3%)=28,06% 

Εισφορές εργαζομένων Ι.Κ.Α. – Τ.Ε.Α.Μ (13% + 3%)=16% 

Παρακρατηθείς Φ.Μ.Υ.: Γ.Νικολάου 810€, Χ.Πέτρου 675€,  Τ.Ευαγγέλου 

675€, Δ.Χρήστου 540€, Ζ.Αθανασίου 540€,Β.Αποστόλου 675€      

Την ίδια ημέρα γίνεται η καταβολή των μισθών, των ενσήμων στο Ι.Κ.Α 

 

30/10/2008 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Οκτωβρίου 

 

03/11/2008 Η εταιρεία λαμβάνει δάνειο για κεφάλαιο κίνησης 100.000€ από 

την Εθνική Τράπεζα. Επίσης καταβάλει για έξοδα τραπέζης 5.000€. Το δάνειο 

θα εξοφληθεί στις 31/03/2009.  

 

05/11/2008 Καταβολή 10.000€ για ενοίκιο μηνός Νοεμβρίου. Χαρτόσημο 

3,6%.  

 

06/11/2008 Εξόφληση του Τ.Δ.Α. Νο 35, 7/10/2008 της LG. Aπόδειξη 

είσπραξης Νο 125 

 

07/11/2008 Η εταιρεία αγόρασε πετρέλαιο θέρμανσης από την εταιρεία ΒΡ για 

να καλύψει τις ανάγκες του χειμώνα αξίας 10.000€ συν Φ.Π.Α. 19%, Τ.Δ.Α. 

Νο 53. Η εξόφληση έγινε την ίδια μέρα Απόδειξη Πληρωμής Νο 45. 

 

10/11/2008 Η εταιρεία πληρώνει για service του φορτηγού της στην 

ΚΑΤΑΚΗΣ Α.Ε. 300€ συν Φ.Π.Α. 19% με μετρητά. Τ.Π.Υ. Νο 80  
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12/11/2008 Η εταιρεία πούλησε στην ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε. 5 πλυντήρια 

ρούχων 4500€, 4 στεγνωτήρες μαλλιών 240€, 4 κεραμικές εστίες 4.400€, 4 

κουζίνες 6.000€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει Τ.Δ.Α. Νο 23 

 

13/11/2008 Η εταιρεία αγόρασε από την LG 10 ψυγεία 8.000€, 10 εκτυπωτές 

1000€, 10 GPS 1500€, 5 SCANER 500€ συν Φ.Π.Α. 19% με πίστωση. Τ.Δ.Α. 

Νο 123   

  

16/11/2008 Η εταιρεία εξοφλεί την επιταγή αξίας 10.000€ που είχε δώσει στην 

PHILIPS για ενδοκοινοτικές συναλλαγές στις 22/10/2008.    

 

17/11/2008 Η LG χορήγησε έκπτωση τζίρου 10% στην εταιρεία για τις αγορές 

Οκτωβρίου – Νοεμβρίου. Η LG εξέδωσε Π.Τ. Νο 56 συν ΦΠΑ 19%. 

18/11/2008 Καταβολή 500€ στον κάθε υπάλληλο ως προκαταβολή έναντι 

μισθών μηνός Νοεμβρίου στους υπαλλήλους της εταιρείας. Απόδειξη 

Πληρωμής Νο 26  

 

18/11/2008 Καταβολή Φ.Μ.Υ. μηνός Οκτωβρίου. 

 

19/11/2008 Ο διευθυντής πωλήσεων πηγαίνει στο Ηράκλειο και πληρώνει για 

τα αεροπορικά εισιτήρια 250€ στην PLANET TRAVEL και για  έξοδα διαμονής 

στο CRETE HOTEL 350€  συν Φ.Π.Α. 9% Τ.Π.Υ. Νο 871   

 

24/11/2008 Η εταιρεία αγοράζει από το βιβλιοπωλείο ΙΑΝΟΣ γραφική ύλη 

αξίας 400€ συν Φ.Π.Α. 9% με μετρητά Τ.Δ.Α. Νο 65Β. Απόδειξη Πληρωμής 

Νο 22 

 

25/11/2008 H εταιρεία δάνεισε 30.000€ στην εταιρεία ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Ο.Ε. Η 

εξόφληση του δανείου θα γίνει στις 30/04/2009 με επιτόκιο 4% Τ.Π.Υ. Νο 3 

Φ.Π.Α. 19%  
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25/11/2008 Η εταιρεία πούλησε στη NEW GENERAL 5 κεραμικές εστίες 

6.000€, 5 πλυντήρια πιάτων 6.000€, 5 καταψύκτες 6.000€, 5 ηλεκτρικές 

κουζίνες 10.000€, 5 οθόνες Η/Υ 12’’ 2.250€ συν Φ.Π.Α. 19% Τ.Δ.Α. Νο 50. Η 

πληρωμή θα γίνει με συναλλαγματική ονομαστικής αξίας 37.998€ (συν τόκοι 

2.000€ συν Φ.Π.Α. 19%) λήξης 20/12. 

 

26/11/2008 Η εταιρεία πληρώνει τον λογιστή Αργυρίου Θ. για τους μήνες 

Οκτώβριο – Νοέμβριο 3.000€ συν Φ.Π.Α. 19% με παρακράτηση φόρου 20%. 

Α.Π.Υ. Νο 32.  

  

27/11/2008 Υπολογισμός της μισθοδοσίας των υπαλλήλων της εταιρείας για 

τον μήνα Νοέμβριο ως εξής: 

Γ.Νικολάου 3.000€ 

Χ.Πέτρου    2.500€ 

Τ.Ευαγγέλου 2.500€ 

Δ.Χρήστου  2.000€ 

Ζ.Αθανασίου 2.000€ 

Β.Αποστόλου 2.500€ 

Εργοδοτικές εισφορές Ι.Κ.Α. – Τ.Ε.Α.Μ (25,06% + 3%)=28,06% 

Εισφορές εργαζομένων Ι.Κ.Α. – Τ.Ε.Α.Μ (13% + 3%)=16% 

Παρακρατηθείς Φ.Μ.Υ.: Γ.Νικολάου 810€, Χ.Πέτρου 675€,  Τ.Ευαγγέλου 

675€, Δ.Χρήστου 540€, Ζ.Αθανασίου 540€,Β.Αποστόλου 675€      

Την ίδια ημέρα γίνεται η καταβολή των μισθών, των ενσήμων στο Ι.Κ.Α. 

 

28/11/2008 Η εταιρεία εξοφλεί την επιταγή αξίας  59.500€  που είχε δώσει 

στην ALTEC PC για αγορά εμπορευμάτων. 

 

30/11/2008 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Νοεμβρίου 

   

01/12/2008 Η ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε. επιστρέφει ως ελαττωματικά 2 

κεραμικές εστίες 2.200€, 1 πλυντήριο ρούχων 900€ και 1 ηλεκτρική κουζίνα 

1.500€ με Δ.Α. Νο 32. 
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01/12/2008 Η εταιρεία μεταφέρει στην οικία του ενός επιχειρηματία 1 

τηλεόραση  Plasma 40’’, 1 ψυγείο/καταψύκτη, 1 πλυντήριο πιάτων. Για την 

μεταφορά κόβεται απόδειξη αυτοπαράδοσης Νο 1 ποσού 5.500€ με Φ.Π.Α 

19% για προσωπική χρήση του Δημητρίου.  

 

02/12/2008 Η εταιρεία πούλησε στη NEW GENERAL 50 Η/Υ Ιntel III 500 6 GB 

αξίας 30.000€, 50 Η/Υ Intel 8GB αξίας 35.000€, 5 GPS αξίας 1.000€, 5 

SCANER αξίας 750€. Τ.Δ.Α. Νο 24. Η εξόφληση έγινε με μετρητά Απόδειξη 

Νο 50. 

 

03/12/2008 Καταβολή 10.000€ για ενοίκιο μηνός Δεκεμβρίου. Χαρτόσημο 

3,6%.  

 

3/12/2008 Ο πελάτης ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε. εξοφλεί το Τ.Δ.Α. Νο 23 της 

LG. 

 

4/12/2008 Η εταιρεία εξοφλεί το Τ.Δ.Α. Νο 123 

 

4/12/2008 Η εταιρεία έκανε λιανικές πωλήσεις εμπορευμάτων μικτής αξίας 

30.000€. Ζ2 

 

8/12/2008 Η εταιρεία αγόρασε από την ELECTRIC τηλεοράσεις LCD 20’’ 

αξίας 10.000€, κεραμικές εστίες 2.500€, πλυντήρια πιάτων 5.000€, H/Y Intell 

III 8 GB αξίας 25.000€ συν Φ.Π.Α. 19%, Τ.Δ.Α. Νο 403. Η εταιρεία καταβάλει 

10.000€ μετρητά και τα υπόλοιπα με συναλλαγματική λήξης 29/12/2008. 

 

10/12/2008 Η εταιρεία εισπράττει 16.660€ από επιταγή λήξης 10/12. 

 

10/12/2008 Η εταιρεία επιστρέφει στην ELECTRIC τηλεόραση LCD αξίας 

4.000€, κεραμικές εστίες αξίας 1.000€, πλυντήρια πιάτων αξίας 1.000€ συν 

Φ.Π.Α.19% Π.Τ. Νο 3 

 

10/12/2008 Η NEW GENERAL επιστρέφει Η/Υ Intell 8 GB αξίας 2.000€, Η/Υ 

Intell 6 GB αξίας 2.000€ ως Π.Τ. το Δ.Α. Νο102 του πελάτη μας. 
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11/12/2008 Η εταιρεία εξοφλεί το Τ.Δ.Α. Νο 602 της WHILPOOL 

 

12/12/2008 Η εταιρεία πληρώνει το λογαριασμό του ΟΤΕ για το 2μηνο Οκτ-

Νοεμ. αξίας 450€ συν Φ.Π.Α. 19% Απόδειξη ΟΤΕ. 

 

15/12/2008 Η εταιρεία πληρώνει τη ΔΕΗ για το 2μηνο Οκτ-Νοεμ. αναλυτικά: 

φωτισμός:650€, τέλη καθαριότητας: 62€ συν Φ.Π.Α.9%, Απόδειξη ΔΕΗ 

 

16/12/2008 Η εταιρεία επισκευάζει διάφορες συσκευές της εταιρείας 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε. αξίας 30.000€ συν Φ.Π.Α. 19%, Τ.Π.Υ. Νο 2. Η 

εξόφληση γίνεται με μετρητά αποδ. Εισπρ. Νο 10. 

 

17/12/2008 Η Ε.Τ.Ε. χρεώνει με τόκους 500€ την εταιρεία. 

 

18/12/2008 Η εταιρεία μεσολαβεί για αγορά εμπορευμάτων του πελάτη της 

BLG την οποία και χρεώνει με το ποσό των 15.000€ συν Φ.Π.Α. 19% Τ.Π.Υ. 

Νο 3. 

 

19/12/2008 Από έλεγχο της αρμόδιας Δ.Ο.Υ. διαπιστώνεται φορολογική 

παράβαση και επιβάλλεται πρόστιμο ύψους 3.000€ το οποίο και καταβάλλεται 

από την επιχείρηση. Διπλότυπο Είσπραξης αρ.156 

 

20/12/2008 Η εταιρεία εξοφλεί την επιταγή αξίας  13.800€. 

 

20/12/2008 Η εταιρεία εισπράττει συναλλαγματική αξίας 38.378€. 
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20/12/2008  Υπολογισμός της μισθοδοσίας των υπαλλήλων της εταιρείας για 

τον μήνα Δεκέμβριο ως εξής: 

Γ.Νικολάου 3.000€ 

Χ.Πέτρου    2.500€ 

Τ.Ευαγγέλου 2.500€ 

Δ.Χρήστου  2.000€ 

Ζ.Αθανασίου 2.000€ 

Β.Αποστόλου 2.500€ 

Εργοδοτικές εισφορές Ι.Κ.Α. – Τ.Ε.Α.Μ (25,06% + 3%)=28,06% 

Εισφορές εργαζομένων Ι.Κ.Α. – Τ.Ε.Α.Μ (13% + 3%)=16% 

Παρακρατηθείς Φ.Μ.Υ.: Γ.Νικολάου 810€, Χ.Πέτρου 675€,  Τ.Ευαγγέλου 

675€, Δ.Χρήστου 540€, Ζ.Αθανασίου 540€,Β.Αποστόλου 675€      

 

21/12/2008 Γίνεται η καταβολή των μισθών, των ενσήμων στο Ι.Κ.Α. 

 

24/12/2008 Η εταιρεία εξοφλεί την επιταγή αξίας  11.900€. 

29/12/2009 Η εταιρεία εισπράττει συναλλαγματική αξίας 17.612€. 

 

29/12/2008 Η εταιρεία εξοφλεί συναλλαγματική αξίας 40.575€. 

 

31/12/2008 Υπολογισμός τόκων καταθέσεων στην Ε.Τ.Ε. 750€. 

 

31/12/2008 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. μηνός Δεκεμβρίου 

 

31/12/2008 Διενεργούνται ετήσιες τακτικές αποσβέσεις 

  

 

 

Τελικό απόθεμα: καθαρές αγορές χρήσης – εκπτώσεις αγορών – επιστροφές 

αγορών – καθαρές πωλήσεις εμπ/των + επιστροφές εμπ/των  

 Τελικό απόθεμα:   257.300-2.886-4.400-254.224+8.600=4.390 
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8.2 Ημερολόγιο (εγγραφές). 

 

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ    

33.03.00.00 Δ. Δημητρίου             600.000  

33.03.00.01 Γ. Γεωργίου            400.000  

40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   

40.02.00.00 Οφειλόμενο Μετοχικό Κεφάλαιο 
κοινών ονομαστικών μετοχών 

 1.000.000 

 Εγγραφή κάλυψης του Μ.Κ ως 
καταστατικό.... 

  

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.04.00.00 Δ. Δημητρίου   600.000  

33.04.00.01 Γ. Γεωργίου                                      33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 400.000  

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.03.00.00 Δ. Δημητρίου   600.000 

33.03.00.01 Γ. Γεωργίου    400.000 

 Μεταφορά από λογ. 33.03 στο 
λογ. 33.04 για 
το ποσό που καταβάλλεται από 
τους μετόχους 

  

   

 

 01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ. Όψεως Εθνική Τράπεζα              1.000.000  

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.04.00.00 Δ. Δημητρίου                                                            600.000 

33.04.00.01 Γ. Γεωργίου                                                              400.000 

 Κατάθεση του Μ.Κ. ως 
αποδείξεις Νο... & Νο... 

  

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ      

38.00.00.00 Ταμείο  1.000.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ. Όψεως Εθνική Τράπεζα   1.000.000 

 Μεταφορά από Εθνική Τράπεζα   
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01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

40  ΚΕΦΑΛΑΙΟ   

40.02.00.00 Οφειλ. Μ.Κ. κοινών ονομ. 
μετοχών     

1.000.000  

40 ΚΕΦΑΛΑΙΟ   

40.00.00.00 Καταβλ. Μ.Κ. κοινών  ονομ/κων 
μετοχών                        

 1.000.000 

 Μεταφορά από λογ. 40.02 στο 
λογ. 40.00 του  

  

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.10.00.00 Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης 
Εγκατάστασης                                            

10.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο                                                                          10.000 

 Πληρωμή φόρου συγκέντρωσης 
κεφαλαίου 

  

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.10.00.00 Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης 
Εγκατάστασης                                            

2.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο                                                                          2.000 

 Ανταποδοτικό τέλος υπέρ Ν.Α.Θ.   

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.10.00.00 Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης 
Εγκατάστασης                                            

700  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο                                                                          700 

 Παράβολο για δημοσίευση 
σύστασης στο Φ.Ε.Κ. 
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01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.10.00.00 Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης 
Εγκατάστασης                                            

300  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο                                                                          300 

 Έξοδα εγγραφής στο 
επαγγελματικό επιμελητήριο 

  

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.10.00.00 Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης 
Εγκατάστασης                                            

2.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο                                                                          2.000 

 Πληρωμή στο ταμείο νομικών 
0,2% του κεφαλαίου 

  

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.10.00.00 Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης 
Εγκατάστασης                                            

2.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο                                                                          2.000 

 Πληρωμή συμβολαιογραφικών 
εξόδων 

  

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ. Όψεως Εθνική Τράπεζα   100.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο επιχείρησης     100.000 

 Άνοιγμα λογ/σμου όψεως στην 
Εθνική 
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01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.04.00.00 Ενοίκιο Κτιρίου    10.000  

63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ           

63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθώματος 360  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο   10.360 

 Ενοίκιο μηνός Οκτωβρίου   

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

18  ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

  

18.11.00.00  Εγγύηση ενοικίου  20.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                20.000 

 Εγγύηση ενοικίου 2 μηνών   

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

18  ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

  

18.11.00.01  Εγγυήσεις ΔΕΗ 1.300  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                1.300 

 Πληρωμή Εγγύησης ΔΕΗ   

 

01/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

18  ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ 
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

  

18.11.00.02  Δοσμένες Εγγυήσεις  ΟΤΕ Δοσμένες Εγγυήσεις  ΟΤΕ 300  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο                                                                                300 

 Πληρωμή εγγύησης ΟΤΕ   
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02/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

14 ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

  

14.00.00.00  Έπιπλα – γραφεία                                              1.000  

14.00.00.01  Κάθισμα με ρυθμιζόμενη πλάτη                           1.800  

14.00.00.02  Γραφεία                                                              1.000  

14.00.00.03 Ταμεία                                                                3.000  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.14.19  ΦΠΑ 19%                                                            1.292  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.00 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ   8.092 

 Αγορά επίπλων και εξοπλισμού, 
ΤΔΑ Νο 100  

  

 

02/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.00 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ                                                              8.092  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο    8.092 

 Εξόφληση Απόδειξη Πληρωμής 
Νο10 

  

 

02/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ   

13.02.00.19  ημιφορτηγό ΝΗΚ 3852                                              20.000  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ                                   

  

54.00.13.19 Φ.Π.Α. 19% 3.800  

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 ΚΑΤΑΚΗΣ Α.Ε      23.800 

 Αγορά μεταφορικού μέσου με 
ΤΔΑ Νο 240 

  

 

02/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 ΚΑΤΑΚΗΣ Α.Ε.                                                       11.900  

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.12 επιταγές πληρωτέες 
μεταχρονολογημένες 24 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 

 11.900 

 Επιταγές πληρωτέες 
μεταχρονολογημένες λήξης 
24/12/2008 
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02/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01 ΚΑΤΑΚΗΣ Α.Ε                                                        11.900  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                  11.900 

 Απόδειξη Πληρωμής Νο 56   

 

03/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

  

14.03.00.00 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές          5.000  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.14.19  ΦΠΑ παγίων 19%                                                          950  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02  ΛΑΖΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.    5.950 

 Τ.Δ.Α. Νο 65   

 

03/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02  ΛΑΖΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.   5.950  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο               5.950 

 Απόδειξη Πληρωμής Νο 32   

 

03/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

16  ΑΣΩΜΑΤΕΣ 
ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ  

  

16.17.00.00  Λογισμικά προγράμματα                                          15.000  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.16.19  Φ.Π.Α παγίων 19%                                                     2.850  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02  ΛΑΖΑΚΟΠΟΥΛΟΣ      17.850 

 Τ.Π.Υ. Νο 122   

 

03/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.02  ΛΑΖΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.   17.850  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο               17.850 

 Απόδειξη Πληρωμής Νο 62   
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06/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.00.00.04  ΨΥΓΕΙΑ / ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ 20.000 20.000  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ    

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α 19%   3.800 3.800  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.03 SIEMENS 23.800  23.800 

 Τ.Δ.Α Νο 30Β   

 

06/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.03  SIEMENS  10.000  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο   10.000 

 Εξόφληση Μέρους Αποδ. Είσπρ. 
Νο 15 

  

 

06/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.03 SIEMENS   13.800  

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.12 Επιταγές Πληρωτέες 
Μεταχρονολογημένες λήξης 20 
Δεκεμβρίου 2009                                                         

 13.800 

 Έκδοση επιταγής λήξης 
20/12/2009 

  

 

07/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.00.00.00  Τηλεοράσεις LCD 20’’  4.000  

20.00.00.01  Τηλεοράσεις PLASMA 40’’                                        12.500  

20.00.00.02  Οθόνες Η/Υ 12’’    3.000  

20.00.00.03  Οθόνες Η/Υ 20’’    6.000  

20.00.00.08  Ηλεκτρικές κουζίνες     7.000  

20.00.00.09 Κεραμικές Εστίες    5.000  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α. αγορών 19%  7.125  

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.04 LG                                                                                        44.625 

 Τ.Δ.Α Νο 35   
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08/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.00.00.10  Πλυντήρια πιάτων  5.000  

20.00.00.08  Ηλεκτρικές κουζίνες      10.000  

20.00.00.07  Καταψύκτες                                                        10.000  

20.00.00.11  Πλυντήρια ρούχων  8.000  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ  

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α αγορών 19%                                               6.270  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.05 WHILPOOL             39.270 

 Τ.Δ.Α. Νο 602   

 

08/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ    

20.00.00.12  Στεγνωτήρας μαλλιών  500  

20.00.00.13  Η/Υ Intell III 8 GB 700  

20.00.00.14  Η/Υ Intell III 6 GB 1.000  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α 19%  418  

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.06  BRAUN       2.618 
 T.Δ.Α Νο 320   

 

08/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.06  BRAUN  2.618  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο        2.618 
 Απόδειξη Είσπραξης Νο 123   

 

13/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.00  ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Ο.Ε                                               5.998  

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.00.10  Πλυντήρια πιάτων       1.200 

70.00.00.07  Καταψύκτες       3.600 

70.00.00.12 Στεγνωτήρας μαλλιών         240 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ        

  

54.00.70.19 Φ.Π.Α πωλήσεων 19%  958 
 Τ.Δ.Α. Νο 1   
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13/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΗΜΑ    

38.00.00.00  Ταμείο                                                                   5.998  

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.00  ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Ο.Ε.     5.998 
 Απόδειξη Είσπραξης Νο 1   

 

15/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.01  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.                                                          16.422  

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.00.02  Οθόνες Η/Υ 12’’    1.500 

70.00.00.00  Τηλεοράσεις LCD 20’’    1.800 

70.00.00.11  Πλυντήρια ρούχων    2.700 

70.00.00.01  Τηλεοράσεις PLASMA 40’’    3.000 

70.00.00.04  Ψυγεία    4.800 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ    

  

54.00.70.19  Φ.Π.Α. πωλήσεων 19%    2.622 

 Τ.Δ.Α. Νο 2   

 

15/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31  ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.12  Γραμμάτια εισπρακτέα λήξης   29 
Δεκεμβρίου 2008                         

17.612  

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.01  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.   17.612 

 Εξόφληση με γραμμάτιο λήξης 
29/12/08 

  

 

15/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.01  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.  1.190  

76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

76.02.00.00 Δεδουλευμένοι τόκοι γραμματίων 
εισπρακτέων 

 1.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ    

  

54.00.76.19  Φ.Π.Α. εσόδων κεφαλαίων 19%    190 
 Τόκοι συναλ/κων Βασιλείου Ο.Ε.   
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17/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.03 SIEMENS                                                               2.380  

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.95.00.04  Ψυγεία/Καταψύκτες   2.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α. αγορών 19%   380 
 Επιστροφή εμπορευμάτων ως 

ελαττωματικά. Π.Τ. Νο 1 Δ.Α.Νο 
1 

  

 

20/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.05.00.00  Ασφάλεια πυρός                                                    10.000  

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.07  ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.   10.000 

 Ασφάλεια πυρός από 20/10/08 
εως 19/10/09 

  

 

20/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.07  ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.                                  10.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                  10.000 
 Εξόφληση ΕΘΝΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. 
  

 

22/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

04  ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 

  

04.91.12.00  Φορολογητέα αξία 
ενδοκοινοτικών αποκτήσεων                      

11.900  

08  ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 

  

08.91.12.00  Φορολογητέα αξία 
ενδοκοινοτικών   

 11.900 

 Αγορά εμπορευμάτων από τη 
Γερμανία επί πιστώσει 
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22/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ     

20.03.00.19  Ενδοκοινοτικές αποκτήσεις                                         10.000  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.43  Φ.Π.Α. ενδοκοινοτικών 
αποκτήσεων αγαθών 19%                                                  

1.900  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.01.00.00  Προμηθευτές εξωτερικού 
PHILIPS    

 10.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ   

  

54.00.80.43  Οφειλόμενος Φ.Π.Α. 
ενδοκοινοτικών αποκτήσεων   

 1.900 

 Αγορά εμπορευμάτων από τη 
Γερμανία  

  

 

22/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.01.00.00  PHILIPS                                                                    10.000  

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.11  Επιταγές πληρωτέες 
μεταχρονολογημένες λήξης 15 
Νοεμβρίου   

 10.000 

 Επιταγή στη βιομηχανία PHILIPS   

 

23/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.00.00.13  Η/Υ Intel III 8GB                                                         50.000  

20.00.00.14  H/Y Intel III 6 GB                                                         40.000  

20.00.00.15  Προγράμματα Η/Υ                                                       10.000  

54 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.20.19 Φ.Π.Α. αγορών 19%  19.000  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.08  ALTEC PC                                                                         119.000 
 T.Δ.Α. Νο 10    
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23/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.08  ALTEC PC  59.500  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                  59.500 
 Εξόφληση μέρους Απόδειξη 

Είσπραξης Νο 32 
  

 

23/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
 

  

50.00.00.08 ALTEC PC 59.500  

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.11  
 

Επιταγές πληρωτέες 
μεταχρονολογημένες 

λήξης 27 Νοεμβρίου 

 59.500 

 Έκδοση επιταγής λήξεως 
27/11/2008 

  

 

27/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.02  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ Α.Ε 16.660  

70  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.00.13     Η/Υ Intel III 8GB  14.000 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.70.19  Φ.Π.Α πωλήσεων 19%  2.660 
 Τ.Δ.Α. Νο 3   

 

27/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.12  Επιταγές εισπρακτέες λήξης 10 
Δεκεμβρίου 2008 

16.660  

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.02  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ Α.Ε.  16.660 
 Εξόφληση με επιταγή λήξης 

10/12 
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28/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

  

60.02.00.00  Είδη Ενδύσεως  1.000  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.60.19  Φ.Π.Α εξόδων 19%  190  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.09  ΑΝΕΣΙΣ Α.Ε.                                                                       1.190 
 Τ.Δ.Α. Νο 140Α   

 

28/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.09 ΑΝΕΣΙΣ Α.Ε.    1.190 1.190  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                  1.190 

 Απόδειξη Είσπραξης Νο 63   

 

29/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                          100.000  

70  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.10.19  Λιανικές Πωλήσεις εμπ/των 19%        84.034 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.70.04  Φ.Π.Α λιανικών πωλήσεων 19%   15.966 
 Λιανικές πωλήσεις 

εμπορευμάτων Ζ1 
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30/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

  

60.00.00.00  Τακτικές Αποδοχές                                                  14.500  

60.03.00.00  Εργοδοτικές Εισφορές Ι.Κ.Α. 4.069 4.069  

55 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

55.00.00.00  Λογ. τρέχουσα κιν. Ι.Κ.Α.   6.389  6.389 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.03.00.00  Φ.Μ.Υ.                                                                                      3.915 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.00  Γ.Νικολάου                       1.710  1.710 

53.00.00.01  Χ.Πέτρου                                                                                  1.425 

53.00.00.02  Β.Αποστόλου     1.425      1.425 

53.00.00.03  Τ.Ευαγγέλου     1.140  1.140 

53.00.00.04  Δ.Χρήστου     1.140  1.425 

53.00.00.05  Ζ.Αθανασίου     1.425  1.140 

 Υπολογισμός μισθοδοσίας μηνός 
Οκτωβρίου 

  

 

30/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.00  Γ.Νικολάου  1.710 1.710  

53.00.00.01  Χ.Πέτρου  1.425 1.425  

53.00.00.02  Β.Αποστόλου  1.425     1.425  

53.00.00.03  Τ.Ευαγγέλου  1.140 1.140  

53.00.00.04  Δ.Χρήστου  1.140 1.425  

53.00.00.05 Ζ.Αθανασίου  1.425 1.140  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.000  Ταμείο                 8.225  8.265 

 Εξόφληση μισθοδοσίας μηνός 
Οκτωβρίου 

  

 

30/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

55  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

55.00.00.00  Λογ. τρέχουσα κιν. Ι.Κ.Α.  4.069 6.389  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.000  Ταμείο       4.069  6.389 

 Καταβολή ενσήμων στο Ι.Κ.Α.   
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30/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.99.10  Φ.Π.Α. Οκτωβρίου 47.215  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.13.19 Φ.Π.Α.  Παγίων 19%  3.800 

54.00.14.19  Φ.Π.Α.  Παγίων 19%  2.242 

54.00.16.19 Φ.Π.Α.  Παγίων 19%  2.850 

54.00.20.19 Φ.Π.Α. Αγορών 19%  36.233 

54.00.20.43 Φ.Π.Α. Ενδοκοιν. Αγορών 19%  1.900 

54.00.60.19 Φ.Π.Α. εξόδων 19%  190 

 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. μηνός 
Οκτωβρίου 

  

 

30/10 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.70.04 Φ.Π.Α. Λιανικών Πωλήσεων 19% 15.966  

54.00.70.19  Φ.Π.Α. Πωλήσεων 19% 6.240  

54.00.76.19 Φ.Π.Α. Εσόδων κεφαλαίου 19% 190  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.99.10  Φ.Π.Α. Οκτωβρίου  22.396 

 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. μηνός 
Οκτωβρίου 

  

 

03/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                     24.629  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.99.10  Φ.Π.Α. Οκτωβρίου  24.629 

 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. μηνός 
Οκτωβρίου 
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03/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                     100.000  

52 ΤΡΑΠΕΖΕΣ – ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

  

52.00.00.00  Εθνική Τράπεζα                                                            100.000 

 Αριθμός σύμβασης 252/2008   

 

03/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

65  ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ   

65.06.00.00  Τόκοι και έξοδα λοιπών Β.Υ. 5.000 5.000  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο 5.000  5.000 

 Έξοδα χορήγησης   
 

05/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62  ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.04.00.00  Ενοίκια μηνός Νοεμβρίου  10.000  

63  ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ   

63.98.00.00  Χαρτόσημο ενοικίου 3,6%                                           360  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο    10.360 

 Καταβολή ενοικίου μηνός 
Νοεμβρίου 

  

 

06/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.04  LG                44.625 44.625  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                  44.625 

 Απόδειξη Είσπραξης Νο 125   
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07/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

25 ΑΝΑΛΩΣΗΜΑ ΥΛΙΚΑ   

25.02.00.00  Πετρέλαιο  10.000 10.000  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.25.19  Φ.Π.Α Δαπανών 19%                                                  1.900  

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.10 ΒΡ          11.900  11.900 

 Αγορά πετρελαίου θέρμανσης 
Τ.Δ.Α. Νο 53 

  

 

07/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.10  ΒΡ           11.900 11.900  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                                  11.900 

 Απόδειξη Πληρωμής Νο 45   
 

10/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62  ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.07.03.00  Επισκευές και Συντηρήσεις 
Μεταφορικών Μέσων    300 

300  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.62.19  Φ.Π.Α εξόδων 19%         57 57  

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01  ΚΑΤΑΚΗΣ Α.Ε      357  357 
 Service φορτηγού Τ.Π.Υ. Νο 80   

 

10/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.01  ΚΑΤΑΚΗΣ Α.Ε 357 357  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο         357  357 
 Εξόφληση Απ. Είσπραξης Νο 69   
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12/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.03  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε. 18.017 18.017  

70  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ    

70.00.00.11  Πλυντήρια ρούχων  4.500  4.500 

70.00.00.12 Στεγνωτήρες μαλλιών    240  240 

70.00.00.09  Κεραμικές Εστίες 4.400  4.400 

70.00.00.08  Ηλεκτρικές κουζίνες 6.000  6.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.70.19  Φ.Π.Α Πωλήσεων 19%       2.877  2.877 

 Τ.Δ.Α. Νο 23   

 

13/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20  ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

20.00.00.04  Ψυγεία/Καταψύκτες  8.000 8.000  

20.00.00.15  Εκτυπωτές  1.000 1.000  

20.00.00.16  GPS  1.500 1.500  

20.00.00.17  SCANER     500 500  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α Αγορών 19%                                                2.090  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.04 LG    13.090  13.090 
 T.Δ.Α. Νο 112   

 
 

16/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.11  Επιταγές πληρωτέες 
μεταχρ/νες16 Νοεμβρίου 10.000 

10.000  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00  Εθνική Τράπεζα      10.000  10.000 
 Εξόφληση ενδοκοινοτικών 

συναλλαγών   
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17/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.04  LG 3434 3.434  

20  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.98.00.19  Εκπτώσεις αγορών 19% 2886  2.886 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α Αγορών 19%            548  548 
 Έκπτωση τζίρου Π.Τ. Νο 56   

 

18/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33  ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.00.00.00  Προκαταβολές έμμισθου 
προσωπικού 3.000 

3.000  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο      3.000  3.000 

 Καταβολή προκαταβολής 
Απόδειξη Πληρωμής Νο 

  

 

18/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.03.00.00 Φ.Μ.Υ 3.915  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο        250  3.915 

 Απόδοση Φ.Μ.Υ. Οκτωβρίου   
 

18/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.01.01.00   Έξοδα ταξιδιών χωρίς δικαίωμα 
έκπτωσης Φ.Π.Α.                          

250  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.11  PLANET TRAVEL       250  250 

 Αγορά αεροπορικών εισιτηρίων   

 

19/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.11 PLANET TRAVEL 250 250  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο        250  250 
 Πληρωμή  αεροπορικών 

εισιτηρίων 
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19/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.02.06.18  Έξοδα υποδοχής και φιλοξενίας 
με Φ.Π.Α 9% 350 

350  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.64.09  Φ.Π.Α εξόδων 9%        32 32  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.12  CRETE HOTEL   382   
382 

 Έξοδα διαμονής, Τ.Π.Υ. Νο 871   

 

19/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.12  CRETE HOTEL 382 382  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο      382  382 

 Εξόφληση Τ.Π.Υ. Νο 871   
 

24/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.07.00.09  Έντυπα και γραφική ύλη με 
Φ.Π.Α. 9%  400 

400  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ  

  

54.00.64.09  Φ.Π.Α εξόδων 9%      36 36  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.13  ΙΑΝΟΣ   436  436 
 Αγορά γραφικής ύλης Τ.Δ.Α. Νο 

65Β 
  

 

24/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.13  ΙΑΝΟΣ 436 436  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο      436  436 
 Απόδειξη Πληρωμής Νο 8   
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25/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.04  NEW GENERAL 38.378  

70  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.00.07  Καταψύκτες  6.000 

70.00.00.08  Ηλεκτρικές κουζίνες   10.000 

70.00.00.09  Κεραμικές εστίες  6.000 

70.00.00.10  Πλυντήρια πιάτων  6.000 

70.00.00.02  Οθόνες Η/Υ 12’’  2.250 

76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

76.02.00.00  Δουλεμένοι τόκοι γραμματίων 
εισπρακτέων 

 2.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.70.19  Φ.Π.Α Πωλήσεων 19%      6.128 
 Τ.Δ.Α. Νο 50   

 

25/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

31  ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.12  Γραμμάτια εισπρακτέα λήξης 20 
Δεκεμβρίου  

38.378  

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.04  NEW GENERAL  38.378 

 Εξόφληση με γραμμάτια λήξης 
20/12 

  

 

25/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

33  ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.95.00.00  ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ Ο.Ε.    30.714  30.714  

76  ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

76.03.03.00  Τόκοι Χορηγούμενων Δανείων  600  600 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.76.19  Φ.Π.Α.  εσόδων κεφαλαίων 19%   114  114 

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                               30.000 
 Χορήγηση δανείου λήξης 

30/04/2009 
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26/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

61  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

61.00.06.19  Αμοιβές και έξοδα λογιστών   3.000 3.000  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.61.19  Φ.Π.Α.  εξόδων 19%                                                   570  

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.98.00.00  ΑΡΓΥΡΙΟΥ Θ. 2.970  2.970 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.04.00.00  Φόρος αμοιβών ελεύθερων 
επαγγελματιών  600 

 600 

 Αμοιβή λογιστή Α.Π.Υ. Νο 32   

 

26/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.98.00.00  ΑΡΓΥΡΙΟΥ Θ. 2.970 2.970  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο        2.970  2.970 
 Πληρωμή Λογιστή Α.Π.Υ. Νο 32   
 

26/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

  

60.00.00.00  Τακτικές Αποδοχές                                                  14.500  

60.03.00.00  Εργοδοτικές Εισφορές Ι.Κ.Α. 4.069 4.069  

55  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

55.00.00.00  Λογ. τρέχουσα κιν. Ι.Κ.Α.   6.389  6.389 

33  ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ    

33.00.00.000  Προκαταβολές Έμμισθου 
Προσωπικού    3.000 

 3.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.03.00.00  Φ.Μ.Υ.                                                                                      3.915 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.00  Γ.Νικολάου                       1.210  1.210 

53.00.00.01  Χ.Πέτρου                                                                                     925 

53.00.00.02  Β.Αποστόλου        925         925 

53.00.00.03  Τ.Ευαγγέλου        640  640 

53.00.00.04  Δ.Χρήστου        640  640 

53.00.00.05  Ζ.Αθανασίου        925  925 
 Υπολογισμός μισθοδοσίας μηνός 

Νοεμβρίου 
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27/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.00  Γ.Νικολάου                       1.210 1.210  

53.00.00.01  Χ.Πέτρου                                                                                    925  

53.00.00.02  Β.Αποστόλου        925        925  

53.00.00.03  Τ.Ευαγγέλου        640 640  

53.00.00.04  Δ.Χρήστου        640 640  

53.00.00.05  Ζ.Αθανασίου        925 925  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο        2.970  5.265 
 Εξόφληση μισθοδοσίας μηνός 

Νοεμβρίου 
  

 

27/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

55  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

55.00.00.00  Λογ. τρέχουσα κιν. Ι.Κ.Α.  4.069 6.389  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο       4.069  6.389 
 Καταβολή ενσήμων στο Ι.Κ.Α.   

 

28/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.11  Επιταγές πληρωτέες 
μεταχρονολογημένες 27 
Νοεμβρίου 59.500 

59.500  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ    

38.03.00.00  Εθνική Τράπεζα       59.500  59.500 
 Εξόφληση Τ.Δ.Α. Νο10   

 

30/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.99.11  Φ.Π.Α Νοεμβρίου 4.137  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α. Αγορών 19%  1.542 

54.00.25.19 Φ.Π.Α. δαπανών 19%  1.900 

54.00.61.19 Φ.Π.Α. εξόδων 19%  570 

54.00.62.19 Φ.Π.Α. εξόδων 19%  57 

54.00.64.09 Φ.Π.Α. διαφόρων εξόδων 09%  68 
 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Νοεμβρίου   
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30/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.70.19  Φ.Π.Α. Πωλήσεων 19% 9.005  

54.00.76.19 Φ.Π.Α. εσόδων κεφαλαίων 19% 304  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.99.11  Φ.Π.Α Νοεμβρίου  9.309 
 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Νοεμβρίου   
 

30/11 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.99.11  Φ.Π.Α Νοεμβρίου 5.172  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο       4.069  5.172 
 Καταβολή Φ.Π.Α   

 

01/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

70  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.95.00.09  Κεραμικές Εστίες 2.200  

70.95.00.11  Πλυντήρια Ρούχων 900  

70.95.00.08  Ηλεκτρικές Κουζίνες 1.500  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.70.19  Φ.Π.Α. Πωλήσεων 19% 874  

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.03  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε.  5.474 
 Δ.Α. Νο 32 πελατών μας   

 

01/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

64  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.06.00.98  Λοιπές Δωρεές 6.545  

78  ΙΔΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΓΙΩΝ – 
ΤΕΚΜΑΡΤΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ Η 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 

  

78.10.00.01  Τηλεοράσεις PLASMA 40’’  2.500 

78.10.00.04  Ψυγεία / Καταψύκτες  2.000 

78.10.00.09  Πλυντήρια Πιάτων  1.000 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.78.19  Φ.Π.Α. αγορών 19%  1.045 
 Απόδειξη αυτοπαράδοσης Νο 1   
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02/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.04  NEW GENERAL 79.433  

70  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.00.13  Η/Υ Intel III 8GB  35.000 

70.00.00.14  H/Y Intel III 6 GB  30.000 

70.00.00.16  GPS  1.000 

70.00.00.17  SCANER  750 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.70.19 Φ.Π.Α. πωλήσεων 19%  12.683 

 Τ.Δ.Α. Νο 24   

 

02/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο 79.433  

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.04  NEW GENERAL  79.433 
 Απόδειξη Νο 50   

 

03/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62  ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.04.00.00  Ενοίκια μηνός Δεκεμβρίου  10.000  

63  ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ   

63.98.00.00  Χαρτόσημο ενοικίου 3,6%                                           360  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο    10.360 
 Καταβολή ενοικίου μηνός 

Δεκεμβρίου 
  

 

03/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο 18.017  

30   ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.03 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ε.Ε.  18.017 
 Είσπραξη βάση Τ.Δ.Α. Νο 23. 

Απόδειξη Νο52 
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04/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.04  LG 13.090  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο  13.090 
 Εξόφληση Τ.Δ.Α. Νο 123    

 

04/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                                                                          30.000  

70  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.12.19  Λιανικές Πωλήσεις εμπ/των 19%       25.210 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.00.70.04  Φ.Π.Α λιανικών πωλήσεων 19%   4.790 
 Λιανικές πωλήσεις 

εμπορευμάτων Ζ2 
  

 

08/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

20.00.00.00 Τηλεοράσεις LCD 20’’ 10.000  

20.00.00.09 Κεραμικές Εστίες 2.500  

20.00.00.10 Πλυντήρια Πιάτων 5.000  

20.00.00.13 Η/Υ Intell III 8 GB 25.000  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-
ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.19 Φ.Π.Α. αγορών 19% 8.075  

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.14 ΕLECTRIC  50.575 

 Τ.Δ.Α. Νο 403   

 

08/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.14 ΕLECTRIC 10.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο  10.000 

 Εξόφληση μέρους Απόδειξη Νο 
52 
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08/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.14 ΕLECTRIC 40.575  

51 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ   

51.00.00.12 Γραμμάτια πληρωτέα λήξης 29/12  40.575 

 Γραμμάτια πληρωτέα λήξης 29/12   

 

10/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο 16.660  

33 ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

33.90.00.12  Επιταγές εισπρακτέες λήξης 10 
Δεκεμβρίου 2008 

 16.660 

    

 

10/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.14 ΕLECTRIC 2.856  

20 ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

20.95.00.00 Τηλεοράσεις LCD 20’’  400 

20.95.00.09 Κεραμικές Εστίες  1.000 

20.95.00.10 Πλυντήρια Πιάτων  1.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-
ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.19 Φ.Π.Α. αγορών 19%  456 

 Π.Τ. Νο 3   

 

10/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ   

70.95.00.13 Η/Υ Intell III 8 GB 2.000  

70.95.00.14 Η/Υ Intell III 6 GB 2.000  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-
ΤΕΛΗ 

  

54.00.70.19 Φ.Π.Α. πωλήσεων 19% 760  

30  ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.04 NEW GENERAL  4.760 

 Δ.Α. Ν 102 πελάτη μας   
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11/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

50 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ   

50.00.00.05 WHILPOOL 39.270  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο  39.270 

 Εξόφληση βάση Τ.Δ.Α. Νο 602 
στις  

  

 

12/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.03.00.00 Τηλεπικοινωνίες  450  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-
ΤΕΛΗ 

  

54.00.62.19 Φ.Π.Α. εισροών 19% 86  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο  536 

 Απόδειξη ΟΤΕ   

 

15/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.98.00.00 Φωτισμός  650  

63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ   

63.04.00.00 Τέλη καθαριότητας και φωτισμού 62  

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-
ΤΕΛΗ 

  

54.00.62.09 Φ.Π.Α. εισροών 9% 59  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο  771 

 Απόδειξη ΔΕΗ   

 

16/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.03 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 35.700  

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ   

73.00.00.00 Πωλήσεις υπηρεσιών  30.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-
ΤΕΛΗ 

  

54.00.73.19 Φ.Π.Α. Παροχής υπηρεσιών 19%  5.700 

 Τ.Π.Υ Νο 2   
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16/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο 35.700  

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.03 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  35.700 

 Απόδειξη είσπραξης Νο   

 

17/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

65 ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ   

65.05.00.00 Τόκοι δανείου 500  

52 ΤΡΑΠΕΖΕΣ- ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΒΡΑΧ/ΣΜΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

  

52.00.00.00 Εθνική τράπεζα  500 

    

 

18/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.05 ΒLG 17.850  

75 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ 
ΑΣΧΟΛΙΩΝ 

  

75.02.00.00 Προμήθειες από αγορές για 
λογ/σμο τρίτων 

 15.000 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-
ΤΕΛΗ 

  

54.00.75.19 Φ.Π.Α. λοιπών εσόδων 19%  2.850 

 Τ.Π.Υ. Νο 3   

 

18/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο 17.850  

30 ΠΕΛΑΤΕΣ   

30.00.00.05 ΒLG  17.850 

 Απόδειξη    

 

19/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

81 ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

  

81.00.00.00 Φορολογ. Προστ. και 
προσαυξήσεις 

3.000  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο  3.000 

 Καταλογισμός προστίμου   
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20/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.12 Επιταγές πληρωτέες μεταχρ/νες 
μηνός Δεκεμβρίου 

13.800  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο  13.800 

 Πληρωμή επιταγής   

 

20/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00 Ταμείο 38.378  

31  ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.12  Γραμμάτια εισπρ. λήξης 20/12   38.378 

 Είσπραξη συναλ/κης   

 

20/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

  

60.00.00.00  Τακτικές Αποδοχές                                                  14.500  

60.03.00.00  Εργοδοτικές Εισφορές Ι.Κ.Α. 4.069 4.069  

55  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

55.00.00.00  Λογ. τρέχουσα κιν. Ι.Κ.Α.   6.389  6.389 

54 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ  

  

54.03.00.00  Φ.Μ.Υ.                                                                                      3.915 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.00  Γ.Νικολάου                       1.210  1.710 

53.00.00.01  Χ.Πέτρου                                                                                     1.425 

53.00.00.02  Β.Αποστόλου        925      1.425 

53.00.00.03  Τ.Ευαγγέλου        640  1.140 

53.00.00.04  Δ.Χρήστου        640  1.425 

53.00.00.05  Ζ.Αθανασίου        925  1.140 

 Υπολογισμός μισθοδοσίας μηνός 
Δεκεμβρίου 
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21/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.00.00.00  Γ.Νικολάου  1.710 1.710  

53.00.00.01  Χ.Πέτρου  1.425 1.425  

53.00.00.02  Β.Αποστόλου  1.425     1.425  

53.00.00.03  Τ.Ευαγγέλου  1.140 1.140  

53.00.00.04  Δ.Χρήστου  1.140 1.425  

53.00.00.05 Ζ.Αθανασίου  1.425 1.140  

38  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο                 8.225  8.265 

 Εξόφληση μισθοδοσίας μηνός 
Δεκεμβρίου κ δώρου 

  

 

22/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

55  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ   

55.00.00.00  Λογ. τρέχουσα κιν. Ι.Κ.Α.  4.069 6.389  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο       4.069  6.389 

 Καταβολή ενσήμων στο Ι.Κ.Α.   

 

24/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

53 ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ   

53.90.00.12 Επιταγές πληρωτέες μεταχρ/νες 
μηνός Δεκεμβρίου 

11.900  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο       4.069  11.900 

    

 

29/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο       4.069 17.612  

31  ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ   

31.00.00.12  Γραμμάτια εισπρακτέα λήξης   29 
Δεκεμβρίου 2008                         

 17.612 

 Είσπραξη συναλλαγματικής   

 

29/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

51 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ   

51.00.00.12 Γραμμάτια πληρωτέα λήξης 29/12 40.575  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο       4.069  40.575 
 Πληρωμή συναλλαγματικής   
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31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.03.00.00 Λογ/σμος όψεως 750  

76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

76.03.00.00 Τόκοι καταθέσεων Εθνική 
Τράπεζα 

 750 

 Υπολογισμός τόκων    

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.99.12  Φ.Π.Α Δεκεμβρίου 7.764  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.20.19  Φ.Π.Α. Αγορών 19%  7.619 

54.00.62.19 Φ.Π.Α. εξόδων 19%  86 

54.00.62.09 Φ.Π.Α. εξόδων 09%  59 

 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Δεκεμβρίου   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 
– ΤΕΛΗ 

  

54.00.70.19  Φ.Π.Α. Πωλήσεων 19% 11.049  

54.00.70.04 Φ.Π.Α. Λιανικών Πωλήσεων 19% 4.790  

54.00.73.19 Φ.Π.Α. εσόδων 19% 5.700  

54.00.75.19 Φ.Π.Α. εσόδων 19% 2.850  

54.00.78.19 Φ.Π.Α. εσόδων 19% 1.045  

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.99.12  Φ.Π.Α Δεκεμβρίου  25.434 

 Τακτοποίηση Φ.Π.Α. Δεκεμβρίου   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

54  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ – 
ΤΕΛΗ 

  

54.00.99.12  Φ.Π.Α Δεκεμβρίου 17.670  

38 ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ   

38.00.00.00  Ταμείο       4.069  17.670 
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31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

  

66.03.02.00 Αποσβέσεις ημιφορτηγού 500  

13 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ   

13.99.00.02 Αποσβεσμένα μεταφορικά μέσα  500 

 (20.000*10%*3/12) Υπολογισμός 
αποσβέσεων χρήσης 

  

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

  

66.04.00.00 Αποσβέσεις επίπλων –γραφείου 
(1.000*15%*3/12) 

375  

66.04.00.01 Αποσβέσεις καθίσματος 
γραφείου(1.800*15%*3/12) 

675  

66.04.00.02 Αποσβέσεις 
γραφείων(1.000*15%*3/12) 

375  

66.04.00.03 Αποσβέσεις 
ταμείων(3.000*15%*3/12) 

1.125  

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

  

14.99.00.00 Αποσβεσμένα επίπλα –γραφείου  375 

14.99.00.01 Αποσβεσμένα καθίσματα  675 

14.99.00.02 Αποσβεσμένα γραφεία  375 

14.99.00.03 Αποσβεσμένα ταμεία  1.125 

 Αποσβέσεις χρήσης   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

  

66.04.03.00 Αποσβέσεις Η/Υ κ ηλεκτρ. 
συγκροτημάτων 
(5.000*25%*3/12) 

3.125  

14 ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

  

14.99.03.00 Αποσβεσμένοι Η/Υ  3.125 

 Αποσβέσεις χρήσης   
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31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

  

66.05.17.00 Αποσβέσεις Λογισμικών 
προγραμμάτων  
(15.000*30%*3/12) 

1.125  

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.99.17.00 Αποσβεσμένα προγρ/τα Η/Υ  1.125 

 Αποσβέσεις χρήσης   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

  

66.05.10.00 Απόσβεση εξόδων ιδρύσεως & 
πρώτης Εγκατάστασης  
(17.000*100%*3/12)                                          

4.250  

16 ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΣ 

  

16.99.10.00 Αποσβεσμένα Έξοδα Ίδρυσης & 
πρώτης Εγκατάστασης                                            

 4.250 

 Αποσβέσεις χρήσης   
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8.3 Αναλυτικό Προσωρινό Ισοζύγιο 

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΑΠΟ 01/10 – 31/12 
 

 ΠΟΣΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

ΚΩΔΙΚΟΙ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ 

13.02.00.19 20.000 - 20.000 - 

13.99.00.02 - 500 - 500 

14.00.00.00 1.000 - 1.000 - 

14.99.00.00 - 375 - 375 

14.00.00.01 1.800 - 1.800 - 

14.99.00.01 - 675 - 675 

14.00.00.02 1.000 - 1.000 - 

14.99.00.02 - 375 - 375 

14.00.00.03 3.000 - 3.000 - 

14.99.00.03 - 1.125 - 1.125 

14.03.00.00 5.000 - 5.000 - 

14.99.03.00 - 3.125 - 3.125 

16.10.00.00 17.000 - 17.000 - 

16.99.10.00 - 4.250 - 4.250 

16.17.00.00 15.000 - 15.000 - 

16.99.17.00 - 1.125 - 1.125 

18.11.00.00 20.000 - 20.000 - 

18.11.00.01 1.300 - 1.300 - 

18.11.00.02 300 - 300 - 

20.00.00.00 14.000 - 14.000 - 

20.00.00.01 12.500 - 12.500 - 

20.00.00.02 3.000 - 3.000 - 

20.00.00.03 6.000 - 6.000 - 

20.00.00.04 28.000 - 28.000 - 

20.00.00.07 10.000 - 10.000 - 

20.00.00.08 17.000 - 17.000 - 

20.00.00.09 7.500 - 7.500 - 

20.00.00.10 10.000 - 10.000 - 

20.00.00.11 8.000 - 8.000 - 

20.00.00.12 500 - 500 - 

20.00.00.13 75.700 - 75.700 - 

20.00.00.14 41.000 - 41.000 - 

20.00.00.15 11.000 - 11.000 - 

20.00.00.16 1.500 - 1.500 - 

20.00.00.17 500 - 500 - 

20.03.00.19 10.000 - 10.000 - 

20.95.00.00 - 400 - 400 

20.95.00.04 - 2.000 - 2.000 

20.95.00.09 - 1.000 - 1.000 

20.95.00.10 - 1.000 - 1.000 
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20.98.00.19 - 2.886 - 2.886 

25.02.00.00 10.000 - 10.000 - 

30.00.00.00 5.998 5.998 - - 

30.00.00.01 17.612 17.612 - - 

30.00.00.02 16.660 16.660 - - 

30.00.00.03 53.717 59.191 - 5.474 

30.00.00.04 117.811 122.571 - 4.760 

30.00.00.05 17.850 17.850 - - 

31.00.00.12 55.990 55.990 - - 

33.00.00.00 3.000 3.000 - - 

33.03.00.00 600.000 600.000 - - 

33.03.00.01 400.000 400.000 - - 

33.04.00.00 600.000 600.000 - - 

33.04.00.01 400.000 400.000 - - 

33.90.00.12 16.660 16.660 - - 

33.95.00.00 30.714 - 30.714 - 

38.00.00.00 1.484.657 596.361 888.296 - 

38.03.00.00 1.100.750 1.069.500 31.250 - 

40.00.00.00 - 1.000.000 - 1.000.000 

40.02.00.00 1.000.000 1.000.000 - - 

50.00.00.00 8.092 8.092 - - 

50.00.00.01 24.157 24.157 - - 

50.00.00.02 23.800 23.800 - - 

50.00.00.03 26.180 23.800 2.380 - 

50.00.00.04 61.149 57.715 3.434 - 

50.00.00.05 39.270 39.270 - - 

50.00.00.06 2.618 2.618 - - 

50.00.00.07 10.000 10.000 - - 

50.00.00.08 119.000 119.000 - - 

50.00.00.09 1.190 1.190 - - 

50.00.00.10 11.900 11.900 - - 

50.00.00.11 250 250 - - 

50.00.00.12 382 382 - - 

50.00.00.13 436 436 - - 

50.00.00.14 53.431 50.575 2.856 - 

50.01.00.00 10.000 10.000 - - 

50.98.00.00 2.970 2.970 - - 

51.00.00.12 50.575 50.575 - - 

52.00.00.00 - 100.500 - 100.500 

53.00.00.00 4.630 4.630 - - 

53.00.00.01 3.775 3.775 - - 

53.00.00.02 3.775 3.775 - - 

53.00.00.03 2.920 2.920 - - 

53.00.00.04 3.490 3.490 - - 

53.00.00.05 3.205 3.205 - - 

53.90.00.11 69.500 69.500 - - 

53.90.00.12 25.700 25.700 - - 

54.00.13.19 3.800 3.800 - - 
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54.00.14.19 2.242 2.242 - - 

54.00.16.19 2.850 2.850 - - 

54.00.20.19 46.778 46.778 - - 

54.00.20.43 1.900 1.900 - - 

54.00.25.19 1.900 1.900 - - 

54.00.60.19 190 190 - - 

54.00.61.19 570 570 - - 

54.00.62.09 59 59 - - 

54.00.62.19 143 143 - - 

54.00.64.09 68 68 - - 

54.00.70.04 20.756 20.756 - - 

54.00.70.19 27.928 27.928 - - 

54.00.73.19 5.700 5.700 - - 

54.00.75.19 2.850 2.850 - - 

54.00.76.19 304 304 - - 

54.00.78.19 1.045 1.045 - - 

54.00.80.43 - 1.900 - 1.900 

54.00.99.10 47.215 47.215 - - 

54.00.99.11 9.309 9.309 - - 

54.00.99.12 25.434 25.434 - - 

54.03.00.00 3.915 11.745 - 7.830 

54.04.00.00 - 600 - 600 

55.00.00.00 19.167 19.167 - - 

60.00.00.00 43.500 - 43.500  

60.02.00.00 1.000 - 1.000 - 

60.03.00.00 12.207 - 12.207 - 

61.00.06.19 3.000 - 3.000 - 

62.00.00.00 550 - 550 - 

62.03.00.00 450 - 450 - 

62.04.00.00 30.000 - 30.000 - 

62.05.00.00 10.000 - 10.000 - 

62.07.03.00 300 - 300 - 

62.98.00.00 100 - 100 - 

63.04.00.00 62 - 62 - 

63.98.00.00 1.080 - 1.080 - 

64.01.01.00 250 - 250 - 

64.02.06.18 350 - 350 - 

64.06.00.98 6.545 - 6545 - 

64.07.00.09 400 - 400 - 

65.05.00.00 500 - 500 - 

65.06.00.00 5.000  5.000 - 

66.03.02.00 500 - 500 - 

66.04.00.00 375 - 375 - 

66.04.00.01 675 - 675 - 

66.04.00.02 375 - 375 - 

66.04.00.03 1.125 - 1.125 - 

66.04.03.00 3.125 - 3.125 - 

66.05.10.00 4.250 - 4.250 - 
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66.05.17.00 1.125 - 1.125 - 

70.00.00.00 - 1.800 - 1.800 

70.00.00.01  3.000  3.000 

70.00.00.02 - 3.750 - 3.750 

70.00.00.04  4.800  4.800 

70.00.00.07 - 9.600 - 9.600 

70.00.00.08 - 16.000 - 16.000 

70.00.00.09 - 10.400 - 10.400 

70.00.00.10 - 7.200 - 7.200 

70.00.00.11 - 7.200 - 7.200 

70.00.00.12 - 480 - 480 

70.00.00.13 - 49.000 - 49.000 

70.00.00.14 - 30.000 - 30.000 

70.00.00.16 - 1.000 - 1.000 

70.00.00.17 - 750 - 750 

70.00.10.19 - 84.034 - 84.034 

70.00.12.19 - 25.210 - 25.210 

70.95.00.08 1.500 - 1.500 - 

70.95.00.09 2.200 - 2.200 - 

70.95.00.11 900 - 900 - 

70.95.00.13 2.000 - 2.000 - 

70.95.00.14 2.000 - 2.000 - 

73.00.00.00 - 30.000 - 30.000 

75.02.00.00 - 15.000 - 15.000 

76.02.00.00 - 3.000 - 3.000 

76.03.00.00 - 750 - 750 

76.03.03.00 - 600 - 600 

78.10.00.01 - 2.500 - 2.500 

78.10.00.04 - 2.000 - 2.000 

78.10.00.09 - 1.000 - 1.000 

81.00.00.00 3.000 - 3.000 - 

04.91.12.00 11.900 - 11.900 - 

08.91.12.00 - 11.900 - 11.900 

ΣΥΝΟΛΑ 7.209.881 7.209.881 1.460.874 1.460.874   
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8.4 Φύλλο Μερισμού Εξόδων 

 

 

ΦΥΛΛΟ ΜΕΡΙΣΜΟΥ ΕΞΟΔΩΝ 31/12/2008 
 

ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 
ΠΟΣΑ 
ΠΡΟΣ 

ΜΕΡΙΣΜΟ 

ΕΞΟΔΑ 
ΔΙΟΙ/ΚΗΣ 
ΛΕΙ/ΡΓΙΑΣ 

ΕΞΟΔΑ 
ΕΡΕΥΝ
ΑΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤ. 

ΕΞΟΔΑ 
ΛΕΙ/ΡΓΙΑΣ 
ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

ΕΞΟΔΑ 
ΧΡΗΜ/ΚΗΣ 
ΛΕΙ/ΡΓΙΑΣ 

60.00.00.00 43.500 14.500 7.250 21.750 - 

60.02.00.00 1.000 400 100 500 - 

60.03.00.00 12.207 4.069 2.035 6.103 - 

61.00.06.19 3.000 1.500 - 1.500 - 

62.03.00.00 450 200 100 150 - 

62.04.00.00 30.000 10.000 5.000 15.000 - 

62.05.00.00 10.000 5.000 - 5.000 - 

62.07.03.00 300 - - 300 - 

62.98.00.00 650 200 100 350 - 

63.04.00.00 62 20 10 32 - 

63.98.00.00 1.080 360 180 540 - 

64.01.01.00 250 - 250 - - 

64.02.06.18 350 - 350 - - 

64.06.00.98 6.545 6.545 - - - 

64.07.00.09 400 200 - 200 - 

65.05.00.00 500 - - - 500 

65.06.00.00 5.000 - - - 5.000 

66.03.02.00 500 - - 500 - 

66.04.00.00 375 375 - - - 

66.04.00.01 675 300 75 300 - 

66.04.00.02 375 275 100 - - 

66.04.00.03 1.125 - - 1.125 - 

66.04.03.00 3.125 1.000 1.000 1.125 - 

66.05.10.00 4.250 4.250 - - - 

66.05.17.00 1.125 500 - 625 - 

ΣΥΝΟΛΑ 126.844 49.694 16.550 55.100 5.500 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 9Ο: ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 

 

 

9.1 Προσδιορισμός Αποτελεσμάτων Χρήσης Εξωλογιστικά 

 

 

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 31/12/2008 
ΕΞΩΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 

 
 

1. 

Προσδιορισμός Κόστους Πωληθέντων 

Αποθέματα εμπορευμάτων 
έναρξης 

0 

Αγορές χρήσης +267.300 

Εκπτώσεις χρήσης -2.886 

Επιστροφές χρήσης -4.400 

Αποθέματα εμπ/των λήξης -4.390 

Κόστος Πωληθέντων χρήσης 255.624 
 

2. 

Προσδιορισμός Μικτού Αποτελέσματος 

Πωλήσεις χρήσης 289.724 

Επιστροφές χρήσης -8.600 

Κόστος Πωληθέντων -255.624 

Μικτό κέρδος 25.500 

 
3. 

Προσδιορισμός Αποτελέσματος Χρήσης 

Μικτό κέρδος +25.500 

Έσοδα Κεφαλαίου +19.350 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας -49.694 

Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης -16.550 

Έξοδα λειτουργίας διάθεσης -55.100 

Έξοδα χρηματ/κης λειτουργίας -5.500 

Ζημίες χρήσης -81.994 
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9.2 Προσδιορισμός Αποτελέσματος Χρήσης με λογιστικές εγγραφές 

 

 

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.00.01.00 Αποθέματα τέλους 4.390  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.00 Λογ/σμος γενικής εκμ/σης  4.390 

    

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.00 Λογ/σμος γενικής εκμ/σης 258.914  

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.95.00.00 Τηλεοράσεις LCD 20’’ 400  

20.95.00.04 Ψυγεία/καταψύκτες 2.000  

20.95.00.09 Κεραμικές Εστίες 1.000  

20.95.00.10 Πλυντήρια Πιάτων 1.000  

20.98.00.19 Εκπτώσεις αγορών 19% 2886 2.886  

20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ   

20.00.00.00 Τηλεοράσεις LCD 20’’   14.000 

20.00.00.01 Τηλεοράσεις PLASMA 40’’                                         12.500 

20.00.00.02 Οθόνες Η/Υ 12’’     3.000 

20.00.00.03 Οθόνες Η/Υ 20’’     6.000 

20.00.00.04 Ψυγεία/καταψύκτες  28.000 

20.00.00.07 Καταψύκτες                                                         10.000 

20.00.00.08 Ηλεκτρικές κουζίνες      17.000 

20.00.00.09 Κεραμικές Εστίες     7.500 

20.00.00.10 Πλυντήρια πιάτων   10.000 

20.00.00.11 Πλυντήρια ρούχων   8.000 

20.00.00.12 Στεγνωτήρας μαλλιών   500 

20.00.00.13 Η/Υ Intel III 8GB                                                          75.700 

20.00.00.14 H/Y Intel III 6 GB                                                          41.000 

20.00.00.15 Προγράμματα Η/Υ                                                        11.000 

20.00.00.16 GPS  1.500  1.500 

20.00.00.17 SCANER     500  500 

20.03.00.19 Ενδοκοινοτικές αποκτήσεις                                          10.000 

25.02.00.00 Πετρέλαιο  10.000  10.000 

 Μεταφορά των εμπορευμάτων 
στην γενική εκμετάλλευση 
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31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.00 Λογ/σμος γενικής εκμ/σης 126.844  

60  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

  

60.00.00.00 Τακτικές Αποδοχές                                                   43.500 

60.02.00.00 Είδη Ενδύσεως   1.000 

60.03.00.00 Εργοδοτικές Εισφορές Ι.Κ.Α. 4.069  12.207 

61  ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ   

61.00.06.19 Αμοιβές και έξοδα λογιστών   3.000  3.000 

62  ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ   

62.03.00.00 Τηλεπικοινωνίες   450 

62.04.00.00 Ενοίκιο Κτιρίου     30.000 

62.05.00.00 Ασφάλεια πυρός                                                     10.000 

62.07.03.00 Επισκευές και Συντηρήσεις 
Μεταφορικών Μέσων    300 

 300 

62.98.00.00 Φωτισμός   650 

63 ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ   

63.04.00.00 Τέλη καθαριότητας και φωτισμού  62 

63.98.00.00 Χαρτόσημο μισθώματος  1.080 

64  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ   

64.01.01.00 Έξοδα ταξιδιών χωρίς δικαίωμα 
έκπτωσης Φ.Π.Α.                          

 250 

64.02.06.18 Έξοδα υποδοχής και φιλοξενίας 
με Φ.Π.Α 9% 350 

 350 

64.06.00.98 Λοιπές Δωρεές  6.545 

64.07.00.09 Έντυπα και γραφική ύλη με 
Φ.Π.Α. 9%  400 

 400 

65 ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ   

65.05.00.00 Τόκοι δανείου  500 

65.06.00.00 Τόκοι και έξοδα λοιπών Β.Υ. 5.000  5.000 

66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΕΣ 
ΣΤΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 

  

66.03.02.00 Αποσβέσεις ημιφορτηγού  500 

66.04.00.00 Αποσβέσεις επίπλων –γραφείου 
(1.000*15%*3/12) 

 375 

66.04.00.01 Αποσβέσεις καθίσματος 
γραφείου(1.800*15%*3/12) 

 675 

66.04.00.02 Αποσβέσεις 
γραφείων(1.000*15%*3/12) 

 375 

66.04.00.03 Αποσβέσεις 
ταμείων(3.000*15%*3/12) 

 1.125 

66.04.03.00 Αποσβέσεις Η/Υ κ ηλεκτρ. 
συγκροτημάτων 
(5.000*25%*3/12) 

 3.125 

66.05.10.00 Απόσβεση εξόδων ιδρύσεως &  4.250 
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πρώτης Εγκατάστασης  
(17.000*100%*3/12)                                          

66.05.17.00 Αποσβέσεις Λογισμικών 
προγραμμάτων  
(15.000*30%*3/12) 

 1.125 

 Μεταφορά των εξόδων στην 
Γενική εκμετάλλευση 

  

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ   

70.00.00.00 Τηλεοράσεις LCD 20’’   1.800  

70.00.00.01 Τηλεοράσεις PLASMA 40’’   3.000  

70.00.00.02 Οθόνες Η/Υ 12’’   3.750  

70.00.00.04 Ψυγεία   4.800  

70.00.00.07 Καταψύκτες      9.600  

70.00.00.08 Ηλεκτρικές κουζίνες 6.000 16.000  

70.00.00.09 Κεραμικές Εστίες 4.400 10.400  

70.00.00.10 Πλυντήρια πιάτων      7.200  

70.00.00.11 Πλυντήρια ρούχων   7.200  

70.00.00.12 Στεγνωτήρας μαλλιών        480  

70.00.00.13 Η/Υ Intel III 8GB 49.000  

70.00.00.14 H/Y Intel III 6 GB 30.000  

70.00.00.16 GPS 1.000  

70.00.00.17 SCANER 750  

70.00.10.19 Λιανικές Πωλήσεις εμπ/των 19%       84.034  

70.00.12.19 Λιανικές Πωλήσεις εμπ/των 19%      25.210  

73 ΠΩΛΗΣΕΙΣ   

73.00.00.00 Πωλήσεις υπηρεσιών 30.000  

75 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ 
ΑΣΧΟΛΙΩΝ 

  

75.02.00.00 Προμήθειες από αγορές για 
λογ/σμο τρίτων 

15.000  

76 ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ   

76.02.00.00 Δεδουλευμένοι τόκοι γραμματίων 
εισπρακτέων 

3.000  

76.03.00.00  750  

76.03.03.00 Τόκοι Χορηγούμενων Δανείων  600 600  

78  ΙΔΙΟΠΑΡΑΓΩΓΗ ΠΑΓΙΩΝ – 
ΤΕΚΜΑΡΤΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ Η 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 

  

78.10.00.01 Τηλεοράσεις PLASMA 40’’ 2.500  

78.10.00.04 Ψυγεία / Καταψύκτες 2.000  

78.10.00.09 Πλυντήρια Πιάτων 1.000  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.00 Λογ/σμος γενικής εκμ/σης  300.474 

70.95.00.08 Ηλεκτρικές Κουζίνες  1.500 

70.95.00.09 Κεραμικές Εστίες  2.200 
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70.95.00.11 Πλυντήρια Ρούχων  900 

70.95.00.13 Η/Υ Intell III 8 GB  2.000 

70.95.00.14 Η/Υ Intell III 6 GB  2.000 

 Μεταφορά εσόδων   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.01 Καθαρές ζημίες εκμ/σης 81.994  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.00 Λογ/σμος γενικής εκμ/σης  81.994 

    

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα γενικής 
εκμ/σης 

81.994  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.00.00.01 Καθαρές ζημίες εκμ/σης  81.994 

    

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα γενικής 
εκμ/σης 

19.350  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.03.00.00 Άλλα έσοδα εκμ/σης  15.000 

80.03.04.00 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή 
έσοδα 

 4.350 

 Μεταφορά των λογ. 75,76   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.02.00.00 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 49.694  

80.02.01.00 Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης 16.550  

80.02.02.00 Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 55.100  

80.02.06.00 Χρεωστικοί τόκοι – συναφή εξοδα 5.500  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα γενικής 
εκμ/σης 

 126.844 

 Μεταφορά λογ. ως φύλλο 
μερισμού 
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31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.00 Μικτά αποτελέσματα γενικής 
εκμ/σης 

25.500  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.01 Μικτά κέρδη εκμ/σης  25.500 

 Προσδιορισμός μικτών 
αποτελεσμάτων 

  

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.01.00.01 Μικτά κέρδη εκμ/σης 25.500  

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

86.00.00.00 Μικτά αποτελέσματα χρήσης  25.500 

 Μεταφορά του 80 στον 86   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

86.00.02.00 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 49.694  

86.00.03.00 Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης 16.550  

86.00.04.00 Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 55.100  

86.01.09.00 Χρεωστικοί τόκοι – συναφή έξοδα 5.500  

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.02.00.00 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας  49.694 

80.02.01.00 Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης  16.550 

80.02.02.00 Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως  55.100 

80.02.06.00 Χρεωστικοί τόκοι – συναφή έξοδα  5.500 

 Μεταφορά του 80 στον 86   

 
 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ   

80.03.00.00 Άλλα έσοδα εκμ/σης 15.000  

80.03.04.00 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή 
έσοδα 

4.350  

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

86.01.03.01 Πιστωτικοί τόκοι στα 
αποτελέσματα χρήσης 

 19.350 

 Μεταφορά του 80 στον 86   
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31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

86.00.00.00 Μικτά αποτελέσματα χρήσης 25.500  

86.01.03.00 Πιστωτικοί τόκοι στα 
αποτελέσματα χρήσης 

19.350  

86.99.00.00 Καθαρά αποτελέσματα χρήσης 81.994  

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

86.00.02.00 Έξοδα διοικητικής λειτουργίας  49.694 

86.00.03.00 Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης  16.550 

86.00.04.00 Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως  55.100 

86.01.09.00 Χρεωστικοί τόκοι – συναφή εξοδα  5.500 

 Προσδιορισμός καθαρού 
αποτελέσματος χρήσης 

  

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ 
ΔΙΑΘΕΣΗ 

  

88.01.00.00 Ζημίες χρήσεως 81.994  

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ   

86.99.00.00 Καθαρά αποτελέσματα χρήσης  81.994 

 Μεταφορά του 86 στον 88   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ 
ΔΙΑΘΕΣΗ 

  

88.98.00.00 Ζημίες εις νέο 81.994  

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ 
ΔΙΑΘΕΣΗ 

  

88.01.00.00 Ζημίες χρήσεως  81.994 

 Μεταφορά του 88.01 στον 88.98   

 

31/12 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓ/ΜΟΥ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

42 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ   

42.01.00.00 Υπόλοιπο ζημιών χρήσης εις νέο 81.994  

88 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ 
ΔΙΑΘΕΣΗ 

  

88.98.00.00 Ζημίες εις νέο  81.994 

 Μεταφορά του 88.98 στον 42.01   
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9.3 Αναλυτικό Οριστικό Ισοζύγιο 

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΤΗΣ 31/12/2008 
 

Λ/ΣΜΟΙ ΠΟΣΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 

ΚΩΔΙΚΟΙ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ 

13 20.000 500 19.500 - 

13.02.00.19 20.000 - 20.000 - 

13.99.00.02 - 500 - 500 

14 11.800 5.675 6.125 - 

14.00.00.00 1.000 - 1.000 - 

14.99.00.00 - 375 - 375 

14.00.00.01 1.800 - 1.800 - 

14.99.00.01 - 675 - 675 

14.00.00.02 1.000 - 1.000 - 

14.99.00.02 - 375 - 375 

14.00.00.03 3.000 - 3.000 - 

14.99.00.03 - 1.125 - 1.125 

14.03.00.00 5.000 - 5.000 - 

14.99.03.00 - 3.125 - 3.125 

16 32.000 5.375 26.625 - 

16.10.00.00 17.000 - 17.000 - 

16.99.10.00 - 4.250 - 4.250 

16.17.00.00 15.000 - 15.000 - 

16.99.17.00 - 1.125 - 1.125 

18 21.600 - 21.600 - 

18.11.00.00 20.000 - 20.000 - 

18.11.00.01 1.300 - 1.300 - 

18.11.00.02 300 - 300 - 

20 260.590 256.200 4.390 - 

20.00.01.00 4.390 - 4.390 - 

20.00.00.00 14.000 14.000 - - 

20.00.00.01 12.500 12.500 - - 

20.00.00.02 3.000 3.000 - - 

20.00.00.03 6.000 6.000 - - 

20.00.00.04 28.000 28.000 - - 

20.00.00.07 10.000 10.000 - - 

20.00.00.08 17.000 17.000 - - 

20.00.00.09 7.500 7.500 - - 

20.00.00.10 10.000 10.000 - - 

20.00.00.11 8.000 8.000 - - 

20.00.00.12 500 500 - - 

20.00.00.13 75.700 75.700 - - 

20.00.00.14 41.000 41.000 - - 

20.00.00.15 11.000 11.000 - - 

20.00.00.16 1.500 1.500 - - 
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20.00.00.17 500 500 - - 

20.03.00.19 10.000 10.000 - - 

25 10.000 10.000 - - 

25.02.00.00 10.000 10.000 - - 

30 229.648 239.882 - 10.234 

30.00.00.00 5.998 5.998 - - 

30.00.00.01 17.612 17.612 - - 

30.00.00.02 16.660 16.660 - - 

30.00.00.03 53.717 59.191 - 5474 

30.00.00.04 117.811 122.571 - 4.760 

30.00.00.05 17.850 17.850 - - 

31 55.990 55.990 - - 

31.00.00.12 55.990 55.990 - - 

33 2.050.374 2.019.660 30.714 - 

33.00.00.00 3.000 3.000 - - 

33.03.00.00 600.000 600.000 - - 

33.03.00.01 400.000 400.000 - - 

33.04.00.00 600.000 600.000 - - 

33.04.00.01 400.000 400.000 - - 

33.90.00.12 16.660 16.660 - - 

33.95.00.00 30.714 - 30.714 - 

38 2.585.407 1.665.861 919.546 - 

38.00.00.00 1.484.657 596.361 888.296 - 

38.03.00.00 1.100.750 1.069.500 31.250 - 

40 1.000.000 2.000.000  1.000.000 

40.00.00.00 - 1.000.000 - 1.000.000 

40.02.00.00 1.000.000 1.000.000 - - 

42 81.994  81.994  

42.01.00.00 81.994  81.994 - 

50 394.825 386.155 8.670 - 

50.00.00.00 8.092 8.092 - - 

50.00.00.01 24.157 24.157 - - 

50.00.00.02 23.800 23.800 - - 

50.00.00.03 26.180 23.800 2.380 - 

50.00.00.04 61.149 57.715 3.434 - 

50.00.00.05 39.270 39.270 - - 

50.00.00.06 2.618 2.618 - - 

50.00.00.07 10.000 10.000 - - 

50.00.00.08 119.000 119.000 - - 

50.00.00.09 1.190 1.190 - - 

50.00.00.10 11.900 11.900 - - 

50.00.00.11 250 250 - - 

50.00.00.12 382 382 - - 

50.00.00.13 436 436 - - 

50.00.00.14 53.431 50.575 2.856 - 

50.01.00.00 10.000 10.000 - - 

50.98.00.00 2.970 2.970 - - 

51 50.575 50.575 - - 
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51.00.00.12 50.575 50.575 - - 

52 - 100.500 - 100.500 

52.00.00.00 - 100.500 - 100.500 

53 116.995 116.995 - - 

53.00.00.00 4.630 4.630 - - 

53.00.00.01 3.775 3.775 - - 

53.00.00.02 3.775 3.775 - - 

53.00.00.03 2.920 2.920 - - 

53.00.00.04 3.490 3.490 - - 

53.00.00.05 3.205 3.205 - - 

53.90.00.11 69.500 69.500 - - 

53.90.00.12 25.700 25.700 - - 

54 3.915 12.345 - 8.430 

54.03.00.00 3.915 11.745 - 7.830 

54.04.00.00 - 600 - 600 

55.00.00.00 19.167 19.167 - - 

04 11.900  11.900  

04.91.12.00 11.900  11.900  

08  11.900  11.900 

08.91.12.00  11.900  11.900 

ΣΥΝΟΛΑ 6.956.780 6.956.780 1.131.064 1.131.064 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10Ο: ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 

 

10.1 Ισολογισμός 

 

 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 

1Η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1Η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2008 – 31Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008) 

 

 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
 

Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
Αξία 

κτήσης 
Αποσβέσεις 

Αναπόσβεστη 
αξία 

    
16.10 1.Έξοδα ίδρυσης &        
πρώτης εγκατάστασης 

 
17.000,00 

 
4.250,00 

 
12.750,00 

16.17 2.Λοιπά έξοδα 
εγκατάστασης 

15.000,00 1.125,00 13.875,00 

    
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ    
    
Ι. Ενσώματες ακινητοποιήσεις    
13 1. Μεταφορικά Μέσα 20.000,00 500,00 19.500,00 
14 2. Έπιπλα & λοιπός εξοπλ. 11.800,00 5.675,00 6.125,00 
ΙΙ. Συμμετοχές & άλλες 
μακροπρόθεσμες 
χρηματοοικονομικές 
απαιτήσεις 

   

18.11 1.Λοιπές μακροπροθ. 
απαιτήσεις 

   
21.600,00 

    
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ    
    
Ι. Αποθέματα    
20 1. Εμπορεύματα   4.390,00 
ΙΙ. Απαιτήσεις    
30 1.Πελάτες   -10.234,00 
33.95 2.Λοιποί χρεώστες διαφ.   30.714,00 
ΙΙΙ. Διαθέσιμα    
38.00 1.Ταμείο   888.296,00 
38.03 2.Καταθέσεις όψεως   31.250,00 
    
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 

  
 

  
1.018.266,00 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ    
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ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 
04 1. Λοιποί λογ/σμοι τάξης   11.900,00 
 

 

 

 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ    
    
Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    
    
Ι. Μετοχικό κεφάλαιο    
40 Καταβλημένο μετοχικό 
κεφάλαιο 

   
1.000.000,00 

    
 
ΙΙ. Αποτελέσματα εις νέο 

   

42.01 Υπόλοιπο ζημιών 
χρήσης εις νέο 

   
-81.994,00 

    
Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
    
Ι. Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρεώσεις 

   

50 Προμηθευτές   -8.670,00 
52 Τράπεζες λογ. 
βραχυπρόθεσμων 
υποχρεώσεων 

   
 

100.500,00 
54 Υποχρεώσεις από φόρους - 
τέλη 

   
8.430,00 

    
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

   
1.018.266,00 

    
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΗΣ 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 

   

08 1.Λοιποί λογ/σμοι τάξης   11.900,00 
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10.2 Κατάσταση Λογαριασμού Γενικής Εκμετάλλευσης 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 2008 
 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΟΣΑ 

1. Καθαρές Αγορές χρήσης  

20 Εμπορεύματα 250.014,00 

2. Λοιπές αγορές χρήσης  

25 Αναλώσιμα υλικά 10.000,00 

3. Αποθέματα λήξης  

20 Εμπορεύματα -4.390,00 

4. Οργανικά έξοδα  

60 Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 56.707,00 

61 Αμοιβές τρίτων 3.000,00 

62 Παροχές τρίτων 41.400,00 

63 Φόροι – τέλη 1.142,00 

64 Διάφορα Έξοδα 7.545,00 

65 Τόκοι & συναφή έξοδα 5.500,00 

66 Αποσβέσεις παγίων στοιχείων 
ενσωματωμένες στο λειτουργικό 
κόστος 

 
 

11.550,00 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 382.468,00 

 
 

ΠΙΣΤΩΣΗ ΠΟΣΑ 

1. Καθαρές πωλήσεις  
70 Πωλήσεις εμπορευμάτων 245.624,00 

2. Λοιπά Οργανικά έσοδα  

73 Πωλήσεις υπηρεσιών 30.000,00 

78 Ιδιοπαραγωγή παγίων & 
χρησιμοποιούμενες προβλέψεις 
εκμετάλλευσης 

 
 

5.500,00 

3. Έσοδα κεφαλαίων  

75 Έσοδα Παρεπόμενων ασχολιών  15.000,00 

76 Έσοδα κεφαλαίων 4.350,00 

80.00 Ζημίες εκμετάλλευσης 81.994,00 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 382.468,00 
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10.3 Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελέσματα Χρήσης 

 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ» 2008 
 

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις) 281.124,00 
μείον Κόστος πωληθέντων  -255.624,00 
= Μικτά κέρδη 25.500,00 
συν Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης +19.350,00 
= Σύνολο 44.850,00 
μείον Έξοδα διοικητικής λειτουργίας -49.694,00 
μείον Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης -16.550,00 
μείον Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως -55.100,00 
μείον Χρεωστικοί τόκοι – συναφή 
έξοδα 

 
-5.500,00 

= ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΧΡΗΣΗΣ (ΖΗΜΙΕΣ) 

-81.994,00 
 
 

  
  
  
  
  
 



139 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ 

 

 

 

ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΑΕ 

ΤΗΣ 31ηςΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008 

(βάσει των διατάξεων του κωδικοπ. Ν. 2190/1920, όπως ισχύει) 

 

Παρ. Ι. Σύννομη κατάρτιση και δομή των οικονομικών καταστάσεων. 

Παρεκκλίσεις που έγιναν χάριν της αρχής της πραγματικής εικόνας. 

 

Α. Άρθρο 42 α' παρ. 3: Παρέκκλιση από τις σχετικές διατάξεις . ίίου κρίθηκε 

απαραίτητη για την εμφάνιση, με απόλυτη σαφήνεια, της πραγματικής εικόνας 

που απαιτεί η διάταξη της παρ. 2 του άρθρου αυτού. 

Δεν έγινε 

Β. Άρθρο 42 β' παρ. Ι: Παρέκκλιση από την αρχή του αμετάβλητου της δομής 

και μορφής εμφανίσεως του Ισολογισμού και του λογαριασμού 

«αποτελέσματα χρήσης». 

Δεν έγινε 

 Γ. Άρθρο 42 β' παρ. 2: Καταχώρηση στον προσιδιάζοντα λογ/ σμό στοιχείου 

σχετιζόμενου με περισσότερους υποχρεωτικούς λογαριασμούς. 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 

Δ. Άρθρο 42 β' παρ. 3: Προσαρμογή στη δομή και στους τίτλους των 

λογ/σμων με αραβική αρίθμηση, όταν η ειδική φύση της επιχείρησης το 

απαιτεί. 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 

 Ε. Άρθρο 42 β' παρ. 4: Συμπτύξεις λογαριασμών του Ισολογισμού που 

αντιστοιχούν σε αραβικούς αριθμούς, για τις οποίες (συμπτύξεις) συντρέχουν 

οι προϋποθέσεις της διατάξεως αυτής. 

Δεν έγινε 
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Στ. Άρθρο 42 β' παρ. 5: Αναμορφώσεις κονδυλίων προηγουμένης χρήσεως 

για να καταστούν ομοειδή και συγκρίσιμα με τα αντίστοιχα κονδύλια της 

κλειομένης χρήσεως. 

Δεν χρειάστηκε να γίνουν 

Ζ. Άρθρο 43 β' παρ. 2: Ισοτιμία ευρώ - Ξ.Ν. στην περίπτωση που οι ετήσιες 

οικονομικές καταστάσεις δημοσιεύθηκαν και σε Ξ.Ν. 

Δημοσιεύθηκαν μόνο σε ευρώ 

 

Παρ. 2. Αποτίμηση περιουσιακών στοιχείων 

 

Α. Άρθρο 43 α' παρ. 1 εδάφ. α': Μέθοδοι αποτιμήσεως των περιουσιακών 

στοιχείων και υπολογισμού των αποσβέσεων, καθώς και των προβλέψεων 

για υποτιμήσεις τους. 

1. Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμήθηκαν στην αξία της τιμής κτήσεως 

η οποία είναι προσαυξημένη με την αξία των προσθηκών και βελτιώσεων και 

μειωμένη με τις προβλεπόμενες από τον νόμο αποσβέσεις. 

2. Δεν συνέτρεξε περίπτωση σχηματισμού προβλέψεων υποτιμήσεως. 

3. Δεν συνέτρεξε περίπτωση αποτίμησης για συμμετοχές, χρεόγραφα και 

τίτλους με χαρακτήρα προθεσμιακής καταθέσεως. 

 

Β. Άρθρο 43 παρ. 1 εδάφ. α': Βάσεις μετατροπής σε ευρώ περιουσιακών 

στοιχείων εκφρασμένων σε ξένο νόμισμα (Ξ.Ν.) και λογιστικός χειρισμός των 

συναλλαγματικών διαφορών. 

Δεν συνέτρεξε τέτοια περίπτωση 

Γ. Άρθρο 43 παρ. 2: Παρέκκλιση από τις μεθόδους και τις βασικές αρχές 

αποτιμήσεως. Εφαρμογή ειδικών μεθόδων αποτιμήσεως. 

Δεν έγινε 

Δ. Άρθρο 43 παρ. 7 εδάφ. β': Αλλαγή μεθόδου υπολογισμού τη τιμής 

κτησεως η του κόστους παραγωγής των αποθεμάτων ή των κινητών αξιών. 

Δεν έγινε 
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Ε. Άρθρο 43 παρ. 7 εδάφ. γ': Παράθεση της διαφοράς, μετά της αξίας 

αποτιμήσεως των αποθεμάτων και κινητών αξιών και τη τρέχουσας τιμής 

αγοράς τους, εφόσον είναι αξιόλογη. 

Δεν υπάρχει αξιόλογη διαφορά 

 Στ. Άρθρο 43 παρ. 9: Ανάλυση και επεξήγηση της γενομένης μέσα στη 

χρήση, με βάση ειδικό νόμο, αναπροσαρμογής της αξίας τ "\ παγίων 

περιουσιακών στοιχείων και παράθεση της κινήσεως του λογ/σμού «Διαφορές 

αναπροσαρμογής». 

Δεν έγινε 

Παρ. 3. Πάγιο Ενεργητικό και έξοδα εγκαταστάσεως 

 

Α. Άρθρο 42 ε παρ. 8: Μεταβολές παγίων στοιχείων και εξόδ εγκαταστάσεως 

(πολυετούς αποσβέσεως).  

Παραθέτουμε σχετικό Πίνακα Ι. 

 

Β. Άρθρο 43 παρ. 3 εδάφ. γ': Τα πόσα και ο λογιστικός χειρισμός των 

συναλλαγματικών διαφόρων που προέκυψαν στην παρούσα χρήση, κατά την 

πληρωμή (δόσεων) και /ή την αποτίμηση στο τέλος της χρήσεως δανείων ή 

πιστώσεων χρησιμοποιηθέντων αποκλειστικά για κτήσεις παγίων στοιχείων.  

Δεν υπάρχουν τέτοια ποσά 

Γ. Άρθρο 43 παρ. 5 εδάφ. δ': Προβλέψεις για υποτίμηση ενσωμάτωσης των 

παγίων περιουσιακών στοιχείων. 

Δεν σχηματίσθηκαν 

Δ. Άρθρο 43 παρ. 3 εδάφ. ε': Ανάλυση και επεξήγηση των ποσών των 

εξόδων εγκ/σεων (πολυετούς αποσβέσεως) που αφορούν τη χρήση. 

Δεν υπήρξε τέτοιο κονδύλιο. 
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. Άρθρο 43 παρ. 4 εδάφ. α' και β': Ανάλυση και επεξήγηση των κονδυλίων « 

Έξοδα ερευνών και αναπτύξεως»,«Παραχωρησεις ,δικαιώματα βιομηχανικής 

ιδιοκτησίας» και «Υπεραξία επιχείρηση(GOODWILL). 

 

α) Έξοδα Ερευνών και Αναπτύξεως 

- Δοκιμαστική παραγωγή Ευρώ ………………… 

- Λοιπές Έρευνες» ………………… 

 

                                      Σύνολο……………….. 

 

β) Παραχωρήσεις και Δικαιώματα Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας 

- Άδειες παραγωγής και εκμ/σης Ευρώ ..................... 

- Σήματα» ……………….  

                                                 Σύνολο……………… 

 

Παρ. 4 Συμμετοχές 

 

Α. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. β': Συμμετοχές στο κεφάλαιο άλλων 

επιχειρήσεων με ποσοστό μεγαλύτερο από 10%. 

 

Β. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. β': Συμμετοχές της Α.Ε. στο κεφάλαιο άλλων 

επιχειρήσεων (π.χ. Ομόρρυθμες, Ετερόρρυθμες Εταιρείες) με ποσοστό 100% 

(απεριόριστα ευθυνόμενοι εταίροι). 

Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση. 

Γ. Άρθρο 43 παρ. 1 εδάφ. ιε': Σύνταξη ενοποιημένων οικονομικών 

καταστάσεων, στις οποίες. περιλαμβάνονται και οι οικονομικές καταστάσεις 

της εταιρίας. 
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Παρ. 5. Αποθέματα 

 

Α. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. ια': Αποτίμηση αποθεμάτων κατά παρέκκλιση 

από τους κανόνες αποτιμήσεως του άρθρου 43, για λόγους φορολογικών 

ελαφρύνσεων. 

Δεν έγινε παρέκκλιση 

Β. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. ι': Διαφορές από υποτίμηση κυκλοφορούντων 

στοιχείων ενεργητικού και λόγοι στους οποίους οφείλονται. 

Δεν υπάρχουν 

 

Παρ. 6. Μετοχικό Κεφάλαιο 

 

Α. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. δ': Κατηγορίες μετοχών, στις οποίες διαιρείται 

το Μετοχικό Κεφάλαιο: 

 

Κοινές μετοχές 10.000 ον.αξίας 100€  συνολ.αξία 1.000.000€ 

 

Β. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. γ': Εκδοθείσες μετοχές μέσα στη χρήση για 

αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου. 

Δεν έγινε 

Γ. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. ε' και 42 ε παρ. 10: Εκδοθέντες τίτλοι και 

ενσωματωμένα σ' αυτούς δικαιώματα. 

Δεν εκδόθηκαν 

 Δ. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδαφ. ιστ': Απόκτηση ιδίων μετοχων μέσ στην 

παρούσα χρήση. 

Δεν αποκτήθηκαν 
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Παρ. 7. Προβλέψεις και υποχρεώσεις 

 

Α. Άρθρο 42 ε παρ. 14 εδάφ. δ': Ανάλυση του λογ/σμού «Λοιπές 

προβλέψεις», αν το ποσόν του είναι σημαντικό. 

Περιλαμβάνει: α) Προβλέψεις για αποσβέσεις επισφαλών αποκτήσεων του 

άρθρου 10 του Ν. 2065/92  

 β) Προβλέψεις πιστωτικού Σ/Δ  

Β. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδαφ. ζ': Οι οικονομικές δεσμεύσεις από συμβάσεις 

κ.λ.π που δεν εμφανίζονται στους λογ/σμους τάξεως υποχρεώσεις καταβολής 

ειδικών μηνιαίων παροχών και οικονομικές δεσμεύσεις για συνδεδεμένες 

επιχειρήσεις. 

Δεν υπάρχουν 

γ) Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. ιβ': Πιθανές οφειλές σημαντικών ποσών φόρων 

και πόσα φόρων που ενδεχομένως να προκύψουν σε βάρος της κλειόμενης 

και των προηγουμένων χρήσεων, εφόσον δεν εμφανίζονται στις υποχρεώσεις 

ή στις προβλέψεις. 

Δεν υπάρχουν 

Δ. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. στ': Μακρ/σμες υποχρεώσεις πάνω από 5 έτη. 

α) Ομολογιακά δάνεια από: 

1. ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ευρώ 100.000  

 

Παρ. 8 Μεταβατικοί λογαριασμοί 

 

- Άρθρο 42 ε παρ. 12: Ανάλυση των κονδυλίων των μεταβατικών λογ/σμων 

«Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα» και «Έσοδα χρήσεως δουλευμένα». 

 

1. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 

 α) Ασφαλιστικές αποζημιώσεις ευρώ  

β) Δεδουλευμένοι τόκοι καταθέσεων  

και εντόκων Γραμμ. Δημοσίου »  

γ) Επιδοτήσεις »  

Σύνολο »  
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2. Έξοδα χρήσεως δουλευμένα  

α) Διάφορες δαπάνες χρήσεως  

(ΔΕΗ-ΥΔΡΕΥΣΗ-ΟΤΕ κ.λ.π.) ευρώ  

β) Δεδουλευμένοι τόκοι Δανείων »  

Σύνολο» 

 
Παρ.9. Λογαριασμοί Τάξεως 

 

- Άρθρο 42 ε παρ. 11: Ανάλυση των λογ/σμων τάξεως, στην έκταση που δεν 

καλύπτεται η υποχρέωση αυτή από τις πληροφορίες της επομένης παρ. 10 

«Λογ/σμοι εγγυήσεων και εμπράγματων ασφαλειών……….. ευρώ. 

Ο λογ/σμος αφορά χορηγηθείσες εγγυητικές επιστολές Τραπεζών από την 

εταιρία. 

 

Παρ. 10. Χορηγηθείσες εγγυήσεις και εμπράγματες ασφάλειες 

 

- Άρθρο 42 ε παρ. 9: Εγγυήσεις και εμπράγματες ασφάλειες που 

χορηγήθηκαν από την Εταιρεία. 

Δεν έγινε 

Παρ. 11. Αμοιβές, προκαταβολές και πιστώσεις σε όργανα διοικήσεως 

 

Α. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. 1 ιγ': Αμοιβές μελών οργάνων διοικήσεως και 

διευθύνσεως της εταιρείας. 

 

Αμοιβές μελών Δ.Σ  

Αμοιβές Δ/νσεων  

Κοινωνικές επιβαρύνσεις 

Σύνολο  

 

Β. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. ιγ': Υποχρεώσεις που δημιουργήθηκαν ή 

αναλήφθηκαν για βοηθήματα σε αποχωρήσαντα στην π σα χρήση μέλη 

οργάνων διοικήσεων και διευθύνσεων της εταιρείας. 

Δεν υπάρχουν 
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Γ. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. ιδ': Δοθείσες προκαταβολές κ πιστώσεις σε 

όργανα διοικήσεως (μέλη Διοικητικών Συμβουλίων\ διαχειριστές). 

Δεν υπάρχουν 

 
Παρ. 12. Αποτελέσματα χρήσεως 

 

Α. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. η': Κύκλος εργασιών κατά κατηγορίες 

δραστηριότητας και γεωγραφικές αγορές ( Ο κύκλος εργασιών λαμβάνεται 

όπως καθορίζεται στο άρθρο 42 ε παρ. 15 εδάφιο α'). 

 

α. Εμπορική δραστηριότητα  

Πωλήσεις Εμπορευμάτων  

Από Κεντρικό Κατάστημα ευρώ 

β. Παροχή υπηρεσιών  

Από Κεντρικό Κατάστημα ευρώ 

Σύνολο 

 

Β. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. θ': Μέσος όρος του απασχοληθέντος κατά τη 

διάρκεια της χρήσεως προσωπικού και κατηγορίες αυτού με το συνολικό 

κόστος τους. Διευκρινίζεται ότι στο «Διοικητικό (υπαλληλικό) προσωπικό» 

περιλαμβάνει το με μηνιαίο μισθό αμειβόμενο προσωπικό και στο 

«εργατοτεχνικό» οι αμειβόμενοι με ημερομίσθιο. 

 

(1) Μέσος όρος προσωπικού άτομα  

(2) Μέσος όρος προσωπικού κατά κατηγορίες  

– Διοικητικό (υπαλληλικό) προσωπ. άτομα  

- Εργατοτεχνικό προσωπικό άτομα  

Σύνολο ατόμων 

 (3) Αμοιβές και έξοδα προσωπικού: 

- Μισθοί - Κοινωνικές επιβαρ. Και βοηθ/τα 

Σύνολο 
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Γ. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδαφ. β': Ανάλυση των εκτάκτων και ανόργανων 

εξόδων και εσόδων (δηλαδή των λογ/μων «έκτακτα και ανόργανα έξοδα» και 

«έκτακτα και ανόργανα έσοδα»). Αν τα ποσά των λογ/μων «έκτακτες ζημίες» 

και «έκτακτα κέρδη» είναι σημαντικά, κατ' εφαρμογή της διατάξεως του 

άρθρου 43 παρ. 1-ιγ' παρατίθενται και αυτών ανάλυση (με βάση τους 

λογ/μούς 81.02 και 81.03 του Γεν. Λογ. Σχεδίου). 

 

1.Έκτακτα και ανόργανα έξοδα  

- Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις 

 - Προσαυξήσεις Εισφορών Ασφαλή. Ταμείων  

- Συναλλαγματικές Διαφορές χρεωστικές  

- Φ.Π.Α. Αυτοπαραδόσεων  

- Πρόστιμα Φορτηγών Αυτοκίνητων 

- Δικαστικές αποζημιώσεις  

 - ΦΠΑ PRORATA  

 - Καταπτώσεις εγγυήσεων ποινικών  

 

 2. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα  

- Συναλλαγματικές Διαφορές πιστωτικές ευρώ  

- Επιχορηγήσεις παγίων επενδύσεων  

 - Ασφαλιστικές αποζημιώσεις  

 - Έσοδα εξ αβαριών  

 

3. Έκτακτα κέρδη - Κέρδη από εκποίηση ακινήτων ευρώ  

- Λοιπά έκτακτα κέρδη  

 

4. Έκτακτες Ζημίες  

- Ζημίες από ανεπίδεκτες εισπρ. απαιτήσεις ευρώ  

- Λοιπές έκτακτες ζημίες  

 

Δ. Άρθρο 42 ε παρ. 15 εδάφ. β': Ανάλυση των λογ/σμων προηγούμενων 

χρήσεων», «Έσοδα από προβλέψεις προηγ. χρήσεων» και «Έξοδα 

προηγουμένων χρήσεων». 
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Έξοδα προηγουμένων χρήσεων  

- Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις  

- Φόροι - Τέλη προηγουμένων χρήσεων  

- Λοιπά έξοδα προηγούμενων χρήσεων 

 

Ε. Άρθρο 42 α παρ. εδαφ. ιζ': Οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που 

απαιτούνται από ειδικές διατάξεις της νομοθεσίας, ισχύει κάθε φορά. 

Δεν υπάρχουν 

 

Στ. Άρθρο 43 α παρ. 1 εδάφ. ιζ': Οποιεσδήποτε άλλες πληροφορίες που 

κρίνονται αναγκαίες για την επίτευξη των σκοπών αρτιότερης πληροφόρησης 

των μετόχων και των τρίτων και της παρουσίασης μιας πιστής εικόνας της 

περιουσίας, της χρηματοοικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων χρήσης 

της εταιρίας. 

Δεν υπάρχουν 

 

Θεσσαλονίκη, 31 Δεκεμβρίου 2008 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.      Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ          Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
 

 

 

Βεβαιώνουμε ότι αυτό το Προσάρτημα που αποτελείται από 10 σελίδες είναι 

το ίδιο που αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Ελέγχου μας της 10/01/2009. 

 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ 

 

.................................. 
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